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LISTA 117. HISTORIA 

 

Libros de Historia Antigua, Media, Moderna y Contemporanea, que ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas 

; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación 

; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

 

9. ADRIAN DE LOYARTE: Felipe III y Felipe IV en San Sebastián. San Sebastián. Imp. Relieve. 

1949. 22cm. 262 pgs. +5h. +numerosas láms. fuera de texto.        40 € 

 

422. J.M. DARGAUD: Maria Estuardo. Traducción y prólogo por Sinforiano de Drez.  M. imp. 

de la Biblioteca Selecta. 1852. 22cm. 348 pgs.+1h. Enc. lomo piel. Estudio histórico. Palau: 68424.     

55 € 

 

474. FRANCISCO DE LAIGLESIA: Discursos leidos ante la Real Academia de la Historia en la 

recepción pública de... M. 1909. 4ºM (27cm.) 72+194 pgs. El discurso trata de Carlos I, con un 

extenso apéndice sobre las diferentes Cortes celebradas durante su reinado. Enc. nueva en plena 

pasta, conservando las cubiertas originales.                 45 € 

 

480. MANUEL PEREZ-VILLAMIL Y GARCIA: La tradición indígena en la historia de nuestras artes 

industriales. Discurso leido ante la Real Acad. de la Historia en la recepción pública del... M. 1907. 

4ºM (27cm.) 118 pgs. 25€ 

 

501. Colección de documentos inéditos relativos al Descubrimiento, conquista y organización de... 

América y Oceanía... Tomo XXXVII. Cuaderno nº 1. M. 1882. 23cm. 96 pgs. Ejemplar intonso.        

10 € 

 

572. Inclita y soberana Orden Militar de San Juan o de Malta. Año 1926. Lengua española (Castilla y 

Aragón). Estado actual y número del capítulo de sus Caballeros. Sin lugar ni imp. 1926. 22cm. 40 

pgs.+1h.       15€ 

 

594. MARIO HERNANDEZ SANCHEZ-BARBA: La última expansión española en América. M. 1957. 

24cm.  XXIV+324 pgs. +varias láms. plegadas con mapas, fuera de texto.              20 € 

 

682. PIERRE DAVAUD : Ce qu'il faut connaitre de l'histoire d'Allemagne. Paris. 1927. 19cm. 160 pgs.  

Intonso.      12 € 
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723. ANTONIO MENDEZ MADARIAGA y Sebastian Rascón Marqués: Los visigodos en Alcalá de 

Henares. Cuadernos del Juncal 1. Serie de Publicaciones del taller Escuela de Arqueología y 

Rehabilitación de Alcalá de Henares. Alcalá de Henares. 1989. Folio menor (27cm) 228 pgs. con 

numerosas ilustraciones en el texto.        12 € 

 

762. FRANCISCO MELGAR: O'Donnell. M. Editorial Gran Capitán. 1946. 21cm. 183 pgs+1 lám. 

Intonso.      12 € 

 

776. SABEL RIVERO: Compendio de Historia Medieval Española. M. Istmo. 1982. 21cm. 364 pgs.       

15 € 

 

789. ERICH EBELING: Historia del Antiguo Oriente. Trad. de José Rovira y Ermengol. B. Editorial 

Labor. 1932. 19cm.  200pgs. con 44 figs. en el texto y 16 láms. y 2 mapas a color, fuera de texto. 

Enc. editorial. Trata en realidad de Egipto y los paises de medioriente.             20 € 

 

798. E.M. STAERMAN y M.K. Trofimova: La esclavitud en la Italia Imperial. Trad. de J.A. Pinestela. 

Prefacio de Mario Mazza. M. Akal.1979. 22cm. XLVIII+379 pgs.               20 € 

 

807. JOSE SANCHEZ PEREZ: Alguna noticias relativas a D. Joaquín Mª de Toxar, por... Sevilla. Imp. 

La Andalucía Moderna. 1894. 21cm. 51 pgs. Trata de la Guerra de Independencia.                 20 € 

 

821. NICOLAS GONZALEZ RUIZ: Sánchez de Toca . Los Presidentes del Consejo de la Monarquía 

Española. 1874-1931. M. Purcalla. 1948. 21cm. 155 pgs.+varias láms. fuera de texto. Enc. en plena 

tela.        15 € 

 

935. F. FUNCK BRENTANO: Lutero. Pról. de Salvador Lissarrague Novoa. B. 1941. 22cm.397 pgs. 

con 20 láms. en el texto y 16 lams. fuera de texto. Enc. en plena piel estampada. Cuidada edición.            

55 € 

 

948. CHRISTOPHER DAWSON: Dinámica de la historia universal. M. Rialp. 1961. 23cm. 365 pgs. 

Enc. en plena tela.   12 € 

 

979. JOSE CAVEDA Y NAVA: Memoria histórica sobre la Junta General del Principado de Asturias. 

Facsimil de la edición de 1834 con una introducción de Juan Ignacio Ruiz de la Peña. Oviedo. 1988. 

Folio (30cm.)  XVI +55pgs. +1h. con retrato. Edición numerada. Enc. en plena tela con 

sobrecubiertas.             35€ 

 

1020. JOSE MARIA GARATE CORDOBA: Las huellas del Cid. Segunda edición. Burgos. Ediciones 

Aldecoa. 1972. 21cm.  245pgs. + numerosas láms. fuera de texto.           20 € 

 

1032. V.V. STRUVE: Historia de la Grecia Antigua. Edición de A. Prieto Arciniega. M. Akal. 1979. 

23cm. 829 pgs.     30 € 

 

1124. ALBERT SAVINE : La vraie Reine Margot. D'après les Documents d'Archives et les Mémoires. 

Illustrations documentaires (encuadernado junto con:). Un Séjour en France sous Louis XV. Lettres 

du baron de Pöllnitz annotées d'après les documents d'Archives...Illustrations. Paris. 1908-1909. 

19cm. 190 y 191 pgs.  con numerosas ilustraciones en el texto. Las dos obras enc. en un vol. en 

plena tela.          25 € 

 

1156. D. RICHET, G. Chaussinad-Nogaret et alli: Estudios sobre la Revolución Francesa y el final del 

Antiguo Régimen. Edición de Juan Calatrava. M. Akal. 1980. 22cm. 228 pgs.     12 € 

 

1159. Anuario Español del gran Mundo. Año XXV. M. 1950. 20cm.  847pag. con fotos y anuncios. 

Enc. en plena tela editorial.     30€ 

 

1160. Aristocracia. Altos cargos e índices biográficos. Año 1953. Recopilada y ordenada por A.M. 

Moré. M. 1953. 20cm.  1124pgs. Enc. en plena tela estampada.                30€ 

 

1164. JAVIER PAREDES ALONSO: La España liberal del siglo XIX. Toledo. Artes Gráficas Toledo. 

1988. 20cm.  128pgs. con numerosas fotos e ilustraciones en el texto.        12 € 

 



1179. LOUIS VEUILLOT: El Papa y la diplomacia. 2ª edición. M. imp. de La Esperanza. 1861. 19cm.  

63pgs. La cuestión de los Estados Papales... Ejemplar muy limpio, con cubiertas protectoras en 

papel de aguas.       20€ 

 

1185. ANTONIO CERROLAZA: Spinola, un genovés en Flandes. M. Editorial Gran Capitán. 1946. 

21cm. 229 pgs.+1 lám. Intonso.            25 € 

 

1313. Correspondencia auténtica de la Corte de Roma con la Francia, desde la invasión del Estado 

Eclesiastico hasta el arrebatado transporte del Soberano Pontífice. Palma. Imprenta de Miguel 

Domingo. 1812. 22cm. XII+228 pgs. con 1 lám. con un grabado del Papa Pio VII.Ejemplar en rústica 

pero muy limpio. Palau: 62728, menciona altas cotizaciones de este raro impreso de caracter 

antinapoleonico.              140 € 

 

1349. La Carta de Colón. 15 Febrero-14 Marzo 1493. Reproducción (facsimil) del texto original 

español impreso en Barcelona (Pedro Posa, 1493). Transcripción y reconstitución con notas...por 

Carlos Sanz. M. 1961. 24cm. 24 pgs.        20 € 

 

1350. CESAREO FERNANDEZ DURO: Colón y la historia póstuma. Examen de la que escribió el conde 

Roselly Lorgues... M. Imp. y Fundición de M. Tello. 1885. 18cm.304 pgs. Enc. nueva en hol. piel con 

nervios y tejuelo. Palau: 88378.             75 € 

 

1365. FAUSTO AROCENA: Guipúzcoa en la historia. Biblioteca Vasca. M. 1964. 20cm. 215 pgs. 

Intonso.    30 € 

 

1405. SERVANDO GARCIA CRUZADO, O. S. A.: Gonzalo García de Villadiego. Canonista salmantino 

del siglo XV. M. CSIC. 1968. 24cm. XVI+287 pgs.              25 € 

 

1412. FRITZ HOMMEL: Historia del Antiguo Oriente. Trad. de José Mª Millás. B. Labor. 1928. 19cm.   

195 pgs.+numerosas láms. y dos mapa plegado, fuera de texto. Enc. editorial.                    25 € 

 

1441. El Barón de NERVO: Isabel la Católica. 2ª edición. B. Biblioteca Nueva. 1941. 19cm. 239 

pgs+1 lam. Enc. nueva en plena pasta.        20 € 

 

1529. MANUEL CAPEL: La Carolina, capital de las nuevas poblaciones (Un ensayo de reforma socio-

económica de España en el siglo XVII)  Pról. de Vicente Palacio Atard. Jaén. CSIC. 1970. 25cm. 

XXIV+367 pgs. +2h.+numerosas láms. fuera de texto.                 30 € 

 

1848. ABDON M. SALAZAR: El escudo de armas de Juan Luis Vives. London. Tamesis Books Ltd. 

1967. 25cm.  XI+135pgs. con 9 figs. en el texto.     20€ 

 

1951. Breve noticia de las Festivas demostraciones con que la muy Ilustre Ciudad de Valencia 

celebró la feliz noticia del efectuado casamiento del Serenisimo Señor Principe de las Asturias... 

Valencia. 1979. 22cm. 19pgs.+2h. Edición facsimil de la de Valencia del siglo XVII.              4 € 

 

1953. I. BALLESTER TORMO: La labor del servicio de Investigación Prehistórica y su Museo en los 

años 1935 a 1939. Memoria elevada por... Valencia. Editorial F. Domenech. 1942. 22cm. 

168pgs.+12 láms. (algunas plegadas) fuera de texto y numerosas figs. en el texto.      50 € 

 

1963. GONZALO DE REPARAZ: Como nació España. Valencia. Cuadernos de Cultura. 1931. 17cm. 

71pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta coservando las cubiertas originales.           12 € 

 

2050. FELIPE FERNANDEZ ARMESTO: Colón. B. 1992. 25cm. 267pgs.+varias láms. fuera de texto. 

Enc. en plena tela con sobrecubiertas.                 20 € 

 

2060. San Millán de la Cogolla (reedición). Trabajos en colaboración. Director: Juan B. Olarte. M. 

Edit. Agustinus. 1976. 22cm. 225pgs. con fotos y láms. en el texto.         25 € 

 

2121. RICARDO VERA TORNELL: Historia de la Civilización. B. 1996. 21cm. 807pgs. con multitud de 

ilustraciones y fotos. Solo en tomo II, que abarca desde el siglo XVI hasta la actualidad. Enc. 

editorial.       20 € 

 



2125. ROMAN OYARZUN: Historia del Carlismo. Ediciones FE. Bilbao. Gráficas de la Santa Casa de 

Misericordia. 1939. 22cm. 612pgs. Enc. en plena tela.              110 € 

 

2135. ETIENNE DRIOTON et Jacques Vandier: Les peuples de l'Orient Méditerranéen. II. L'Egypte.  

Paris. 1952. 19cm. XXXIX+676pgs.  Intonso.Trata enteramente del Egipto Faraonico.           25 € 

 

2147. HURTADO DE MENDOZA: Guerra de Granada. Historia escrita en cuatro libros. M. CIAP. s.a. 

(hacia 192...) 18cm. IX+154pgs. y 150pgs. Dos tomos (obra completa) cen un vol. con buena enc. 

en hol. piel con nervios y tejuelos.       65 € 

 

2189. Mª DEL CARMEN CARLE et alli: La sociedad hipano medieval. Los marcos de agrupación de los 

hombres. Buenos Aires.  1980. 23cm. 93pgs.                            20 € 

 

2198. Fr. MANUEL M. MARTINEZ, O.P.: Fray Bartolomé de las Casas "Padre de América". 

Estudio biográfico-crítico. M. 1958. 23cm.  354pgs.     50 € 

 

2205. FEDERICO HETTENROTH: Historia del Traje. Comprende además armas, joyas, muebles, 

cerámica, aperos de labranza, etc.de los pueblos antiguos y modernos, por... B. Montaner y Simón. 

1893. Gran Folio (35cm). Dos Tomos (obra completa) 131pgs.+120 láms. y 173pgs.+120 láms. 

fuera de texto. Obra de referencia en su época por su cuidada y lujosa edición. Los dos tomos, 

además de las bellísimas láminas en cromolitografía color, tiene el primero 45 grabados y el 

segundo 78, en el texto. Esplendida enc. en lomo piel con nervios y cuajado, y los planos en tela 

estampada con hierros y mosaicos. Cantos dorados. Del total de las 240 láms. en litografía al cromo, 

hay 18 que están parcialmente recortadas. Según Garcia Rico es uno de los libros mas bellamente 

editados en el siglo XIX.              475 € 

 

2273. Fr. AMBROSIO DE VALENCINA, Capuchino: Los Capuchinos de Andalucía en la Guerra de la 

Independencia, por... Sevilla. Tip. El Adalid Seráfico. 1910. 19cm. 283pgs.+6h.        85 € 

 

2280. La Campagne de 1870 récit des événements militaires depuis la déclaration de guerre jusqu'a 

la capitulacion de Paris. Woerth. Sedan. Metz. Paris.  Paris. 1871. 18cm. XV+287pgs. +1 lam. Buena 

enc. de la época en hol. piel con nervios.    55 € 

 

2317. TOMAS DASI: Estudios de los Reales de a Ocho, también llamados pesos, dólares, 

piastras, patacones o duros españoles, por… Tomo I: de Diciembre de 1474 a 21 de Agosto de 

1565.  Valencia. 1950. 25cm.  102+ CCLXIXpgs. +5h. Con numerosas reproducciones de monedas 

en el texto.  Enc. en plena tela estampada.     40 € 

 

2401. MERCEDES GAIBROIS DE BALLESTEROS: Maria de Molina. M. 1936. 23cm. 274pgs. 

+numerosas láms. fuera de texto.       50 € 

 

2406. RICARDO RUIZ ORSSATI: Relaciones Hispano-Marroquíes. M. 1944.  21cm. 176pgs.+2h.+1 

lám. Contiene: Un gran amigo de España: el sultán Mohammed ben Abdalá. El monopolio de 

Casablanca. Floridablanca y la primera moneda marroquí acuñado fuera de Marruecos.          20 € 

 

2408. BEATRICE LEROY: Los judios de Navarra en la Baja Edad Media. M. 1991. 24cm. 171pgs.         

15 € 

 

2454. CARLOS E. CORONA BARATECH: Toponímia navarra en la Edad Media. Pról. de Francisco 

Yndurain. Huesca. CSIC.. 1947. 25cm. 145pgs.+3h.           35 € 

 

2466. P. RAMON RUIZ AMADO, S.J.: Don Miguel Mir y su Historia interna documentada de La 

Compañía de Jesús. Estudio crítico por... B. 1914. 23cm. 182pgs.+3h.+2 láms. fuera de texto. 

Intonso.    35 € 

 

2585. Fr. SAMUEL EIJAN, O. F. M.: Hispanidad en Tierra Santa. Actuación diplomática. M. 1943. 4º 

M (26cm.) 191pgs. Ejemplar intonso. Edición de 1000 ejemplares numerados.      40 €  

 

2642. LUIS VEGA REY: Puntos negros del descubrimiento de América. Estudio histórico-crítico. Prol. 

De Francisco Pi y Margall. Edición facsimil de la de Madrid de 1899. Lugo. 1992. 22cm. 494pgs. 

Interesante y curioso estudio.      20 € 

 



2732. DIEGO PAZOS Y GARCIA: Apuntes acerca de la historia de la villa y comarca de Sarria. 

Ensayo histórico por… natural de la misma. Edición facsimil de esta rara edición de Madrid de 1916. 

Lugo. 1980. 19cm. IX+130pgs.+1h. con fotos.    12 € 

 

2737. CONSTANTINO DE HORTA: La verdadera cuna de Cristóbal Colón. Edición facsimil de esta 

rarísima obra editada en Nueva York en 1911, en la que se defiende la teoría iniciada por Celso 

García de la Riega- de un Colón de origen gallego. Lugo. 1982. 19cm. 56pgs. con ilustraciones.             

10 €  

 

2795. LUCIADO HUIDOBRO SERNA: Breve historia de la muy noble villa de Aguilar de Campoo. 

Palencia. 1980. 24cm. 230pgs. +30 láms. fuera de texto.       20 € 

 

2949. MANUEL P. CASTELLANOS O. F. M.: Historia de Marruecos por…Cuarta edición anotada y 

continuada hasta nuestros dias por Samuel Eiján O. F. M. Tomo II. M. 1946. 25cm. 393pgs. Enc. 

nueva en plena pasta.     45 € 

 

3006. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: La Galicia de los Austrias.  Tomo I: 1506 – 1598. La Coruña. 

1981. 25cm. 524pgs. +2h. + 30 láms. fuera de texto.     45 € 

 

3013. JOSE Mª MILLAS VALLICROSA: Estudios sobre historia de la ciencia española. B. CSIC. 1949. 

22cm. VIII+499pgs. +2h.+XVI láms. fuera de texto. Intonso. Estudio centrado en la Medicina, 

Astronomía, Agricultura, etc. en la Edad Media.    50 € 

 

3347. P. CASIANO GARCIA, O. S. A.: El licenciado Vaca de Castro, presidente y gobernador del 

Perú. M. 1957. 21cm. 297pgs.+1h. Vaca de Castro era natural de Mayorga de Campos.   20 € 

 

3391. ANTONIO R. DE CATALINA ADSUARA: Las monedas desde Alfonso X vistas por un ensayador 

de Felipe V. M. 1980. 21cm.  131pgs. Estudio muy completo.    10 € 

 

3652. STEVEN RUNCIMAN: La civilización Bizantina. Trad. de A. J. Dorta. M. 1942. 22cm. 285pgs. 

+1h. enc. nueva.    20 € 

 

3664. RODRIGO AMADOR DE LOS RIOS: Notas acerca del Museo Italicense de la excma señora 

Doña Regla Manjón, viuda de Sánchez Bedoya en Sevilla. M. 1913. 26cm. 40pgs.+2h. con 

numerosas fotos en el texto. Raro.    45 € 

 

3689. Las estatuas funerarias de los reyes de Aragón. Exposición en la antigua capilla real de Santa 

Agueda. B. 1946. Folio menor (28cm.)  36pgs. de texto + unas 50 láms. fuera de texto, con fotos a 

plena página.  50 € 

 

3702. PEDRO MARRADES: El camino del Imperio. Notas para el estudio de la cuestión de la 

Valtelina. M. 1943.  23cm.  198pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta.  25 € 

 

3712. LUIS REDONET Y LOPEZ-DORIGA: Nacimiento del derecho de asilo. Discursos leídos ante la 

Real Academia de Historia en la recepción pública del… M. 1928. 23cm. 124pgs.        35 € 

 

3714. FELIX DE LLANOS Y TORRIGLIA: Santa Isabel de Aragón, reina de Portugal. B. 1920. 24cm. 

43pgs.+1 lám.      20 €  

 

3789. Marqués del SALTILLO: Juan de Vega, embajador de Carlos V en Roma (1543-47). M. 

Instituto de Estudios Políticos. 1946.  20cm. 348pgs. +2h.     35 € 

 

3798. FERMIN ARANA DE VARFLORA (seudónimo del franciscano sevillano Fernando Valderrama): 

Compendio histórico descriptivo de la muy noble y muy leal ciudad de Sevilla metrópoli de 

Andalucía. Formábalo… Pról. de Alfredo J. Morales. Sociedad de Bibliófilos Andaluces. Valencia. Artes 

Gráficas Soler. 1978. 24cm. 264pgs. Edición numerada.   35 €  

 

3800. VICENTE D. SIERRA: El sentido misional de la conquista de América. Pról. de Carlos 

Ibarguren. M. 1944. 22cm. 601pgs. Ejemplar intonso.  Estudio muy completo.       40 € 

 

3825. HECTOR DE SANTISTEBAN: Prim. B. Ediciones G. P. nº 471. s.a. (hacia 195…) 16º 64pgs.  

Cubierta de Chaco.  7 € 



 

3866. RICHARD LOBEL, Mark Davidson et alli: Coincraft’s standard catalogue of English & UK coins.  

1066 to date. London. 1995.  Folio (31cm) 621pgs. Enc. editorial. Con 5000 fotos de monedas y 

50.000 cotizaciones.        70 € 

 

3877. EDUARDO SAAVEDRA: Descripción de la via romana entre Uxama (Osma) y Augustobriga 

(Muro de Agreda, Soria). Memoria premiada en el Concurso de 1861. Folio menor (29cm) 116pgs. 

+2h. Nuestro ejemplar enc. en plena pasta, y aunque intonso, sin embargo está falto de las 5 láms. 

que debía llevar. Muy buscado.           55 € 

 

3919. ENRIQUE DE LEGUINA Y VIDAL: La espada española, discurso leído ante la Real Academia de 

la Historia en la recepción pública de… M. 1914. 27cm.  102 pgs. con fotos en el texto. Enc. nueva 

en plena pasta.    60 € 

 

3921. ANTONIO ALMAGRO: Constantes de lo español en la historia y en el arte. M. 1955. 22cm. 

325pgs.  20 € 

 

3930. B. SANCHEZ ALONSO: El mundo y España. Síntesis histórica universal-nacional. M. 1947. 

25cm. 727pgs. con figs. en el texto. Enc. editorial en plena tela.    40 € 

 

3953. Escuela Española de Arqueología e Historia en Roma. Cuadernos de trabajos. M. 1914.  27cm. 

96pgs.  Buena ración de artículos.           25 € 

 

3957. CARLOS MEDINA CHIRINOS: Por los vericuetos de la historia. Asuntos Hispano- Americanos. 

Maracaibo. Tip. Excelsior. 1924.  24cm.  184pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta, conservando las 

cubiertas originales.      50 € 

 

3960. SIGFRIDO A. RADAELLI: Blasones de los Virreyes del Río de la Plata. M. 1954. 22cm. 174pgs. 

+varias láms.     25 €    

 

3987. ALBERTO DE BERZEVICZY: Beatriz de Aragón, reina de Hungría, por… Traducción por Luís de 

Terán. M. Biblioteca de Jurisprudencia, Filosofía e Historia. s.a. (hacia 191…) 25cm. 428pgs. +8h. 

Intonso.       50 € 

 

4137. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CXL. M. 1957. 26cm. 421pgs. +1h. Intonso. 

Colaboran Sánchez Cantón, M. López Otero, Torres Balbás, García Bellido, Domínguez Bordona, 

Felipe Mateu, Marqués de Lede y Vicente Cadenas. (Ligera falta en una esquina de la cubierta 

anterior.)    15 € 

 

4150. FRANCISCO ALVAREZ-OSSORIO: Retratos femeninos en las medallas de los siglos XV y XVI 

conservadas en el Museo Arqueológico Nacional. M. 1947. 25cm. 49pgs. +13 láms. fuera de texto.    

15 € 

 

4152. FRANCISCO RODRIGUEZ MARIN: Felipe II y la alquimia. M. 1927.  24cm. 28pgs. + 2 láms. 

plegadas con facsimiles de documentos.      20 € 

 

4207. JOHN LYNCH: España bajo los Austrias. I. Imperio y absolutismo (1516-1598). M. 1970. 

20cm. 459pgs. +2h.  15 € 

 

4219. EMILIO ALFARO: El espíritu aragonés y Don Fernando el Católico. M. Ateneo. 1952. 19cm. 

43pgs. +2h. Intonso. 10 € 

 

4314. NICOMEDES SANZ Y RUIZ DE LA PEÑA: Doña Juana I de Castilla. M. 1959. 18cm. 47pgs. 

+4h.   10 € 

 

4319. MIGUEL PEYDRO CARO: Las Cortes de Cádiz y la Constitución de 1812. M. 1963. 17cm. 

48pgs. +4h.  10 €  

 

4333. ESTEBAN PUJALS: El pensamiento político de Edmund Burke. M. Ateneo. 1954. 19cm. 53pgs. 

+4h.    10 € 

 



4343. ANTONIO BERNARDEZ: Enrique Cornelio Agripa, filósofo, astrólogo y cronista de Carlos V. 

(Contiene la) traducción al castellano de la Historia de la doble coronación del Emperador en 

Bolonia, escrita en latín. M. 1934. 19cm. 271pgs. Enc. nueva en plena pasta.       25 € 

 

4396. RAFAEL DE ARANGO: El Dos de Mayo. Manifestación de los acontecimientos del Parque de 

Artillería de Madrid escrita por… teniente… en aquella jornada. M. 1908. 19cm. 33pgs. +1h.     15 € 

 

4407. FRANCISCO ALVAREZ-OSSORIO: Le Musèe Archéologique National de Madrid. La Section 

Premiere (Prehistoire, Protohistoire, Antiquitte, Ëpoque Visigothe). M. 1929. 23cm. 33pgs. Con 35 

fotos en el texto.      12 €    

 

4574. L’Archiduchesse-Infante Isabelle Claire Eugénie au Musée du Prado. L’Espagne et la Belgique 

dans l’histoire... conferences...par Le Marquis de Villalobar, Félix de Llanos y Torriglia, Henri Pirenne 

y otros. Bruxelles. 1925. Folio (33cm) 91pgs. +2h. Con 42 reproducciones de cuadros en el texto. 

Cuidada edición en buen papel. Ejemplar intonso.     70 € 

 

4641. España Sagrada. Theatro geographico-histórico de la Iglesia de España. Historia 

Compostelana escrita por tres canónigos de Santiago… Facsimil del tomo XX de esta serie publicado 

en Madrid en 1765. Real Academia de la Historia. M. 1965.  20cm. 14h.+ 624pgs.         50 € 

 

4796. ANTONIO MAGARIÑOS: Desarrollo de la idea de Roma en su Siglo de Oro. M. CSIC. 1952. 

20cm. 218pgs + 1h. Intonso.  12 € 

 

4818. PEDRO JOAQUIN CHAMORRO: Historia de la Federación de la América Central. 1823-1840. M. 

CSIC. 1951. 23cm. 644pgs. Ejemplar intonso.    85 € 

 

4841. Títulos de Indias. Terminado de redactar, ordenado y clasificado por Ricardo Magdaleno. 

Catálogo XX del Archivo General de Simancas. Valladolid. 1954. 25cm. XV+980pgs. +2h.    20€  

 

4864. Homenaje a los reyes fundadores de América. Como se celebró en el mundo el centenario de 

los Reyes Católicos. M. 1953. 24cm. 166pgs. +1h.     20 € 

 

4884. LEON POLIAKOV: Historia del antisemitismo. De Mahoma a los marranos. Prefacio de 

Leopoldo Azancot. B. 1980- 21cm.  390pgs. +1h.    20 € 

 

4885. PEY ORDEIX: El Padre Mir e Ignacio de Loyola. Retratos de San Ignacio hechos dentro y fuera 

de la Compañía, por el P. Mir. Estudio histórico-critico con nuevas revelaciones sobre la vida de San 

Ignacio, por…. M. imp. Libertad. 1913. 19cm. 204pgs. +2h.  Muy raro en comercio.      60 €   

 

4907. Verdadero retrato al daguerreotipo de la Compañía de Jesús. Escrito en impugnación de un 

pretendido “Retrato al daguerreotipo de los Jesuitas”. Publícalo con licencia un Eclesiástico de esta 

ciudad. B. imp. de Pons y Cía. 1852. 22cm. 1255pgs. + 4 láms. Finamente grabadas al acero 

(completo de láminas). Enc. de la época en plena piel con tejuelo, ligeramente mareada, pero buen 

ejemplar, muy limpio. Palau: 359620: Muy raro y menciona altas cotizaciones.       140 € 

 

4946. Gijón Romano. Gijón. Imp. LOVE. 1986. 26cm. 99pgs. + 2 láms. plegadas, fuera de texto y 

numerosas fotos en el texto. Contiene los siguientes trabajos: Los romanos en Gijón, por M. 

Fernández-Miranda; Los primeros trabajos arqueológicos, por C. Fernández Ochoa y José Luis Maya; 

Epigrafía romana, por Fernández Ochoa y J. L. Maya; etc.     20 € 

 

4961. ALBERT MAYEUX: Réponse a M. Eugène Lefèvre-Pontalis sur son article “Les facades 

successives de la Cathédrale de Chartres au XIe. Et au XIIe. Siècle”. Chartres. 1903. 25cm. 24pgs. 

con 7 dibujos en el texto.    25 €  

 

4962. Testamento y codicilo del rey Don Felipe II. Copia exacta tomada del original que existe en el 

archivo reservado de Monasterio de San Lorenzo del Escorial. Facsimil de la edición de M. de 1882. 

Sin lugar ni año.  21cm. 7+52pgs. +2h.    5 €  

 

5098. Apuntes históricos sobre los hechos mas importantes acaecidos desde la creación del mundo 

hasta la muerte de Teodosio, sacados de los mejores historiadores. Almacén de la Juventud. Paris. 

A. Bouret e hijo. 1876. 19cm. Frontis en litografía a color + VII+534pgs. +28 láms. finamente 



grabadas, fuera de texto. Buena enc. editorial en plena tela estampada con hierros dorados en lomo 

y planos, con cantos dorados. Bella edición.      100 €  

 

5114. RAIMUNDO LULIO: Libro del orden de caballería. Príncipes y juglares. Colección Austral. 

Buenos Aires. 1949.  18cm. 147pgs. +6h.      6 € 

 

5178. ALBERTO BALIL ILLANA y Germán Delibes: Nueva historia de España en sus textos. 

Prehistoria y Edad Antigua.  Santiago. Biblioteca Universitaria. 1976. 22cm. 298pgs. con numerosas 

figs. en el texto.     12 € 

 

5179. J. ANGEL GARCIA DE CORTAZAR: Nueva historia de España en sus textos. Edad Media. 

Santiago. Biblioteca Universitaria. 1975. 1975. 22cm. 795pgs.     20 €  

 

5208. Santiago de Compostela. 1752. Según las respuestas generales del Catastro de Ensenada. 

Introducción de Antonio Eiras Roel. M. 1990. 23cm. 190pgs. +1h.        12 € 

 

5216. Tuy. 1753. Según las respuestas generales del Catastro de Ensenada. Introducción de Ofelia 

Rey Castelao. M. 1990.  23cm.  142pgs. +1h.       12 € 

 

5281. DIEGO SAN JOSE: El abogado del diablo (breviario histórico de la vida de Felipe II) Cubierta 

en litografía a color ilustrada por Penagos. M. Renacimiento. s. a. (hacia 1927). 19cm. 278pgs. +1h.    

30 €  

 

5297. Inventario de las antigüedades y objetos de arte que posee la Real Academia de la Historia. 

M. 1903. 24cm. 146pgs. +1h.    35 € 

 

5321. RAMON JOSE MALDONADO: Almagro, cabeza de la Orden y Campo de Calatrava. Instituto de 

Estudios Manchegos. M. 1979. 22cm.  118pgs. + unas 30 láms. fuera de texto y un mapa plegado.    

12 € 

 

5333. JOAQUIN GUICHOT: Historia general de Andalucía. Desde los tiempos mas remotos hasta 

1870. Tomo VI. Sevilla. Oficina Tipográfica de esta Biblioteca. 1871. 18cm. 288pgs. +1h. Enc. en 

plena pasta. Abarca desde el descubrimiento de América hasta Fernando VI, dedicando capítulos a: 

La sublevación de los moros granadinos (1499); Rebelión de las Alpujarras (1500-1502); Guerra de 

los Moriscos (1569), etc.     70 € 

 

5406. JOSE MARIA RUBIO PAREDES: Observaciones sobre antigüedades de Cartagena. Cartagena. 

1977. 24cm. 258pgs.1h.    30 € 

 

5413. LUCIANO DE LA CALZADA: La evolución del pensamiento historiográfico en la Alta Edad Media 

española. Anales de la Universidad de Murcia. Murcia. Tip. suc. de Nogués. 1943. 21cm. 79pgs.     

15 € 

 

5474. ANTONIO C. FLORIANO: La villa de Cáceres y la Reina Católica. Ordenanzas y concejo que a 

Cáceres dio la reina doña Isabel primera de Castilla. Historia documental por… Cáceres. 1917, Est. 

Tip. de Santos Floriano. 18cm. 116pgs. +2h. Intonso.      75€ 

 

5834. BERNARDINO MARTIN MINGUEZ, Cronista de la provincia de Palencia: Salpicaduras histórico-

literarias. Los condes de Castilla y los infantes de Lara. M. 1914. 23cm. 314pgs.+3h.+1 lám. con 

retrato, fuera de texto. Buena enc. en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales.      

60€ 

 

5945. MANUEL DE LA PINTA NAVA, cura propio de la Villa de Fuentelaencina en el Arzobispado de 

Toledo: Plan de reforma del estado eclesiástico, secular y regular que, a la Soberanía de la Nación 

reunida en sus Cortes Ordinarias presenta… Reimpreso en Barcelona, por José Rubió. 1820. 21cm. 

64pgs. Curioso folleto del Trienio Liberal que aboga por la supresión de los bienes eclesiásticos.   

80€ 

 

6162. MIGUEL MORAYTA: Historia general de España. Tomo Sexto (comprende todo el reinado de 

Fernando VII, desde 1808 a 1833) M. Est. Tip. de Felipe González Rojas. 1892. En tamaño folio 

(34cm.) 1191pgs. (texto a doble columna) + 13 láms. fuera de texto (completo de láminas) 

magníficamente grabadas en litografía a color. Enc. de la época en hol. piel con nervios.     150€ 



 

6456. Conde de RODEZNO: La Princesa de Beira y los hijos de Don Carlos. 2ª edición. Aldus. 

Santander. 1938. 20cm. 279pgs.  40€ 

 

6520. INMACULADA FERNANDEZ ARRILLAGA: El legado del P. Manuel Luengo, S. I. (1767-1815). 

Diario de la expulsión de los jesuitas de España. Alicante. 2003. Dos volúmenes de 21cm. con 238 y 

689pgs.  25€ 

 

6524. Bosquejo histórico de Manzanares (Villa Leal y Fidelisima) Según datos recopilados por Caridad 

Diaz-Madroñero. Manzanares. Imp. Rodríguez. 1960. 25cm. 31pgs.    10€ 

 

6526. JUAN CARLOS SANCHEZ ILLAN: Prensa y política en la España de la Restauración. Rafael 

Gasset y El Imparcial. M. 1999. 24cm. 397pgs.   12€ 

 

6575. C. PEREZ BUSTAMANTE: Compendia de historia de España. 5ª edición. M. 1952. 25cm. 

546pgs. con numerosas figs. en el texto. Enc. nueva en plena pasta.  30€ 

 

6610. PILAR GARCIA LOUAPRE: Proceso al trono de Isabel la Católica. B. 1994. 22cm. 231pgs. 

+varias láms. fuera de texto. Cartoné editorial con sobrecubiertas.    12€  

 

6704. JOSE DE ESAGUY: Cartas do diplomata Jorge Pedro Colaço, sobre un emprestimo de 100 mil 

pezos duros negociado com o Imperador Marroquino Muley Sleiman, por orden da Junta Suprema do 

Algarbe. Emprestimo frustado pelas intrigas de Napoliâo e indiscriçâo de Manuel do O’Filho. 1937. 

Les Editions Internationales. Tánger et Fès. 4º Mayor (26cm.) 64pgs. Intonso.    25€ 

  

 

6730. Filippo Juvarra a Madrid. Documenti e Ricerche. Instito Italiano de Cultura. M. 1978. 22cm. 

199pgs. con 4 láms. fuera de texto. Juvarra fue un famoso arquitecto italiano en la corte de Felipe 

V.  15€ 

 

6737. PEDRO DE REPIDE: Alfonso XII. La restauración de un trono M. 1953. 22cm. 57pgs. Cubierta 

a color ilustrada por Manolo Prieto.   8€ 

 

6829. Archivo Documental Español publicado por la Real Academia de Historia. Tomo II. 

Negociaciones con Francia (1561) Embajadas de Tomás Perrenot, a Francia y de Sebastián de 

l’Aubespine, obispo de Limoges, a España. M. 1950. 4º mayor (26cm.) XXVIII+553pgs.+1h. 

Intonso. Enc. nueva en plena pasta.    35€ 

 

6830. Archivo Documental Español publicado por la Real Academia de la Historia. Tomo VIII. 

Negociaciones con Francia. 1565, 8 de julio a 1566, 29 de octubre. Embajadas de Francisco de Alava 

y Beaumont a Francia y del señor Saint-Sulpice a España continuada por el señor de Fourquevaulx. 

M. 1954. 4º mayor (27cm.) XX+597pgs. +1h. Intonso. Enc. nueva en plena pasta.  35€ 

 

6950. P. ENRIQUE FLOREZ: Reinas católicas. Nota preliminar de Jacinto Hidalgo. M. Colección 

Cisneros. 1943. 20cm. 160pgs.    12€ 

 

7024. AGUSTIN COY COTONAT: Historia de la Inclita y Soberana Orden Militar de San Juan de 

Jerusalén ó de Malta. M. tip. de Juan Pérez Torres. 1913. 24cm. 318pgs. +1h.+varias láms. fuera de 

texto. Enc. nueva en media piel con nervios y tejuelos. (“…numerosos son los datos y documentos 

de primera mano que da a conocer, para cuyo descubrimiento le ha servido la rebusca hecha en la 

parte del archivo de la Orden, que al presente se encuentra en Cataluña”. De el Dictamen del 

Marqués de Rafal, en el prólogo).    150€ 

 

7311. Real Academia de la Historia. Discurso leído en el acto de su recepción… de… Carlos Martínez 

de Campos y Serrano, duque de la Torre y contestación de Jesús Pabón y Suarez de Urbina. M. 

1963. 24cm. 92pgs. El tema del discurso es: “Dificultades y evolución de la metodología bélica”.   

20€ 

 

7404. MOISEI ALPEROVICH: Francisco de Miranda y Rusia. Editorial Progreso. Moscú. 1989. 20cm. 

379pgs. +2h. El venezolano Francisco de Miranda tuvo una activa participación en la guerra de 

independencia de las colonias inglesas de América y mas tarde en la revolución francesa.   12€ 

 



7414. El IV Centenario del emperador Carlos I de España y V de Alemania en la prensa española. 

Legislación, artículos, conferencias, noticias de actos y bibliografía conmemorativa. M. 1959. 24cm. 

129pgs. +1h.    12€ 

 

7459. Estudis Romànics publicats a cura de R. Aramon i Serra (en la portada). Estudis de Literatura 

Catalana oferts a Jordi Rubió i Balaguer en el seu setenta-cinquè aniversari (en la cubierta). B. 

Institut d’Estudis Catalans. 1963-1967. Dos tomos (obra completa) en 4º Mayor (25cm.) XXIV+ 

313pgs.+1h. y VII+329pgs.+1h. Magnifica y extensa nómina de colaboradores, entre ellos 

Sugranyes de Franch (Ramón Llull i l’Islam), Coll i Alerton (El rei Martí, historiador), Lluis Batlle i 

Prats, Jordi Carbonell, etc.   75€ 

 

7596. ALEJANDRO GOMEZ (FUENTENEBRO) RANERA: Breve compendio de la Historia de España, 

desde su origen, hasta el reinado del señor Don Fernando VII. 2ª edición aumentada con un 

resumen histórico en verso de Don Félix Enciso Castrillón. M. imp. que fue de Fuentenebro. 1838. 

19cm. XVI+464pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo y guardas en papel de aguas. Ejemplar 

muy limpio.  120€ 

 

7710. GABRIEL MAURA Y GAMAZO: Carlos II y su corte. Tomo II: 1669-1679. M. Librería de F. 

Beltrán. 1915. 4º mayor (26cm.) 658pgs. +1h. + numerosas láms. con retratos y facsímiles de 

documentos. Cuidada edición en papel hilo con cortes barbados. Monumental estudio que abarca 

desde la expulsión del padre Nitard en 1669 hasta la muerte, diez años mas tarde de D. Juan de 

Austria.    75€ 

 

7777. MIGUEL CRUZ HERNANDEZ: Historia del pensamiento en el mundo islámico. Tomo I: Desde 

los orígenes hasta el siglo XII. Tomo II: Desde el Islam Andalusí hasta el socialismo árabe. M. 

Alianza Universidad. 1981. 23cm. 291 y 431pgs.   40€ 

 

7875. Los Iberos. Catálogo de la exposición celebrada en 1983. M. 1983. 4º mayor (25cm.) 200pgs. 

+2h. con numerosas fotos a color y artículos de Martin Almagro-Gorbea, Manuel Fernández- 

Miranda.  30€ 

 

7881. Antigüedad y Cristianismo. Monografías históricas sobre la antigüedad tardía. V. Arte y 

poblamiento en el S.E. peninsular durante los últimos siglos de civilización romana. Universidad de 

Murcia. Murcia. 1988. 24cm. 679pgs. con numerosas figs. y fotos en los textos de R. Méndez Ortiz, 

M. Sotomayor Muro, A. Martínez Rodríguez, M. Amante Sánchez, etc.     30€ 

 

7882. MARIA MILAGROSA ROS SALA: Dinámica urbanística y cultura material del hierro antiguo en 

el valle del Guadalentin. Colegio Oficial de Arquitectos de Murcia. Murcia. 1989. 24cm. 435pgs. con 

76 figs. en el texto.   9€ 

 

7897. Estudos orientais I. Presentas orientalizantes em Portugal. Da Pre-Historia ao Periódo romano. 

Lisboa. 1990. 24cm. 246pgs. con numerosas figs. en el texto. Artículos de A. Taverses, R. Pariera, 

C. tavares da Silva, M. varela Gomes, etc.    10€ 

 

7898. En homenaje a Conchita Fernandez Chicarro, directora del Museo Arqueológico de Sevilla. M. 

1982. 24cm. 556pgs. con profusión de figs. y fotos en los textos. Artículos de Consuelo Sanz-Pastor, 

Manuel Santoja, Juan Maluquer de Motes, Alberto Balil, ate.   30€ 

 

7899. Noticiario Arquelógico Hispánico. Prehistoria 3. M. 1975. 24cm. 332pgs. con profusión de figs. 

en los textos + 8 láms. fuera de texto. Colaboran entre otros: Ignacio Barandiarán, William 

Walldren, G. Roselló, Dolores Asquerino, Alfonso Moure, Manuel Osuna y Jorge Juan Eiroa.       40€ 

 

7929. JOSE ANTONIO CONDE: Historia de la dominación de los árabes en España. Sacada de varios 

manuscritos y memorias arábigas. Tomo III. M. imp. que fue de García. 1821. 23cm. XX+269pgs. 

+1h. Enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Es la primera 

edición de esta obra que constaba de tres tomos. Ejemplar muy limpio, con los cortes barbados. 

Abarca desde las Guerras Civiles de los Muzlimes y la conquista de las Baleares por el rey Jaime 

hasta la toma de Granada. Palau: 59016.   150€ 

 

8027. JOSE DEL RIO SAINZ: Zumalacarregui. M. 1943. 20cm. 158pgs. + 1h. 12€ 

 



8133. WILLIAN COBBETT: Historia de la reforma protestante en Inglaterra e Irlanda, en la cual se 

demuestra que dicha reforma ha empobrecido y degradado la masa del pueblo en ambos paises. 

Escrita... por sir... Traducida del inglés al castellano... por D. Alfonso Chalumeau de Verneuil... Tomo 

primero. reimpresa en Caracas, y nuevamente en Santafé de Bogotá, y nuevamente en La Paz de 

Ayacucho (Bolivia), año de 1836. Imprenta del Colejio (sic) de Artes. En 8º con 2 hojas + XI-

382pgs. + 4 hojas de índice. Buena enc. nueva en media piel con nervios y guardas en papel de 

aguas. Ejemplar muy limpio. No en Palau que si recoge una primera impresión en Madrid por Sancha 

en 1827.   250€ 

 

8265. ALFREDO OPISSO: La Revolución Francesa (1789-1795). Estudios históricos. B. tip. de ramón 

Molinas. s. a. (hacia 1890) 24cm. 410pgs. +2h. con profusión de grabados en el texto. Magnifica 

enc. editorial en plena tela decorada y gofrada.   50€ 

 

8299. JOSE Mª MILLAS VALLICROSA: La obra enciclopédica Yesodé Ha-Tebuna u-Migdal Ha-Emuna, 

de R. Abraham Bar Hiyya Ha-Bergeloni. Edición crítica con traducción, prólogo y notas por… B. 1952. 

CSIC. Instituto Arias Montano. 25cm. 96pgs. +1h.+60pgs. + 2 láms. fuera de texto.   25€ 

 

8331. RUFINO VARGAS BLANCO: Covarrubias, cuna de Castilla. Separata de la Revista Geográfica 

Española. Madrid. 1944. 25cm. 16pgs. con fotos en el texto.    6€ 

 

8354. FRANCISCO CODERA Y ZAIDIN: Tratado de numismática arábigo-española. Valencia. 1985. 

Edición facsimil de la de Madrid de 1879. 23cm. XXI+319pgs. + 10 láms. fuera de texto, con 

monedas. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.    40€ 

 

8370. AMANCIO PORTABALES: Don Manuel Ventura Figueroa y le Concordato de 1753. M. 1948. 

21cm. 248pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Puntos de óxido en las cubiertas, sin afectar al 

texto.   40€ 

 

8397. ANTONIO URBINA, Marqués de Rozalejo: Cheste o todo un siglo (1809-1906) el Isabelino 

Tradicionalista. M. Espasa Calpe. 1939. 20cm. 300pgs. +2h. + varias láms. con reproducciones de 

fotos antiguas, fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8410. FEDERICO CARLOS SAINZ DE ROBLES: Castillos de España. Su historia, su arte, sus 

leyendas. M. Aguilar. 1952. 21cm. 307pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. nueva 

en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Con dedicatoria autógrafa del autor.    

25€ 

 

8412. Conde de ROMANONES: Doña María Cristina de Habsburgo Lorena. La discreta regente de 

España. M. 1944. 20cm. 218pgs. +1h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en plena pasta con guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

8417. KATHLEEN ROMOLI: Vasco Núñez de Balboa, descubridor del Pacífico. Trad. de Felipe Ximénez 

de Sandoval. M. 1953. 23cm. 438pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.    25€ 

 

8457. MAXIMILIANO MACIAS LIAÑEZ; Mérida monumental y artística. Bosquejo para su estudio. 2ª 

edición. (la 1ª fue en 1913). B, 1929. 22cm. 199pgs. con numerosas fotos en el texto + 1 plano 

plegado a color + 1 lám. plegada. Buena emc. De la época en hol. piel con nervios, conservando las 

cubiertas originales.   45€ 

 

8499. RICARDO RUIZ ORSSATI: Relaciones Hispano-Marroquíes. M. 1944. 21cm. 176pgs.+2h.+1 

lám. Contiene: Un gran amigo de España: el sultán Mohammed ben Abdalá. El monopolio de 

Casablanca. Floridablanca y la primera moneda marroquí acuñado fuera de Marruecos.  20€ 

 

8605. Informe que dirigió al señor rey Don Carlos IV El Consejo de Castilla en 22 de Abril de 1810 

(sic por 1800) sobre las traducciones al castellano hechas por el presbítero D. Francisco de Caseda y 

Muro de la obra de Pereira sobre la potestad de los Obispos acerca de las dispensas y absolución de 

los casos reservados y de la del abate Cestari del espíritu de la jurisdicción eclesiástica sobre la 

consagración de los obispos. Cádiz. Por D. Vicente Lema. 1813. 23cm. 201pgs. Buena enc. nueva en 

plena piel con nervios y florones, guardas en papel de aguas y conservando los cortes originales 



barbados. Ejemplar muy limpio e impecable. Palau: 119476. Curiosísimo impreso gaditano de la 

época de la Guerra de Independencia, en el que el impresor incluye una rara hoja a modo de 

proemio, en el que hace un canto a la libertad de imprenta y que dice textualmente: “El Impresor. 

Apenas cayó en mis manos este escrito, le doy al público a quién pertenece, para su 

ilustración. Oxalá, que con este ejemplo se muevan otros a hacer lo mismo de los que 

manos avaras reservan y guardan inéditos en mengua de la reputación nacional. De esta 

manera evitaríamos la nota de los extrangeros de que la España está falta de Memorias: 

justa en parte si se trata de las publicadas; pero del todo injusta si se trata de las que se 

puede ya publicar a beneficio de la libertad de imprenta. De esta manera también, 

empleando las prensas en objetos de pública utilidad y de común instrucción, evitaríamos 

el abuso de que sudasen de angustia entre dicterios, invectivas y calumnias, frutos 

amargos muy agenos de la intención muy sana de los sabios legisladores que decretaron 

la libertad política de la imprenta”.       250€ 

 

8617. BENITO VALENCIA CASTAÑEDA: Crónicas de antaño tocantes a la M. N. y M. L. villa –ciudad 

después- de Medina de Rioseco sacadas del archivo municipal por Mancio de Prado y publicadas 

por… con un prólogo de Narciso Alonso Cortés. Sociedad de Estudios Históricos Castellanos. 

Valladolid. imp. Vda. de Montero. 1915. 24cm. XII+258pgs.+1h. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel, conservando las cubiertas originales.    175€ 

 

8618. Misionalia Hispánica. Revista Cuatrimestral. Editada por el Instituto Gonzalo Fernández de 

Córdoba. CSIC. M. 1944. Año I. Num. 1 y 2. 24cm. 622pgs. Enc. en hol. tela.      30€ 

 

8639. JEAN MALLON: L’ecriture de la Chancellerie Impériale Romaine. Universidad de Salamanca. 

Salamanca. 1948. 4º mayor (25cm.) 35pgs. + 8 láms. fuera de texto, dos de ellas plegadas. Con 

dedicatoria autógrafa del autor. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   30€ 

 

8648. Marqués de VILLA-URRUTIA: Fernando VII, rey constitucional. História diplomática de España 

de 1820 a 1823. M. 1943. 24cm. 348pgs. +2h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de 

aguas, conservando los cantos originales barbados y las cubiertas originales.   25€ 

 

8652. The Cabinet Cyclopaedia conducted by thre Rev. Dionysius Lardner… assisted by eminent 

literary and scientific men. History: Spain and Portugal. Vol. IV. London. 1832. 19cm. 

XUIII+328pgs. Portada con un bello grabado con el martirio de Santa Colomba. Enc. nueva en plena 

tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando los cantos originales barbados. 

Bonita edición romántica.   40€ 

 

8671. JOSEPH TORQUAN: Les soeurs de Napoleón. Tome premier: Les Princesses Elisa et Pauline. 

Paris. 1927. 22cm. 326pgs. Con numerosas láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    30€ 

 

8731. IGNACIO BAUER LANDAUER: La Marina española en el siglo XVI. Don Francisco de Benavides, 

cuatralvo de las galeras de España. M. imp. de Jesús López. 1921. 4º (24cm) 479pgs. +3h.+ 

numerosas láms. fuera de texto con facsímiles de documentos.   100€ 

 

8732. GINES ALBEROLA: Emilio Castelar (memorias de un secretario). M. 1950. 19cm. 224pgs. 

+1h.    25€  

 

8804. Veinte años con Don Carlos. Memorias de su secretario el Conde de Melgar. Espasa-Calpe. M. 

1940. 23cm. 226pgs. + varias láms. Con retratos, fuera de texto. Enc. nueva en plena pasta con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8953. E. PABLO DE CORDOBA: Historia de Don Carlos de Borbón y de Este, y de su Augusta Familia, 

desde el Convenio de Vergara hasta nuestros días. Tomo segundo. M. 1870. imp. de T. Rey. 22cm. 

885pgs. +6h. + 4 láms. con retratos (falta una lámina) Buena enc. nueva en media piel (pasta 

española) con nervios y tejuelo.   125€ 

 

9146. MELCHOR FERNANDEZ ALMAGRO: Cánovas, su vida y su política. 2ª edición. M. 1972. 23cm. 

671pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   35€ 

 



9182. NATALIO RIVAS SANTIAGO: Narraciones contemporaneas. Quinta parte del Anecdotario 

histórico contemporaneo. M. 1950. 22cm. 225pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Colección de 

artículos de carácter histórico.     15€ 

 

9326. EDUARDO BERMEJO GARCIA: San Valerio, un asceta español del siglo VII (ensayo crítico). 

Santiago. 1940. imp. Paredes. 22cm. 53pgs. +1h.    15€ 

 

9415. JOSE PEREZ HERVAS: Historia del Renacimiento. Tomo I: El Renacimiento en Italia. B. 

Montaner y Simón. 1916. 24cm. 356pgs. con numerosas ilustraciones y láms. fuera de texto. Buena 

enc. editorial en plena tela estampada y decorada.   45€ 

 

9427. Silva Palentina compuesta por Don Alonso Fernández de Madrid… anotada por Don Matías 

Vielva Ramos. Tomo Segundo. Palencia. Imp. de “El Diario Palentino”. 1932. 24cm. 372pgs. +1h. La 

obra completa consta de 3 tomos, dificil de reunir pues se publicaron en diferentes años, el último 

en 1942. Es un trabajo amplisimo y realizado trás varios años de recopilación de informacion e 

investigación, recoge la Historia de esta ciudad, sus origenes, cualidades, monumentos, Obispos, 

personajes relacionados con su historia, santos, hechos reseñables ocurridos en ella, batallas, etc...     

60€ 

 

9486. PEDRO SAINZ RODRIGUEZ: Evolución sobre las ideas sobre la decadencia española. 

Universidad Central. Discurso leído en la solemne inauguración del curso académico de 1924 a 1925. 

M. 1924. Folio menor (28cm.) 75pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales, estas con ligeras mordeduras en una esquina.   25€ 

 

9495. VICENTE DE CADENAS Y VICENT: Títulos del Reino concedidos por los Monarcas Carlistas. 

Ediciones Hidalguía. M. 1956. 18cm. 223pgs. con láms. Ejemplar intonso. Árbol genealógico de la 

dinastía carlista, títulos usados por los monarcas, y relación de títulos concedidos con los escudos 

correspondientes.    75€ 

 

9512. Conde de Romanones: El Cardenal Albornoz. Discurso leído… y contestación de Mercedes 

Gaibrois. Real Academia de La Historia. Madrid, 1942. 20cm. 135pgs. +1 lám. con retrato. (Véase la 

ref. 16982)    15€ 

 

9598. Fray JUSTO PEREZ DE URBEL: San Eulogio de Córdoba o la vida andaluza en el siglo IX. M. 

Ediciones Fax. 1942. 20cm. 259pgs. +2h.   20€ 

 

9606. GONZALO DE REPARAZ (hijo): Los Borbones de España. Historia patológica de una dinastía 

degenerada. Prólogo de Gonzalo de Reparaz. M. imp. de J. Pueyo. 1931. 19cm. 298pgs. +2h. Enc. 

en plena tela roja de la época. Raro.   75€ 

 

9633. ANTONIO MESTRE: Despotismo e ilustración en España. Ariel. B. 1976. 18cm. 218pgs. +3h.   

12€ 

 

9652. V. B. VENTURA: Triunfo de Italia. Italia-Roma-Jerusalen, considerándose tres perlas 

compatibles con la unidad de Italia o felicitación al invicto Garibaldi. Observaciones importantes de 

un problema político de interés presente y futuro sobre la libertad. M. imp. de José M. Ducazcal. 

1868. 4º Mayor (25cm.) 96pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Curioso.   35€ 

 

9721. JAVIER DE YBARRA y Pedro de Garmendia: Torres de Vizcaya. M. CSIC. 1946. Diana, Artes 

Gráficas. Tomo I: Las Encartaciones. Retrato + 285pgs. +1h. + 5 láminas + 12 mapas + CV 

láminas; Tomo II: La Merindad de Uribe, 282pgs. + 1 h. + VIIpgs. + XCVII láminas +3 mapas + 1 

plano + 2 láminas; Tomo III: Las Merindades de Busturia, Marquina, Durango, Zornoza, Arratia-

Vedia y Orozco, 429pgs. + 1h. + 6 mapas + 1 lamina + 12 planos + CXVII láminas. Todas las 

láminas con magnificas fotografías de antiguas construcciones, escudos heráldicos, etc. Los tres 

tomos (obra completa) en 4º Mayor (27cm.) se ofrecen intonsos y con buena enc. en hol. piel con 

nervios y puntas, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes 

originales barbados. Monumental estudio del que no es necesario destacar su importancia por lo que 

se refiere a la historia, la arquitectura, la genealogía y la heráldica del País Vasco.   350€ 

 

9723. JUAN CARLOS DE GUERRA: Estudios de heráldica vasca. Comprende: El Diccionario Heráldico 

de la Nobleza Guipuzcoana, la Heráldica entre los Euskaldunas y las Lecciones de Genealogía y 



Heráldica. 1927. Primitiva Casa Baroja. San Sebastián. Ed. Librería Internacional. Edición 1000 

ejemplares. Ejemplar nº 379. 4º Mayor (27cm.) 490pgs + Indice + 14 láms. con escudos heráldicos 

+ 4 láminas con escudos heráldicos. Ejemplar intonso y con buena enc. en hol. piel con nervios y 

puntas, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales y los cortes originales 

barbados. Magnifico estudio.     225€ 

 

9742. NATALIO RIVAS: Anecdotario histórico contemporáneo. Páginas para mi archivo y apuntes 

para mis memorias. Primera parte. M. 1944. 23cm. 270pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Colección de artículos históricos, de ellos, 

cinco son de temática taurina.     30€ 

 

9744. Le Comte G. DE LUDRE: Napoléon IV. Nancy (France). Imprimerie de Raybois. 1869. 24cm. 

100pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   25 € 

 

9861. PEDRO GOMEZ CHAIX: Ruiz Zorrilla, el ciudadano ejemplar. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1934. 20cm. 243pgs. + 3h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva 

en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

9863. BENJAMIN JARNÉS: Castelar, el hombre del Sinaí. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del 

Siglo XIX. M. 1935. 19cm. 249pgs. + 2h. + 1 lám. con retrato. Enc. en hol. tela.   12€ 

 

9864. HECTOR PEREZ MARTINEZ: Juarez el impasible. Carta-prólogo de Jose Manuel Puig 

Casauranc. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1934. 20cm. 276pgs. + 1h. + 1 

lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   15€ 

 

9866. JULIO ROMANO: Weyler, el hombre de hierro. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo 

XIX. M. 1934. 20cm. 221pgs. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

9868. ALFONSO TEJA ZABRE: Morelos, caudillo de la independencia mexicana. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1934. 20cm. 266pgs. + 1h. + 1 lám. con retrato. Enc. nueva 

en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

9871. Conde de ROMANONES: Amadeo de Saboya el rey efímero. España y los origenes de la guerra 

franco-prusiana de 1870. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 

257pgs. +1h. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.  20€ 

 

9873. FELIX DE LLANOS Y TORRIGLIA: Germán Gamazo, el sobrio castellano. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1942. 20cm. 246pgs. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva en hol. 

piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

9874. JOSE MARIA AZCONA Y DIAZ DE RADA: Clara-Rosa, masón y vizcaino. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 256pgs. + 2 láms.  Enc. nueva en hol. piel con 

nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  25€ 

 

9876. Marqués de ROZALEJO: Cheste o todo un siglo (1809-1906) el Isabelino Tradicionalista. Vidas 

Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 301pgs. + varias láms. con retratos. 

Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. (vease la ficha nº 8397)   30€ 

 

9878. RAFAEL F. MUÑOZ: Santa Anna, el que todo lo ganó y todo lo perdió. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 259pgs. +1h. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva 

en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  20€ 

 

9879. DIEGO HIDALGO: José Antonio de Saravia de estudiante extremeño a general de los ejercitos 

del Zar. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1936. 20cm. 288pgs. +6h. + 1 lám. 

con retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    25€ 

 



9881. VICTORIANO SALADO ALVAREZ: La vida azarosa y romántica de Carlos María Bustamente. 

Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. M. 1933. 20cm. 266pgs. + 2 láms. con retratos. 

Rústica original e intonso. Bustamante tuvo una destacada participación en la independencia de 

México.    15€ 

 

9910. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CLXXXV. Mayo-Agosto 1988. Cuaderno II. 

Madrid. 25cm. Desde la pág. 205 a la 423. Ejemplar intonso. Contiene los siguientes trabajos: Las 

esculturas de Porcuna III. Animalia, por Antonio Blanco Freijeiro; El Monasterio de Santa Clara de 

Astorga, por Manuel de Castro, OFM.; Los orígenes de la prensa “amarilla” y su relación con la 

insurrección cubana de 1895, por Julián Companys Monclús; Libro de Buen Amor. Problemas de 

crítica textual, por José Jurado.      12€ 

 

9912. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CLXXXV. Septiembre-Diciembre 1988. 

Cuaderno III. Madrid. 25cm. Desde la pág. 425 a la 641. Contiene los siguientes trabajos: Carlos 

III: Semblanza de un Rey ilustrado, por Carlos Seco Serrano; Madrid en la época de Carlos III. 

Reformas urbanas y construcciones nuevas, por Antonio López Gómez; El reinado de Carlos III en 

los despachos de los embajadores imperiales, por Vicente Palacio Atard; Yo el Rey. Poder y sociedad 

entre dos reinados, por María de los Angeles Pérez Samper; Una aportación toscano-veneciana a la 

forja del miro del Monarca ilustrado, por Giovanni Stifoni.    12€ 

 

9951. ANGEL FABREGA GRAU y Josep Baicells Reig: Catálogo del Archivo capitular de la S. I. 

Catedral basílica de Barcelona. 1. Indice general de las series documentales. B. 1969. 24cm. 

28pgs.+8 h. con fotos.   8€ 

 

9953. ANTONI SIMON i TARRÉS: Cavallers i ciutadans a la Catalunya del cinc-cents. Introducció de 

Antoni Pladevall i Font. Curial Edicions Catalanes. B. 1991. 23cm. 253pgs. +4h.   12€ 

 

9956. JOSE MARIA FERNANDEZ CAÑETE: La nobleza en Cataluña. Instituto Salazar y Castro. CSIC. 

M. 1962. 24cm. 12pgs.   5€ 

 

9957. MANUEL NIETO CUMPLIDO y Luis Enrique Sánchez García: Inventario de la sección de Obras 

Pías del Archivo de la catedral de Córdoba. Siglos XIV-XX. M. 1981. 24cm. 222pgs. +1h.    25€ 

 

9962. ROMULO CUNEO-VIDAL: Cristobal Colón, genovés. Reconstitución histórica de los “natales” del 

descubridor de América, con un apéndice consagrado a Miguel Cuneo, marino genovés al servicio de 

los Reyes Católicos, compañero del Almirante en su segundo viaje al Nuevo Mundo. B. Maucci. s. a. 

(hacia 1928) 21cm. 301pgs. con numerosas ilustraciones en el texto y lams. dentro y fuera de texto, 

alguna a color. Enc. editorial en plena tela estampada.     45€ 

 

10014. J. (Juan) ANTONIO ZARATIEGUI: Vida y hechos de D. Tomás de Zumalacarregui… escrito por 

el general del mismo Ejército… San Sebastián. Escelicer. 1946. 18cm. VIII + 387pgs. + 5 láms. con 

retratos, facsimiles y planos, fuera de texto. Enc. de la época en hol. tela. Segunda edición, justo a 

101 años de la primera, que lo fue en 1845.    35€ 

 

10028. FRANCISCO TOMAS VALIENTE: Los validos en la Monarquía española del siglo XVII. M. 1963. 

4º mayor (24cm.) 216pgs. +2h.   20€ 

 

10090. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: Bajo las luces de La Ilustración. Galicia en los reinados de Carlos 

III y Carlos IV. Imp. Moret. La Coruña. 1977. 24cm. 591pgs. +4h. Con dedicatoria autógrafa del 

autor.   25€ 

 

10115. FRANCISCO VALES VILLAMARIN: Documentos históricos. Partida de defunción del escribano 

coruñés Marcos Jaspe, cuarto abuelo de Simón Bolivar. Editorial Moret. La Coruña. 1970. 24cm. 1 

lám. +7pgs. +1h. con foto.   12€ 

 

10158. RAMON BERNARDEZ: Reseña histórica y descriptiva de Sta. María del Campo de la ciudad de 

La Coruña. Edición facsimil de la rarisima de Tui de 1892. A Coruña. 1997. 21cm. 125pgs. +6h.   

20€ 

 

10292. FEDERICO DE ZABALA: Historia del Pueblo Vasco. Colección Auñamendi. San segastián. 

1971. 2 tomos en tamaño19cm. con 166 y 181pgs. con numerosas ilustraciones. Enc. editorial en 

plena tela estampada.  20€ 



 

10310. MANUEL MOZAS MESA: Bailén. Estudio político y militar de la gloriosa jornada. M. 1940. 

(Jaén. Tipografía Provincial) 23cm. 804pgs. +2h. con 11º figs. en el texto + 2 mapas plegados fuera 

de texto. Buen enc. en hol. piel con nerios y tejuelo. Monumental estudio.   125€ 

 

10313. Disposiciones complementarias de las leyes de Indias. Ministerio de Trabajo y Previsión. 

Estudios Históricos. M. 1930. Volumen I (de tres que consta la obra completa) 4º Mayor (26cm.) 

XIX+414pgs. + 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservandose las cubiertas originales, el ejemplar intonso y los cortes originales 

barbados.  Resumen de textos elegidos entre los del archivo de Indias por el historiador del siglo 

XVIII, Manuel José de Ayala. Muy curioso.    45€ 

 

10330. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XIV. Núm. 42. Segovia. 1962. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 383 a la 566. + varias láms. fuera de texto. Contiene 

los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya y Juan de Vera: Cinco lienzos de Vicente Carducho 

documentados en el Museo de Segovia; Manuela Villalpando: Orígenes y construcción de la catedral 

de Segovia; Rosario Rodríguez: La pintura segoviana en los siglos XV y XVI. Ejemplar intonso.   15€ 

 

10331. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XV. Núm. 43. Segovia. 1963. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 231pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: Angel Revilla: Andrés Laguna ante el “Viaje de Turquía”; Mariano Grau: Grandeza y 

desventura de la iglesia de Prádena de la Sierra; José Luis Rodríguez Escorial: El obispo de Segovia, 

Sáenz de Santa María, ante las libertades de 1812; Collectanea Histórica: descripción de la ciudad 

de Segovia por Don Joaquín de Góngora. Ejemplar intonso.   15€ 

 

10332. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XV. Núm. 44 y 45. Segovia. 

1963. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 133 (sic por 233) a la 499. + varias láms. fuera 

de texto. Contiene los siguientes trabajos: Juan de Vera: Aportaciones al estudio de nuestra 

Catedral; José Montero Padilla: Jerónimo de Alcalá y la novela picaresca; Marqués de Lozoya: XVI 

Exposición de Arte Antiguo (obras maestras de la escultura segoviana); Manuel González herrero: 

Noticia histórica de la Real Chancillería de Segovia; José Janini: Cócices litúrgicos de la Catedral de 

Segovia; Florián Smieja: Ledesma y su poesía a lo divino; Collectanea Histórica: El Alcazar de 

Segovia por J. de Dios de la Rada y Delgado. Ejemplar intonso.   20€ 

 

10333. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVI. Núm. 46 y 47. Segovia. 

1964. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 432pgs. Unicamente contiene el siguiente trabajo: Apuntes 

históricos de Segovia por Marcelo Láinez. Ejemplar intonso.   30€ 

 

10335. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVII (sic por XVI). Núm. 49. 

Segovia. 1965. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 148pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los 

siguientes trabajos: Tomás Calleja Guijarro: La Arqueología, la Historia y la Leyenda en torno a Las 

vegas de pedraza; Dionisio Yubero: Las vidrieras de la catedral de Segovia; Agustín Rodríguez 

Fernández: Segovia y el comercio de lanas en el siglo XVIII; Mariano Quintanilla: Segovia y la 

generación del 98; José Montero Padilla: Segovia en una novela de Baroja; Marqués de Lozoya: 

Juegos Florales de Segovia de 1902. Ejemplar intonso.   15€ 

 

10337. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVIII. Núm. 52. Segovia. 

1966. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 183pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: Mariano Quintanilla: Indice de periódicos segovianos. El Arco iris (1886); Manuel González 

Herrero: Sobre la juridisción de la Mesta en Sepúlveda; Hilario Sanz y Sanz: Don Raimundo de 

Losana; Francisco de Lanuza: Para la historia del Colegio de Artillería de Segovia; Juan de Vera: 

José Vallejo Vivanco, autor del retablo del Colegio de la Compañía.   15€ 

 

10338. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XVII. Núm. 53-54. Segovia. 

1966. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 185 a la 479 + varias láms. fuera de texto. 

Contiene los siguientes trabajos: José Luis Rodríguez Escorial: de industria segoviana del siglo XVII; 

Manuel González Herrero: El Ordenamiento de Segovia de 1347; Pablo de Andrés Cobos: Noticia 

fotográfica de la iglesia de la Cuesta; Jose Montero Padilla: El poeta José Rodao entre noventa y 

ocho y modernismo; Fernando Albertos redondo: Pequeña historia del Monte de Piedad y Caja de 

Ahoroos de Segovia; Rafael Hernández Ruiz de Villa: El libro del Monasterio de Santa María del 

Parral. Transcipción y notas.    20€ 

 



10339. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XIX. Núm. 55. Segovia. 1967. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 160pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: Gabriela Makowiecka: Un canónigo literato en la segovia del siglo XVIII; Mariano 

Quintanilla: Caricaturas segovianas. XVII Exposición de Arte Antiguo; Juan de vera: Una industria, 

una capilla y un linaje; Collectanea Histórica: Excursiones por España. Segovia. San Ildefonso, por 

E. Magnien.   15€ 

 

10341. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XX. Núm. 58. Segovia. 1968. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 152pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: Manuel González Herreros: El libro verde de Segovia; Rafael Hernández Ruiz de Villa: 

Reseña histórica del Instituto Nacional de Enseñanza Media “Andrés Laguna” de Segovia; Carlos de 

Parrondo: Saltvs Alvvus, la cartilla de Sotosalbos; Juan de Vera: Apuntes apara una heráldica y 

epigrafía de la provincia de Segovia.    15€ 

 

10342. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XX. Núm. 59-60. Segovia. 

1968. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 153 a la 420 + varias láms. fuera de texto. 

Contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya: De cómo llegó a la catedral el Cristo de la 

Agonía, llamado “Cristo de Lozoya”; Hilario Sanz y Sanz: La consagración de la Catedral de Segovia; 

Manuela Villapando: Noticia de las casas que se derribaron para construir la Catedral; Juan de Vera: 

El obispo Don Juan José Martínez Escalzo y su capilla en la Catedral de Segovia; Mariano Quintanilla: 

El “Aparato de la Historia de Segovia” de Colmenares.      20€ 

 

10343. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXI. Núm. 61. Segovia. 1969. 

Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 175pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: Luis Martín G. Marcos: Segovia, motivo lírico; Manuel González Herrero: El elemento 

popular en la constitución histórica de la Ciudad y Tierra de Segovia; José Montero Padilla: Segovia 

en la poesía española contemporánea; Pablo de A. Cobos: Don Teófilo Hernando, cumbre de la 

segovianía.      15€ 

 

10344. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXI. Núm. 62-63. Segovia. 

1969. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 176 a la 502 + varias láms. fuera de texto. 

Contiene los siguientes trabajos: Marqués de Lozoya: Contreras, Miñanos y Pezuelas, en el Caserón 

de San Pablo; A. Rodríguez Moñino: El “Ramillete Sacro”. Cancionero manuscrito con poesías de 

Alonso de Ledesma; Rafael Hernández Ruiz de Villa: Segovia de la Bética; Amando Represa 

Rodríguez: La “Tierra” medieval de Segovia; Rosa Quintanilla García: El pintor Mariano Quintanilla; 

Mariano Grau: Nota sobre la venta de los pinares de Valsaín y Riofrio y matas robledales; Francisco 

Sintes: Iconografía segoviana de Santa Bárbara; Hilario Sanz: La custodia de la Catedral de 

Segovia; Manuela Villalpando: Las Quintas de 1646 en Cuellar; Manuel González Herrero: La antigua 

provincia de Segovia.     20€ 

 

10345. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXII. Núm. 64. Segovia. 

1970. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 190pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: José Muñoz Pérez: Algunas precisiones en torno al toponímico nicaragüense de Nueva 

Segovia; Jean Paul le Flem: La premiere version castillane du testament de Don Juan Arias Dávila, 

eveque de Segovie; Marqués de Quintanar: Poesías; Luis Larios: Calderón de la Barca y las fiestas 

de la Fuencisla en 1662; Pablo de Andrés Cobos: Antonio Machado y Mariano Quintanilla; Crescencio 

Palomo, O.P.: El P. Claudio Sancho de Contreras, dominico exclaustrado (1811—1886); Balbino 

Velasco, O. Carm.: Retablo de Pedro de Bolduque, en Cuellar; Julián García Hernando: Apuntes para 

la historia de la Diócesis de Segovia.      15€ 

 

10346. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXII. Núm. 65-66. Segovia. 

1970. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 191 a la 509 + varias láms. fuera de texto. 

Contiene los siguientes trabajos: Francisco de Paula Rodríguez Martín: La provincia como 

determinante poético; Manuel González Herrero: Consideración de Don Enrique IV de Castilla; 

Mariano Grau: El Cincuenta aniversario de la Universidad Popular; José Tudela: Segovia y machado; 

José Montero Padilla: La plaza Mayor de Segovia; Marques de Lozoya: La fuente de la Gracia y el 

triunfo de la Iglesia sobre la Sinagoga; Tomas Calleja Guijarro: ¿Era el arcipreste de Hita 

segoviano?; María de la Soterraña Martín Postigo: Donación del “Lugar de San Frutos” por Alfonso VI 

a Silos. Ejemplar intonso.    20€ 

 

10347. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIII. Núm. 67. Segovia. 

1971. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 154pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 



trabajos: Marqués de Lozoya: Sobre el crucifijo de plata, vaciado según el modelo de Miguel Angel; 

Manuela Villalpando: Aspectos histórico-artísticos de El Espinar; Mª Rosario Lucas de Viñas: Nuevos 

mosaicos romanos y otros hallazgos arqueológicos en la provincia de Segovia; Juan de vera: El 

Quiñón de San Martín, de Segovia; Mª Rosario Lucas de Viñas: Grabados rupestres de la comarca de 

Santa María de Nieva.   15€ 

 

10348. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIII. Núm. 68-69. Segovia. 

1971. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 155 a la 433 + varias láms. fuera de texto. 

Contiene los siguientes trabajos: J. M. Santamaría: Las iglesias románicas de la Comunidad de Villa 

y Tierra de Pedraza; Marqués de Lozoya: Notas sobre plateros segovianos del siglo XVI; XXIV 

Exposición de Arte Antiguo: Cruces parroquiales y otros objetos de la orfebrería religiosa; M. 

Villalpando: Aportaciones a la historia de El Espinar; Antonio Gómez Santos: Santa María de 

Párraces, Nuestra Señora de la Sierra y San Pedro de los Picos.    20€ 

 

10349. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIV. Núm. 70. Segovia. 

1972. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 150pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: Marqués de Lozoya: El pintor D. Pedro Pérez de Castro y Segovia; M. Villalpando: 

Aportaciones a la historia de Villacastín; Felix Martín Martín: Villacastín en los siglos XVI a XVIII; 

Jose Luis Bermejo Cabrero: Villacastín, de Aldea a Villa; Angel García Sanz: Análisis histórico de una 

crisis demográfica: Villacastín de 1466 a 1800; José Montero Padilla: Napoleón en Villacastín.    15€ 

 

10350. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXIV. Núm. 71-72. Segovia. 

1972. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) Desde la pág. 153 a la 456 + varias láms. fuera de texto. 

Contiene los siguientes trabajos: B. Velasco: El Hospital de Convalecientes de Cuéllar; José Mª 

Martín Rodríguez: Onomástica segoviana a la luz de las inscripciones lapidarias; Manuela 

Villalpando: El Archivo Histórico de Segovia; Hilario Sanz: Exposición de Arte Antiguo: Cantorales y 

Libros de Coro; Teodoro García García: Síntesis histórica de Fresno de Cantespino; Francisco de 

paulaRodríguez Martín: Ultima poesía en Segovia; Marqués de Lozoya: Los analistas segovianos. 

Ejemplar intonso.   20€ 

 

10351. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXV. Núm. 73. Segovia. 

1973. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) 159pgs. + varias láms. fuera de texto. Contiene los siguientes 

trabajos: Angel García Sanz: Los diezmos del Obispado de Segovia; Luis Gasque: Sobre algunos 

documentos fechados en Segovia; Vicente Pérez Morera: Estudio evolutivo de la mortalidad. El 

ejemplo de Oteros de Herreros a través de sus registros parroquiales; Antonio Ruiz Hernando: La 

arquitectura civil de estilo románico de la ciudad de Segovia; Mª del Rosario Lucas de Viñas: 

Necrópolis de “El Cantosal”, Coca.     15€ 

 

10352. Estudios Segovianos. Instituto Diego Colmenares. CSIC. Tomo XXV. Núm. 74-75. Segovia. 

1973. Imp. Gabel. 4º Mayor (25cm.) XIIpgs. y esde la pág. 163 a la 602 + varias láms. fuera de 

texto. Es un número monográfico dedicado casi enteramente a Cuellar y que contiene los siguientes 

trabajos: Marqués de Lozoya: Proemio; Alfonsa de la Torre: Homenaje a Cuellar; Isidoro Tejero: 

Cuellar, arte e historia; Balbino Velasco: Obras benefico-sociales en Cuellar; Antonio Gómez Santos: 

Cárceles famosas y prisioneros célebres en la Segovia de los siglos XVI, XVII, XVIII y XIX; Manuel 

María Arribas: La Virgen de El Henar y su santuario; Juan Manuel Santamaría: El “románico de 

ladrillo” en la villa de Cuellar; Balvino Velasco: Presencia de Cuellar en América; Jose Montero 

Padilla: Espronceda en Cuellar; Balbino Velasco: Aportación bibliográfica de un trabajo de seminario 

en el Instituto de Enseñanza Media de Cuellar.    20€ 

 

10490. Marqués de QUINTANAR: Bismarck. Artífice de la Tercera Rupública Francesa. Prólogo de 

Ramitro de Maeztu. M. 1936. Gráfica Universal. 21cm. 221pgs. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   30€ 

 

10495. JULIO CARO BAROJA: Las formas complejas de la vida religiosa (siglos XVI y XVII). 

Biblioteca de la Historia. M. 1985. 20cm. 625pgs.+3h. Monumental estudio.   20€  

 

10506. CESAREO FERNANDEZ DURO: Don Pedro Enriquez de Acevedo, Conde de Fuentes. Bosquejo 

encomiástico leído ante la Real Academia de la Historia… M. imp. de Manuel Tello. 1884. Folio 

(30cm.) 207pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservandose el ejemplar intonso. Pedro Enriquez fue un militar, político y diplomático nacido en 

Valladolid hacia 1560.   45€ 

 



10580. PILAR LEON TELLO: Damas nobles de la Reina María Luisa. Indice de expedientes de la 

orden conservados en el Archivo Histórico Nacional. M. 1965. 21cm. 268pgs. +2h.   12€ 

 

10616. La verité et un conseil a l'honnète peuple espagnol par un de ses enfants. Le procés de Duc 

de Montpensier. Paris. 1869. 17cm. 16pgs. Impreso escrito por un partidario de Isabel II. Arremete 

contra el duque de Montpensier, casado con María Luisa Fernanda, hermana de la reina, financiador 

de la revolución de 1868 y pretendiente a la corona.  15€ 

 

10627. ADOLFO LAFARGA LOZANO: Vizcaya. Informaciones de vizcainías, noblezas y genealogías. 

Gráficas Loroño. Bilbao. 1975. 23cm. 431pgs.   12€ 

 

10680. PEDRO AGUADO BLEYE: Manual de Historia de América. Descubrimiento y exploración. 

Epoca Colonial. América independiente. Tercera edición. Bilbao, 1929. Edit. Eléxpuru Hermanos. 

18cm. 472pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.    20€ 

 

10703. J. GARCIA MERCADAL: Cisneros (1436-1517). Ediciones Luz. Zaragoza, 1939. 19cm. 

267pgs. +3h. + 1 lám. con retrato, fuera de texto.  10€ 

 

10719. JUAN RAMON GARCIA DEL CAMPO DE UCEDO y Jose Antonio Martínez González: Padrón del 

antiguo Concejo de Pravia en 1801. Madrid. Hidalguía. 1995. 4º mayor (25cm.) 220pgs. +1h. 

Ejemplar intonso.    14€ 

 

10720. FRANCISCO JOSE MORALES ROCA: Caballeros de la Espuela Dorada del principado de 

Cataluña. Dinastía de Trastamara 1412-155. Madrid. Hidalguía. CSIC. 1988. 4º mayor (25cm.) 

198pgs.+1h. Ejemplar intonso.    14€ 

 

10721. JOSE MARIA FERNANDEZ CATON: Efectos de la desamortización en la Diócesis de León. San 

Marcos de León. Un siglo de historia. 1835-1961. León. Archivo Histórico Diocesano. 1961. imp. 

Católica. 4º mayor (25cm.) 200pgs. +2h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    35€ 

 

10722. MANUEL RAVINA MARTIN: Catálogo de los documentos genealógicos del Archivo Histórico 

Provincial de Cádiz. Madrid. Hidalguía. 1993. 4º mayor (25cm.) 149pgs. +1h. Ejemplar intonso.   

12€ 

 

10723. FRANCISCO DE CADENAS Y VICENT: Caballeros de la Orden de Santiago que efectuaron sus 

pruebas de ingreso durante el siglo XIX. Madrid. Hidalguía. 1993. 4º mayor (25cm.) 583pgs. + 4h.    

35€ 

 

10724. FRANCISCO DE CADENAS Y VICENT: Caballeros de la Orden de Calatrava que efectuaron sus 

pruebas de ingreso durante el siglo XIX. Madrid. Hidalguía. 1976. 4º mayor (25cm.) 284pgs. + 2h.    

35€ 

 

10727. JOSE ANTONIO DELGADO Y ORELLANA: Catálogo de pruebas de nobleza del Real Colegio de 

San Telmo de Sevilla. Madrid. Hidalguía. 1985. 4º mayor (25cm.) 100pgs. Ejemplar intonso.   12€ 

 

10728. VICENTE DE CADENAS Y VICENT: Caballeros de la Orden de Alcántara que efectuaron sus 

pruebas de ingreso durante el siglo XIX. Madrid. Hidalguía. 1956. 4º mayor (25cm.) 321pgs. +4h. 

Ejemplar intonso.   20€ 

 

10729. VICENTE DE CADENAS Y VICENT: Caballeros de la Orden de Montesa que efectuaron sus 

pruebas de ingreso durante el siglo XIX. Segunda edición Madrid. Hidalguía. 1995. 4º mayor 

(25cm.) 285pgs. +1h. Ejemplar intonso.   15€ 

 

10731. MARIANO SAEZ GAMEZ: Hidalguías de Jaén. Madrid. Madrid. Hidalguía. 1979. 4º mayor 

(25cm.) 226pgs. +1h. Ejemplar intonso.   15€ 

 

10733. EUTIMIO SASTRE SANTOS: Una instrucción de Jovellanos para el arreglo del Archivo del 

Monasterio Santiaguista de Sancti Spiritus, Salamanca, 1790. Madrid. Hidalguía. 1995. 4º mayor 

(25cm.) 87pgs. +2h. Ejemplar intonso.   10€ 

 



10735. VICENTE DE CADENAS Y VICENT: Indice de apellidos probados en la Orden de Carlos 3º. 

Antecedentes de otros que se conservan en sus expedientes. 2ª edición. Madrid. Hidalguía. 1997. 4º 

mayor (25cm.) 502pgs. +1h. Ejemplar intonso.   25€ 

 

10773. VALENTIN DAVILA JALON: Nobiliario de la villa de Guzmán (Burgos). Pról. de Francisco 

Mendizabal. Madrid, 1949. 22cm. 85pgs. +1h. + varias láms. fuera de texto.   25€ 

 

10783. Historia de la Universidad de Santiago de Compostela. Materiales acopiados y transcritos por 

Salvador Cabeza de León. Ordenados y completados por Enrique Fernández Villamil. Prólogo de 

Paulino Pedret. Tmo I, volumen II. Santiago, 1946 (Pontevedra, imp. C. Peón) CSIC. 4º mayor 

(25cm.) 480pgs. + 4h. de índices. + 10 láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada 

con sobrecubiertas.   45€ 

 

10840. CARLOS SECO SERRANO: Tríptico Carlista. Estudios sobre historia del Carlismo. Editorial 

Ariel. Barcelona, 1973. 18cm. 157pgs.   10€ 

 

10842. GEORGES DEMERSON: Don Juan Meléndez Valdés y su tiempo (1754-1817) Tomo I. Taurus. 

Madrid, 1971. 21cm. 578pgs. +1h.   15€ 

 

10866. Alfonso X el Sabio. Privilegios otorgados a la Ciudad de Alicante. Edición facsimil de la 

primera parte del manuscrito Arm. 5, lib. 48 del Archivo Municipal de Alicante. Madrid. Edilán, 1984. 

25 cm. 16pgs. + 78pgs. con las 39 h. pergamino en facsímil color + 52pgs. de estudios histórico-

críticos y transcripción. Enc. editorial en plena piel con amplios gofrados decorativos en los dos 

planos. Edición numerada.     45€ 

 

10872. ANDRES MURIEL: Historia de Carlos IV. Madrid, 1893-1895. Imprenta de Manuel Tello. 6 

tomos (obra completa) en en tamaño 4º (24cm) con VIII+283, 268, 239, 203, 220 y 260pgs. Los 

publicó la Real Academia de la Historia, englobados en su colección “Memorial Histórico Español”. Es 

la primera vez que se publica esta historia que hasta entonces estaba inédita. La obra  de este 

eclesiástico español afrancesado y liberal, abarca desde el advenimiento al trono de Carlos IV en 

1788 hasta el concordato francés de 1801, poniendo gran énfasis en los diferentes avatares de la 

Revolución Francesa.  Todos los tomos en rústica, pero en estado impecable e intonsos. 125€ 

 

10874. CESAREO FERNANDEZ DURO: Colón y la historia póstuma. Examen de la que escribió el 

Conde de Roselly de Lourgues, leído ante la real Academia de Historia… por el Capitán de navio… 

Madrid, imp. de M. Tello. 1885. 18cm. 304pgs. Aunque en rústica, ejemplar impecable e intonso.   

40€ 

 

10876. Ramillete de varias flores y compendio de los sucessos mas memorables, que han acaecido 

en Europa desde el año 1700 hasta el de 1722. Que consagra ... D.F.X.G.S. por mano del Señor Don 

Baltasar Patiño. En Madrid: en casa de Juan de Ariztia. s. a. (primer tercio del siglo XVIII)  8º  8h. 

preliminares + 175pgs. Del índice: Sucesos de Europa. Batallas de tierra. Batallas de mar. Tratados 

de pazes. Nacimientos de Príncipes. Muertes de Príncipes. Declaraciones de guerras. Sitios, 

sorpresas y tomas de plazas. Enc. moderna en hol. piel con nervios y tejuelo. Manchas antiguas de 

óxido bastante diluidas en las primeras páginas, pero en general ejemplar limpio. Palau: 24661. 

Dice estar impreso en 1722. Según Cejador (tomo VI, pág. 47) el autor fue el madrileño Ignacio 

Loyola de Oyanguren, Marqués de la Olmeda. Muy raro, solo cinco ejemplares en el CCPBE.    175€ 

 

11962. Conde de ROMANONES (n. de Madrid, 1863): Los cuatro Presidentes de la Primera República 

Española. Madrid, 1939. 20cm. 175pgs. +2h. + varias láms. con retratos, fuera de texto. Enc. 

nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.   20€ 

 

11980. LUIS ARAUJO-COSTA: Hombres y cosas de La Puerta del Sol. Editora Nacional. Madrid, 

1952. 22cm. 252pgs.+2h. Colección de artículos históricos, la mayor parte de ellos referidos al siglo 

XIX.    12€ 

 

11993. CHRIS COOK: Diccionario de Términos Históricos. Traducción y adaptación de Fernando 

Santos Fontenla. Alianza ediciones del Prado. Madrid, 1994. 21cm. 523pgs. Enc. editorial.  10€ 

 

12004. JULIO CARO BAROJA: El carnaval. Análisis histórico-cultural. Taurus. Madrid, 1979. 21cm. 

398pgs. +1h.   15€ 

 



12050. C. ABENIA y R. Báguena: Catálogo de una serie de cartas de los Reyes Católicos (1479-

1502). Con una introducción de Manuel Ballesteros-Gaibrois (n. de Sevilla, 1911). Valencia. imp. 

Hijo de F. Vives Mora. 1945. 24cm. 79pgs. +1h. 15€ 

 

12182. ANGEL ALCALA GALVE: Los orígenes de la Inquisición en Aragón. S. Pedro Arbués, mártir de 

la autonomía aragonesa. Zaragoza. 1984. 19cms. 109pgs con fotos en el texto. Con dedicatoría 

autógrafa del autor.     12€ 

 

12205. (CARLISMO) Un tomo en tamaño 24cms conteniendo 3 números extraordinarios de la 

Revista Historia y Vida; a saber: Extra nº 6 titulado “Carlistas contra Isabelinos” y dedicado 

enteramente a la primera Guerra Carlista; Extra nº 8 titulado “Guerras Carlistas 1847-1876”, y : 

Extra nº 3 titulado “ La Primera Guerra Española”. Con 177, 177, y 173pgs. profusamente ilustrado. 

Enc. en simil piel conservando las cubiertas originales de las 3 revistas.     40€ 

 

12216. RAMON DE CAMPOAMOR: Cánovas. Madrid. Luis Navarro, editor. 1884. 18cms. 29pgs. 

Ejemplar intonso.   12€ 

 

12218. GUILLERMO FURLONGO, S.J.: Nacimiento y desarrollo de la Filosofía en El Rio de la Plata 

(1536-1810). Publicaciones de la Fundación Vitoria y Suárez. Editorial Guillermo Kraft. Buenos Aires. 

1952. 24cm. 758pgs. + 1h. de colofón. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar intonso.   50€ 

 

12279. ALI-SAMI: Persepolis (Takht-i-Jamshid). Translated by the reverend R. Sharp. Shiraz (Iran) 

1975. 22cm. 160pgs. Con fotos en el texto y un plano plegado de las ruinas de persepolis. Texto en 

inglés.   15€ 

 

12289. CLEMENTE LIBERTINO (Francisco Manuel de Melo): Historia de los movimientos, separación 

y guerra de Cataluña. CIAP. M. s. a. (hacia 192…) 2 tomos (obra completa) encuadernados en un 

volumen de 20cm. con 228 y 186pgs. con buena enc. en plena tela con tejuelo en piel con guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, 

que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán.  35€ 

 

12309. “Ordinacions” de los mediadores mercántiles de Barcelona, de Jaime I. VII Centenario. Bolsa 

Oficial de Comercio de Barcelona. 1972. 24cm. 126pgs. +3h. + varias láms. fuera de texto con 

reproducciones de documentos.    15€ 

 

12337. Sagasta y el Liberalismo Español. Fundación BBVA. Madrid. 2000. Folio menor (28cm.) 

447pgs. magnifica y profusamente ilustradas con fotos antiguas, grabados, cuadros, documentos, 

etc. Catálogo de la exposición celebrada en Madrid sobre este político liberal (1825-1903) que 

contribuyó a la formación del Estado moderno español. Con magnificos y amplios artículos de Carlos 

Dardé (Sagasta o el liberalismo transigente), Luis Garrido Muro (Conflicto dinástico. Guerra Civil. La 

revolución política), José Luis Ollero Vallés (Diputado, periodista, conspirador, 1854-1865. Triunfo y 

disolución del progresismo, 1868-1874), José Ramón Millán garcía (La izquierda liberal en la 

Restauración, 1875-1885), Javier Moreno Luzón (El Partido Liberal de la Regencia, 1885-1902.       

40€ 

 

12346. MICAELA J. PORTILLA VITORIA: Torres y Casas fuertes en Alava. Presentación de Vicente 

Botella Altube. Prólogo de Jose María de Azcárate Ristori. Documentación fotográfica de Agustín 

Peña Resa. Dibujos, mapas y planos de José Antonio Agorreta Nieva. Vitoria. Gráficas Eset, 1978. 2 

tomos (obra completa). En 4º mayor cuadrado (25x22cm.)  Los dos tomos con un total de 

XXIII+1288pgs.+ numerosas láms. con un total de 575 fotos, todas fuera de texto y 126 figs. en el 

texto. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas. Ejemplar sin circular. Monumental 

estudio.   225€ 

 

12352. FRANCISCO DE MONCADA: Expedición de los catalanes y aragoneses contra turcos y 

griegos. Prólogo y notas de Samuel Gili y Gaya (n. de Lleida, 1892). Cásicos castellanos. Madrid, 

1924. 18cm. 368pgs. enc. en plena tela.    20€ 

 

12355. MARIA ISABEL VIFORCOS MARINAS y Jesús Paniagua Pérez: El leonés Cristóbal Vaca de 

Castro, gobernador y organizador del Perú. Hullera Vasco-Leonesa. Sin lugar. 1991. Folio menor 

(28cm.) 151pgs. +1h. con buenas ilustraciones en el texto.     20€ 

 



12381. Relación que hace D. Rodrigo de Vivero y Velasco, Gobernador y Capitán General de las Islas 

Filipinas. Barcelona, imp. Barcelonesa. 1904. 23cm. 47pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en 

papel de aguas. Curiosa Relación de finales del siglo XVI. Raro.  40€ 

 

12393. VICTOR BALAGUER: Reseña de los festejos celebrados en Barcelona en los primeros 

días de Mayo de 1860, con motivo del regreso de los Voluntarios de Cataluña y tropas del 

Ejercito de Africa. Barcelona. Imp. de Luis de Tasso, 1860. 24cm. 109pgs. con 8 viñetas 

xilográficas en el texto (alguna de gran calidad) +2h. +2 láms. fuera de texto, por Felipó 

(seudónimo de Eusebio Planas) y grabadas a la litografía por Labielle. Una de estas láms. recoge el 

banquete ofrecido por el Ayuntamiento en el desaparecido salón de los campos Eliseos. Poesías en 

catalán de Isabel de Villamartín, Manuel Angelon, Antonio de Bofarull, etc. Ejemplar, aunque en 

rústica, en estado impecable y sin circular.     35€ 

 

12455. JUAN CONTRERAS, marqués de Lozoya: Intoruducción a la biografía del canciller Ayala. 

Discurso leído en su recepción pública en la Real Academia de Historia… y contestación de Antonio 

Ballesteros y Beretta. Madrid, 1941. 20cm. 69pgs.   15€ 

 

12457. JULIO F. GUILLEN: Cartografía marítima española. En torno a varios de los problemas de su 

estudio. Discurso leído… y contestación de Antonio Ballesteros. Real Academia de Historia. Madrid, 

1943. 25cm. 68pgs. + 4 láms. con rosas de los vientos de diferentes épocas y a color, fuera de 

texto.  20€ 

 

12497. J. GARCIA MERCADAL: Cisneros (1436-1517). La España Imperial. Ediciones Luz. Zaragoza, 

1939. 20cm. 267pgs. +4h. + 1 lám. con retrato. Ejemplar intonso.  12€ 

 

12498. Barón de Nervo: Isabel la Católica. La España Imperial. Ediciones Luz. Zaragoza, 1938. 

20cm. 272pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. Ejemplar intonso.  12€ 

 

12500. MARIANO TOMAS: Felipe II. Rey de España y monarca del universo. La España Imperial. 

Ediciones Luz. Zaragoza, 1938. 20cm. 347pgs. +2h. + 1 lám. con retrato.  12€ 

 

12525. CARMEN DEBEN: El Hostal de los Reyes Católicos en la historia de Santiago. Ilustraciones de 

Mª Antonia Dans. Fotos de Oronoz. Everest. León. 1968. 19cm. 95+85pgs.    12€ 

 

12526. CARMEN DEBEN: El Hostal de los Reyes Católicos en la historia de Santiago. 2ª edición. 

Ilustraciones de Mª Antonia Dans. Fotos de Oronoz. Everest. León. 1973. 19cm. 95+87pgs.    12€ 

 

12546. ‘Emeq Ha-Bakha (El valle del llanto) de Yosef Ha-kohen. Estudio preliminar, traducción y 

notas de Pilar León Tello. CSIC. Biblioteca Hebraicoespañola. Madrid, 1964. 19cm. 483pgs.+4h. Enc, 

editorial en plena tela con sobrecubiertas. Esta crónica (escrita a principios del siglo XVI) relata las 

persecuciones que sufrieros los judíos en varios países, esde la destrucción del segundo templo.  40€ 

 

12577. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: Los políticos gallegos en la Corte de España y la convivencia 

europea. Galicia en los reinados de Felipe III y Felipe IV. Editorial Galaxia. Vigo. 1969. 21cm. 

404pgs.+2h.    25€ 

 

12621. ANDRES REVESZ: Morillo. El teniente general Don Pablo Morillo, primer conde de Cartagena. 

Madrid. Editorial Gran Capitán. 1947. 20cm. 206pgs. +1h. + 1 lám. con retrato.   15€ 

 

12625. JESUS ASTIGARRAGA: Los ilustrados vascos. Ideas, instituciones y reformas económicas en 

España. Crítica. Barcelona, 2003. 23cm. 279pgs.   12€ 

 

12634. Real Academia de la Historia. El disco de Teodosio. Editado por Martín Almagro-Gorbea, José 

Mª Alvarez Martínez, et alli. Madrid. 2000. En tamaño folio (30cm.) 342pgs. con numerosas fotos en 

el texto. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas. Edición conmemorativa del 150 

aniversario de la publicación del Disco de Teodosio encontrado en Almendralejo. Edición numerada de 

500 ejemplares. Ejemplar nº VII.     35€ 

 

12640. Compendio de las antigüedades romanas. Reimpreso para el uso del Seminario Episcopal. 

Barcelona, sin año (pero 1821) En la Oficina de Juan Francisco Piferrer. 8º 3h.+270pgs. + 2h. con el 

catálogo de la Librería. Enc. de la época en lomo piel. Ejemplar en buen estado. Fue el autor de esta 

obra el escritor francés Nicolás Thèru y la tradujo en 1771 Francisco Pérez Pastor. Raro.    90€ 



 

12729. Rev, W. M. HETHERINGTON: History of the Church of Scotland. From the introduction of 

Christianity to the period of the disruption. Sixth edition. Edinburgh. 1848. 4º mayor (26cm.) 

IV+1h.+ 304pgs. Con el texto a doble columna. Buena enc. nueva en media piel con nervios y 

tejuelo y guardas en papel de aguas.     40€ 

 

12736. PEDRO BOSCH GIMPERA: Historia de Oriente. Barcelona, 1927-1928. Dos tomos (obra 

completa) en tamaño 18cm. Tomo I con 712pgs. 369 grabados en el texto y 44 mapas. Tomo II con 

764pgs. 349 grabados en el texto y 42 mapas. Pertenece a la Colección Historia Universal, dirigida 

por Eduardo Ibarra.   40€ 

 

12750. JOSE MARIA QUADRADO: Historia de la conquista de Mallorca. Crónicas inéditas de Marsilio 

y de Desclot en su texto lemosín, vertida la primera al castellano y adicionada con numerosas notas 

y documentos por… Palma. Imp. y Lib. de Estevan Trias. 1850. 8º 548pgs. Enc. de la época en lomo 

piel con nervios. Palau: 242763 menciona altas cotizaciones. Muy raro en el mercado.  400€ 

 

12752. ANTONIO PONS: Libre de Mostassaf de Mallorca. Escuela de estudios Medievales. CSIC. 

Mallorca, 1949. imp. Mossén Alcover. 4º mayor (26cm.) LIX + 385 pág. + 1 lám. fueta de texto. 

Ejemplar intonso. Estudio histórico de las primeras ordenaciones municipales de Mallorca, a la luz de 

los documentos inéditos conservados en el Archivo Histórico de la ciudad.  25€ 

 

12776. AMERIGO D’AMIA: Diritto e sentenze dei Pisa ai primordi del Rinascemento giuridico. 

Prefaziones di Nicola Jaeger. Comune di Pisa. 1960. Ottavo centenario del Codice Civile e delle 

Sentenze delle Curie di Pisa. Tipografia Pacini Mariotti in Pisa. Folio mayor (35cm. XII+412pgs. +2h. 

+ varias láms. fuera de texto, con facsimiles de documentos. Cuidada edición en papel hilo con 

capitulares y viñetas.   50€ 

 

12845. MICHELE DUCHET: Antropología e historia en el Siglo de las Luces. Edición al cuidado de 

Germán Marín. Siglo Veintiuno editores. México, 1975. 23cm. 477pgs.   40€ 

 

12864. JESUS F. SALAFRANCA ORTEGA: Bosquejo histórico de la población y guarnición de Melilla 

(1497-1874) Melilla, 1987. 23cm. 175pgs. El asiento de Alcalá de Henares, La guarnición del 

presidio bajo los Austrias, La plaza fuerte de Melilla a lo largo del XVIII, el Estado General de la 

Plaza hasta 1870, Primer Censo poblacional, Esclavos de buena y cristiana presa, Censo de 1874, 

etc.   25€ 

 

12865. Exposición de arte, tecnología y literatura hispano-musulmanes. II Jornadas de Cultura 

Islámica. Teruel, 1988. 4º mayor (26cm.) 179pgs. con fotos e ilustraciones. Textos de: José María 

Viladés Castillo: Zaragoza musulmana: una breve introducción histórica, Antonio Almagro Gorbea: 

Albarracín: una ciudad de herencia cultural musulmana, Josep A. Gisbert y Vicent Bruguera: 

Daniyya: urbanismo y arqueología.  25€ 

 

12872. FERRAN VALLS i TABERNER y Ferrán Soldevilla: Historia de Cataluña. Versión castellana de 

Nuria sales. Alianza Universidad. Madrid, 1982. 20cm. 530pgs. +3h.    15€ 

12881. RODERICUS XIMENIUS DE RADA: Opera. Indices de lugares y personas preparados por Mª 

Desamparados Cabanes Pecourt. (Colección) Textos Medievales. Valencia, 1968. 22cm. 330pgs. 

+1h. Enc. editorial en plena tela estampada. Edición facsimil de la de Madrid de 1793.  30€ 

 

12915. PAOLO TRONCI: Memorie istoriche della citta de Pisa. Bologna, 1967. Historiae Urbium et 

Regionum Italiae Rariores. 4º mayor (25cm.) 16 hojas de preliminares + 508pgs. + 2h. Ejemplar 

intonso. Cuidada edición facsimil de la de Livorno de 1582.    40€ 

 

12925. JOSEFINA MATEU IBARS: Braquigrafia de sumas. Estudio analitico en la traditio de algunos 

textos manuscritos, incunables e impresos arcaicos (S.XIII-XVI). Universidad de Barcelona. 

Departamento de Paleografía y Diplomática. Barcelona, 1984. 24cm. 212pgs. con facsimiles de 

documentos en el texto y 11 láms. encartadas y fuera texto, reproducciendo otros tantos 

documentos.     20€ 

 



12952. LUIS G. DE VALDEAVELLANO: Curso de Historia de las Instituciones Españolas. De los 

orígenes al final de la Edad Media. Alianza Universidad. Madrid, 1984. 23cm. XII+762pgs.  15€ 

 

12955. The legacy of Islam. Second edition. edited by Joseph Schacht with C. E. Bosworth. Oxford 

at the Clarendon Press, Oxford, 1974. 20cm. XIV+530pgs. + unas 40 láms. Fuera de texto. Enc. tela 

editorial con sobrecubiertas. Indice: 1. The Western Image and Western Studies of Islam by Maxime 

Rodinson; II. Islam in the Mediterranean World by Francesco Gabrieli; IIII. Islamic Frontiers in 

Africa and Asia (a) Africa South of the Sahara by Ioan M. Lewis, (b) Central Asia by C.E. Bosworth, 

(c) India by Aziz Ahmad, (d) Indonesia by C.A.O. van Nieuwenhuijze; IV. Politics and War by 

Bernard Lewis; V. Economic Developments by M.A. Cook; VI. Art and Architecture (a) Architecture 

by Oleg Grabar, (b) The Decorative Arts and Painting: their Character and Scope by Richard 

Ettinghausen, (c) The Impact of Muslim Decorative Arts and Painting on the Arts of Europe by 

Richard Ettinghausen; VII. Literature by Franz Rosenthal; VIII. Philosophy, Theology, and Mysticism 

by George c. Anawati; IX. Law and the State (a) Islamic Religious Law by Joseph Schacht, (b) 

Islamic Political Thought by A.K.S. Lambton; X. Science (a) The Natural Sciences and Medicine by 

Martin Plessner, (b) Mathematics, Astronomy, Optics by Juan Vernet, (c) Music by O. Wright.    40€ 

 

12963. ADAM MEZ: El renacimiento del Islam. Traducción del alemán por Salvador Vila. 

Publicaciones de las Escuelas de Estudios Arabes de Madrid y Granada. Madrid. imp. de Estanislao 

Maestre. 1936. 23cm. 641pgs.+2h. Enc. nueva en similpiel.   50€ 

 

12968. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. I. Editados por Manuela Marín. Instituto de 

Filología. CSIC. Madrid, 1988. 24cm. 610pgs.+1h. Del índice: MARÍN, Manuela. "Nómina de sabios 

de al-Andalus (93-350/711-961)". FIERRO, Mª Isabel y ZANÓN, Jesús. "Andalusíes en dos obras de 

al-Dahabi: Siyar a`lam al-nubala' y Tadkirat al-huffaz". AGUILAR, Victoria, MANZANO, Miguel y 

ROMERO, Carmen. "Biografías andalusíes en las obras de Yaqut e Ibn Jallikan: Irsad al-arib, 

Mu`yam al-buldan y Wafayat al-a`yan".  FIERRO, María Isabel. "Mu`awiya b. Salih al-Hadrami al-

Himsi: historia y leyenda". AGUILAR, Victoria. "Mujeres de la Takmila de Ibn al-Abbar en un 

manuscrito de Rabat". FELIPE, Elena de y RODRÍGUEZ, Fernando. "La producción intelectual maliki a 

través de al-Dibay al-mudhab de Ibn Farhun". PÉREZ LÁZARO, José. "Alteraciones fonéticas en 

nisba-s andalusíes". ÁVILA, María Luisa. "El método historiográfico de Ibn al-Abbar".  MOLINA, Luis. 

"Lugares de destino de los viajeros andalusíes en el Ta'rij de Ibn al-Faradi ".     25€  

 

12969. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. II. Editados por María Luisa Avila. Escuela de 

Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1989. 24cm. 342pgs. +1h.+ un arbol genealógico plegado. Del 

índice: MOLINA, Luis. "Familias andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi". 

MEOUAK, Mohamed. "Los Banu Aflah: una hipotética familia de funcionarios y de letrados 

andaluces". MANZANO, Miguel Angel. "Onomástica benimerín: el problema de la legitimidad". 

MARÍN, Manuela. "Estudios sobre antroponimia árabe: bibliografía y balance". LABARTA, Ana. "La 

antroponimia árabe en grafía latina como fuente lingüística". RIERA FRAU, Mª Magdalena. "La 

onomástica andalusí de Madinat Mayurqa a través del Llibre de Repartiment". ÁVILA, María Luisa. 

"La obra biográfica de Jalid b. Sa`d". FELIPE, Elena de, RODRIGUEZ, Fernando. "Las fuentes de Ibn 

Farhun en las biografías de alfaquíes de al-Andalus". AGUILAR, Victoria. "Fuentes de Ibn Jallikan en 

las biografías de personajes andalusíes de las Wafayat al-a`yan". CASTILLA, Juan. "El Ta'rij `ulama' 

al-Andalus de Ibn al-Faradi en la obra del qadi `Iyad". FIERRO, Mª  Isabel. "La Fahrasa de Ibn al-

Talla`". LÓPEZ, Angel C. "Un nuevo manuscrito de la Yadwat al muqtabis de al-Humaydi". ROMERO, 

Carmen. "Emigrados andalusíes en la Yadwat al-iqtibas de Ibn al-Qadi". ZANÓN, Jesús. "Diccionarios 

biográficos y topografía".   25€ 

 

12970. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por María Luisa Avila. Escuela 

de Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 360pgs. +2h. Del índice: MOLINA, Luis. "Familias 

andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi". MEDIANO, Fernando R. 

"Estudio de las fuentes del Nayl al-ibtihay de Ahmad Baba e índice de los personajes biografiados en 
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él". ZANÓN, Jesús. "Biografías de andalusíes en los Masalik al-absar de al-`Umari". FIERRO, Mª 

Isabel, LUCINI, Mª  Mercedes. "Biografías de andalusíes en al-Muqaffà de al-Maqrizi (m. 

845/1442)". MARÍN, Manuela. "Los ulemas de al-Andalus y sus maestros orientales (93-350/711-

961)". FELIPE, Helena de, TORRES, Nuria. "Fuentes y método historiográfico en el Kitab al-Sila de 

Ibn Baskuwal". GUARDIOLA, María Dolores. "Biografías de músicos en un manuscrito de al-Udfuwi". 

CASTILLA, Juan. "Las fuentes de al-Dahabi".   25€ 

 

12971. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por Luis Molina. Escuela de 

Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 324pgs.+1h. Del índice: MOLINA, Luis. "Familias 

andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi (y III)". FIERRO, María Isabel. 

"Familias en el Ta'rij iftitah al-Andalus de Ibn al-Qutiyya". VIZCAÍNO, Juan Manuel. "Andalusíes en 

Mizan y Mu`in de al-Dahabi y Lisan al-Mizan de Ibn Hayar". ÁLVAREZ, Cristina. "Al-Dabbi y su obra 

Bugyat al-Multamis. CASTILLA, Juan. "Ahmad ibn `Afif". ROMERO, Carmen. "Andalusíes en el I`tab 

al-kuttab de Ibn al-Abbar".  ÁVILA, María Luisa. "Andalusíes en al-Wafi bi-l-wafayat". GUARDIOLA, 

María Dolores. "Biografías de andalusíes en dos obras de al-Suyuti".    25€ 

 

12967. MARIA JESUS RUBIERA: Villena en las calzadas romana y árabe. Gráficas Ciudad. Alcoy, 

1985. 21cm. 57pgs. +2h. Con dedicatoria autógrafa de la autora.   10€ 

 

12968. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. I. Editados por Manuela Marín. Instituto de 

Filología. CSIC. Madrid, 1988. 24cm. 610pgs. +1h. Del índice: MARÍN, Manuela. "Nómina de sabios 

de al-Andalus (93-350/711-961)". FIERRO, Mª Isabel y ZANÓN, Jesús. "Andalusíes en dos obras de 

al-Dahabi: Siyar a`lam al-nubala' y Tadkirat al-huffaz". AGUILAR, Victoria, MANZANO, Miguel y 

ROMERO, Carmen. "Biografías andalusíes en las obras de Yaqut e Ibn Jallikan: Irsad al-arib, 

Mu`yam al-buldan y Wafayat al-a`yan".  FIERRO, María Isabel. "Mu`awiya b. Salih al-Hadrami al-

Himsi: historia y leyenda". AGUILAR, Victoria. "Mujeres de la Takmila de Ibn al-Abbar en un 

manuscrito de Rabat". FELIPE, Elena de y RODRÍGUEZ, Fernando. "La producción intelectual maliki a 

través de al-Dibay al-mudhab de Ibn Farhun". PÉREZ LÁZARO, José. "Alteraciones fonéticas en 

nisba-s andalusíes". ÁVILA, María Luisa. "El método historiográfico de Ibn al-Abbar".  MOLINA, Luis. 

"Lugares de destino de los viajeros andalusíes en el Ta'rij de Ibn al-Faradi ".     25€  

 

12969. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. II. Editados por María Luisa Avila. Escuela de 

Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1989. 24cm. 342pgs. +1h.+ un arbol genealógico plegado. Del 

índice: MOLINA, Luis. "Familias andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi". 

MEOUAK, Mohamed. "Los Banu Aflah: una hipotética familia de funcionarios y de letrados 

andaluces". MANZANO, Miguel Angel. "Onomástica benimerín: el problema de la legitimidad". 

MARÍN, Manuela. "Estudios sobre antroponimia árabe: bibliografía y balance". LABARTA, Ana. "La 

antroponimia árabe en grafía latina como fuente lingüística". RIERA FRAU, Mª Magdalena. "La 

onomástica andalusí de Madinat Mayurqa a través del Llibre de Repartiment". ÁVILA, María Luisa. 

"La obra biográfica de Jalid b. Sa`d". FELIPE, Elena de, RODRIGUEZ, Fernando. "Las fuentes de Ibn 

Farhun en las biografías de alfaquíes de al-Andalus". AGUILAR, Victoria. "Fuentes de Ibn Jallikan en 

las biografías de personajes andalusíes de las Wafayat al-a`yan". CASTILLA, Juan. "El Ta'rij `ulama' 

al-Andalus de Ibn al-Faradi en la obra del qadi `Iyad". FIERRO, Mª Isabel. "La Fahrasa de Ibn al-

Talla`". LÓPEZ, Angel C. "Un nuevo manuscrito de la Yadwat al muqtabis de al-Humaydi". ROMERO, 

Carmen. "Emigrados andalusíes en la Yadwat al-iqtibas de Ibn al-Qadi". ZANÓN, Jesús. "Diccionarios 

biográficos y topografía".   25€ 

 

12970. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por María Luisa Avila. Escuela 

de Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 360pgs. +2h. Del índice: MOLINA, Luis. "Familias 
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andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi". MEDIANO, Fernando R. 

"Estudio de las fuentes del Nayl al-ibtihay de Ahmad Baba e índice de los personajes biografiados en 

él". ZANÓN, Jesús. "Biografías de andalusíes en los Masalik al-absar de al-`Umari". FIERRO, Mª 

Isabel, LUCINI, Mª Mercedes. "Biografías de andalusíes en al-Muqaffà de al-Maqrizi (m. 

845/1442)". MARÍN, Manuela. "Los ulemas de al-Andalus y sus maestros orientales (93-350/711-

961)". FELIPE, Helena de, TORRES, Nuria. "Fuentes y método historiográfico en el Kitab al-Sila de 

Ibn Baskuwal". GUARDIOLA, María Dolores. "Biografías de músicos en un manuscrito de al-Udfuwi". 

CASTILLA, Juan. "Las fuentes de al-Dahabi".   25€ 

 

12971. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por Luis Molina. Escuela de 

Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 324pgs.+1h. Del índice: MOLINA, Luis. "Familias 

andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi (y III)". FIERRO, María Isabel. 

"Familias en el Ta'rij iftitah al-Andalus de Ibn al-Qutiyya". VIZCAÍNO, Juan Manuel. "Andalusíes en 

Mizan y Mu`in de al-Dahabi y Lisan al-Mizan de Ibn Hayar". ÁLVAREZ, Cristina. "Al-Dabbi y su obra 

Bugyat al-Multamis. CASTILLA, Juan. "Ahmad ibn `Afif". ROMERO, Carmen. "Andalusíes en el I`tab 

al-kuttab de Ibn al-Abbar".  ÁVILA, María Luisa. "Andalusíes en al-Wafi bi-l-wafayat". GUARDIOLA, 

María Dolores. "Biografías de andalusíes en dos obras de al-Suyuti".    25€ 

 

12972. FRANCISCO LOPEZ DE GÓMARA (n. de Soria, 1511): Crónica de los corsarios Barbarroja. 

Madrid. 1989. 20cm. 184pgs. +3h. Esta edición reproduce la publicada en 1853 por el Memorial 

Histórico Español.  15€ 

 

12988. W. MONTGOMERY WATT: Historia de la España islámica. Con la colaboración de P. Cachis. 

Alianza. Madrid, 1970. 18cm. 211pgs.   8€ 

 

12989. Historia del Gran Tamorlan, e itinerario y narración del viaje y relación de la Embajada que 

Ruiz González de Clavijo le hizo por mandado del muy poderoso señor Rey Don Enrique el tercero de 

Castilla. Miraguano ediciones. Madrid 1984. 19cm. 259pgs.   12€ 

 

12990. PIERRE BERTAUX: Africa, desde la prehistoria hasta los estados actuales. Siglo Veintiuno. 

Madrid, 1971. 18cm.  X+357pgs.     12€ 

 

13106. Análisis de la Constitución Española; obra escrita en alemán por Mr. de Haller autor de la 

Restauración de las Ciencias Políticas; traducida al francés por él mismo; y á la lengua castellana 

por Un Amante de su Rey. La dà à luz J.J.L. Madrid, imp. de José del Collado, 1823. 8º 

XVIII+86pgs. + 3 hojas manuscritas (que se han encuadernado conjuntamente con el libro) con 

curiosos apuntes y comentarios de un anterior poseedor y que son contemporáneos con la fecha de 

la edición. Terminan estos apuntes con el siguiente comentario: ”S. M. mandó y encomendó contra 

masones y sectarios unidos (?) en sociedades secretas. Decreto de 9 de Agosto de 1824. En otro 

Decreto pone pena de muerte a todo masón que dentro de un mes no se retracte (?) y entregue a 

su obispo o párroco el diploma o patente”. Buena enc. en media piel con guardas en papel de aguas. 

Ejemplar muy limpio. Palau: 11092. Muy raro.  225€ 

 

13107. Reflexiones sobre la Constitución política de la Monarquía Española, publicada por las Cortes 

extraordinarias en 1812. Sin lugar, ni imprenta ni año (en la pág. 103 el texto está fechado en 

1821). 8º Portadilla, portada + XVI+103pgs. Según Palau (253204) el autor fue Ignacio Michelena. 

Buena enc. en media piel con guardas en papel de aguas. Raro impreso publicado durante el Trienio 

Liberal.     175€ 

 

13108. ANTONIO PLANAS PALAU, Juan Planas Palau y Angel Martín Mañanes: Las monedas de los 

Austrias de la ceca de Evisa (Ibiza). Imp. Ebosim. Eivissa. 1990. 24cm. 67pgs. +2h. con numerosas 

ilustraciones y fotos a color en el texto.   15€ 

 

13113. JEAN-JACQUES MOURREAU: Los caballeros teutónicos. Grandes cuerpos militares del 

pasado. Barcelona, 1979. 19cm. 397pgs.  10€ 

 

http://hdl.handle.net/10261/10119
http://hdl.handle.net/10261/26069
http://hdl.handle.net/10261/26069
http://hdl.handle.net/10261/10121
http://hdl.handle.net/10261/10121
http://hdl.handle.net/10261/12093


13121. ALPHONSE DE BEAUCHAMP: Histoire de la conquéte et des révolutions du Pérou, par… Tome 

premier (de dos que consta la obra completa). A Paris. Chez Lenormant, imprimeur. 1808. 21cm. 1 

lám. con retrato de Francisco Pizarro, finamente grabada al cobre + 2h.+ 280pgs. Buena enc. nueva 

en media piel con nervio y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Palau: 25974. Rara 

primera edición.  125€ 

 

13149. FERRAN SOLDEVILLA: Al marge de la Crònica de Jaume I. Episodis de la Historia. Barcelona, 

1967. 8º 51pgs.+2h.   10€ 

 

13153. J. (Josep) M. (María) SALRACH: Història dels Països Catalans. Dels orígens a 1714. 

Coordinada por per A. Balcells. Edhasa, Barcelona, 1982. Dos tomos de 22cm. con paginación 

continuada, con un total de 1268pgs.    70€ 

 

13155. Historical Atlas of the Muslim Peoples. Compiled by Dr. R. Roolvink. Djambatan. Amsterdam, 

1957. En tamaño folio menor (29cm.) X pgs. de texto + 40pgs. con mapas a color. Enc. en cartoé 

editorial.    20€ 

 

13159. MICHAEL PRAWDIN: The Mongol Empire. Its rise and legacy. London. 1967. 23cm. 581pgs. 

Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

13165. JOSE AMADOR DE LOS RIOS: Memoria histórico-crítica sobre las treguas celebradas en 1439 

entre los Reyes de Castilla y de Granada, leída en varias sesiones de la Real Academia de Historia. 

Sin lugar, ni imprenta ni año. Pero en Madrid y según Palau (10645) se publicó en 1871, mientras 

que la Biblioteca Nacional (BN) se inclina por el año de 1879. Folio menor (29cm.) con 153pgs. +1 

mapa plegado y en litografía a color del Reino de Granada en 1439 + 2 h. con índices. Nuestro 

ejemplar intonso y sin circular, con buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de 

aguas, conservando los cortes originales barbados. Tanto nuestro ejemplar, como el que describe la 

BN y Palau o como cualquier otro que pudiere haber el el mercado, no tiene portada y esto es 

debido a que se trata de una separata editorial de las Memorias de la Real Academia de Historia.     

70€ 

 

13206. Dr. R. DOZY: De Israëlieten te Mekka. Van Davids tild tot in de vijfde eeuw onzer 

tijdrekening. Haarlem (Holanda), 1864. Folio (30cm.) VI+214pgs. + 1 lám. Plegada y grabada a la 

litografía. Cuidada impresión con amplios márgenes y en papel fuerte. Buen enc. nueva en plena 

tela con tejuelos en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar 

impecable. Reinhart Pieter Anne Dozy (1820-1883) fue un destacado orientalista holandés.  75€ 

 

13207. FRANCISCO SILVELA DE LE VIELLEUZE: Matrimonios de España y Francia en 1615. Discurso 

leído ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública de… y contestación de José María 

Asensio y Toledo. Madrid, Tip. de Rivadeneyra, 1901. Folio menor (28cm.) 65pgs.+1h. Enc. nueva 

en plena tela con tejuelo en piel y guaradas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   

25€ 

 

13210. FREDERICK P. BARGEBUHR: The Alhambra. A Cycle of Studies of the Eleventh Century in 

Moorish Spain. Walter de Grunter & Co. Berlin, 1968. 25cm. XVI+438pgs. Con 26 láms. en el texto. 

Texto en inglés. Enc. editorial en plena tela con tejuelo y sobrecubiertas.   55€ 

 

13224. Subasta de monedas, billetes y lotes. Madrid, 28 de Junio de 1989. Organizada por Jesus 

Vico, S. A. imp. Dayton. Madrid. 1989. Folio (30cm.) 60pgs. enc. editorial en cartoné. Se describen 

y repoducen un total de 1451 lotes, con monedas desde la Hispania romana.    20€ 

 

13273. JOSE AMADOR DE LOS RIOS: Historia social, política y religiosa de los judíos de España y 

Portugal. Aguilar. Madrid, 1960. 22cm. XX+1109pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Ejemplar 

intoso. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   50€ 

 

13295. Arte Nabateo. El primer reino árabe de la historia. Catálogo de la exposición Septiembre 

1979-Enero 1980. Museo Arqueológico Nacional. Madrid, 1979. Folio (30cm.) 87pgs. con numerosas 

fotos y figs. en el texto.   12€ 

 



13328. YIGAEL YADIN, professor of Archaelogy, Hebrew University, Jerusalem: Masada. Herod’s 

fortress and the Zealots’ last stand. London, 1967. 4º mayor (26cm.) 272pgs. Con numerosas figs. 

Y fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada.   12€ 

 

13402. EMILIO OLIVER SANZ DE BREMOND: Historia de Denia. Valencia, 1978. 20cm. 213pgs.+1h. 

con varias láms. en el texto.   12€ 

 

13403. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. I. Al-Andalus. 

Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 7. Madrid, 1983. 22cm. 289pgs. con láms. y figs. en 

el texto.   12€ 

 

13404. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. I. Al-Andalus. 

Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 5. Madrid, 1982. 22cm. 411pgs. con láms. y figs. en 

el texto.   12€ 

 

13407. MANUEL MARTINEZ SANTISO: Historia de la ciudad de Betanzos. Tomo I. Betanzos. Suc. de 

Castiñeiras, sin año, (pero 1892). 21cm. 476pgs. +1h. de erratas. Enc. de la época en hol. piel con 

nervios. Couceiro dice que solo se publicó este tomo. Se deduce facilmente del índice (que abarca 

hasta la proclamación de Isabel II) que como tal historia es obra completa y asi lo confirma el propio 

autor en la página inicial de advertencia, donde dice que el tomo segundo comprenderá la parte 

descriptiva y monumental. Muy raro en comercio. Se acompaña este tomo con dos interesantes y 

extensos recortes de La Voz de Galicia, fechados el 6 y 22 de Noviembre de 1897, con sendos 

artículos referidos a Betanzos y de la autoría de Andrés Martínez Salazar y Santiago de la Iglesia.   

325€ 

 

13424. Revista del Centro de Estudios Históricos de Granada y su Reino. Tomo I, 1911. Edición 

facsimil. Estudio (muy extenso) preliminar por Cristina Viñes Millet (n. de Alicante, 1945). Granada, 

1988. 24cm. XLVIII+300pgs. +2h.    12€ 

 

13436. B. VLADIMIRTSOV: Gengis-Khan. Introduction historique (muy extensa) de René Grousset. 

Librairie d’Amerique et d’Orient. Paris, 1948. 22cm. XXXIII+158pgs. +1h. + 1 mapa plegado.  35€ 

 

13445. MERCEDES GARCIA ARENAL: Los Moriscos. Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y 

Marginados. Madrid, 1975. 20cm. 318pgs.    12€ 

 

13505. 4º centenario della battaglia di Lepanto. Catalogo. Mostra documentaria. Gaeta (Italia) 1971. 

25cm. 34pgs. + 5 láms. fuera de texto. + 3h.    12€ 

 

13536. Gli studi sul vicino Oriente in Italia dal 1921 al 1970. I. L’Oriente preislamico. Roma. Istituto 

per l’Oriente. 1971. 24cm. VII+183+2h. Contiene los siguientes artículos: M. Liverani. Gli studi di 

storia antica; P. Fronzaroli. La semitistica; G. R. Castellino. Gli studi di assiriologia; P. Meriggi. Gli 

studi sulle lingue anatoliche; G. Rinaldi. Gli studi di ebraico biblico; S. J. Sierra. Gli studi italiani de 

ebraico postbiblico; M. G. Guzzo Amadasi. Gli studi fenici e punici in Italia; G. Garbini. Gli studi 

sull’Arabia preislamica; S. Donadoni. Egittologia; E. Bresciani. Gli studi copti.   20€ 

 

13539. PEDRO FERNANDEZ GONZALEZ: Textos literarios para la historia medieval de España. Akal. 

Madrid, 1994. 24cm. 111pgs.    10€ 

 

13551. ANA ECHEVARRIA ARSUAGA: Los moriscos. Málaga, 2010. imp. Imagraf. 24cm. 157pgs. con 

ilustraciones en el texto.     15€ 

 

13553. MANUELA MARIN: Vidas de mujeres andalusíes. Málaga, 2006. imp. Imagraf. 24cm. 233pgs. 

con ilustraciones en el texto.   17€ 

 

13554. MAGDALENA VALOR PIECHOTTA: Sevilla almohade. Málaga, 2008. imp. Imagraf. 24cm. 

238pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

13555. ELIAS DE MATEO AVILES: Espiritistas y teósofos en Andalucía (1853-1939). Perseguidos y 

olvidados. Prólogo de Jose A. Ferrer Benimeli. Málaga, 2011. imp. Imagraf. 24cm. 238pgs. con 

ilustraciones en el texto.  605pgs. +5h. de índice. Estudio muy completo.  27€ 

 



13559. MANUEL MORENO ALONSO: Las Cortes de Cádiz. Málaga. 2001. sin imprenta. 23cm. 94 

pags. Con fotos e ilustraciones en el texto.  9€ 

 

13560. JOSE CALVO POYATO: Guerra de Sucesión en Andalucía. Málaga, 2002. imp. Imagraf. 24cm. 

222pgs. con ilustraciones en el texto.   16€ 

 

13564. ANTONIO CARMONA PORTILLO: Las relaciones Hispano-Marroquíes a finales del siglo XVIII y 

el cerco de Ceuta de 1790-1791. Málaga 2004. Imp. Grafic RM. 24cm. 315pgs. con ilustraciones en 

el texto.    17€ 

 

13565. VIRGILIO MARTINEZ y Antonio Torremocha: Almanzor y su época. Málaga, 2001. Imp. Grafic 

RM. 24cm. 195pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

13567. ANA ECHEVARRIA ARSUAGA: La minoría islámica de los reinos cristianos medievales. 

Málaga. 2004. imp. Grafic RM. 24cm. 136pgs. con ilustraciones en el texto.    14€ 

 

13568. JUAN ABELLAN PEREZ: Poblamiento y administración provincial en al-Andalus. La cora de 

Sidonia. Málaga, 2004. imp. Top Printer Plus. 24cm. 145pgs.   14€ 

 

13569. ANTONIO MALPICA CUELLO: La Alhambra ciudad palatina nazarí. Imp. Imagraf. Málaga, 

2007. 24cm. 192pgs. con ilustraciones en el texto.   16€ 

 

13575. JUAN ANTONIO MARTIN RUIZ: Medicina y enfermedad en la Bética romana. Málaga, 2006. 

imp. Imagraf. 24cm. 96pgs. con ilustraciones en el texto.   9€ 

 

13579. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo VII (Los dos siglos de decadencia. Siglo XV) Santiago imp. del Seminario Conciliar Central. 

1904. 4º mayor (26cm.) 426pgs. + 177pgs. de apéndices. Ejemplar impecable e intonso, 

conservando los cortes originales barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase las refs. 13542 y 

13643).  110€ 

 

13600. ERCUMENT KURAN: La politique Ottomane face à l’occupation d’Alger par les Français (1827-

1847) Publications de l’Universite de Tunis. 1970. 24cm. 125pgs. Texto en árabe.   12€ 

 

13628. JOSE BARREIRO SOMOZA (n. de A Estrada, 1938): Ideología y conflictos de clases. Siglos 

XI-XIII. Santiago. 1977. 19cm.  202pgs. +3h.    10€ 

 

13642. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo VI (Los dos siglos de decadencia. Siglo XIV) Santiago imp. del Seminario Conciliar Central. 

1903. 4º mayor (26cm.) 313pgs. + 195pgs. de apéndices. Ejemplar impecable e intonso, 

conservando los cortes originales barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 13579)  110€ 

 

13643. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo III (Los tres primeros siglos de la Iglesia Compostelana) Santiago imp. del Seminario Conciliar 

Central. 1900. 4º mayor (26cm.) 528pgs. + 126pgs. de apéndices. Ejemplar impecable e intonso, 

conservando los cortes originales barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 13579)   110€ 

 

13679. Libre dels fayts del Rey en Jacme. Edición facsimil del manuscrito de Poblet (1343) 

conservado en la Biblioteca Universitaria de Barcelona. Introducción de Martín de Riquer. 

Universidad de Barcelona, 1972. En tamaño folio menor (28cm.) con 26pgs. + CCI folios con 

miniaturas y capitulares. Enc. editorial en similpiel con nervios, tejuelo, corte superior dorado y 

escudo en el lomo y plano.    65€ 

 

13744. LUIS REDONET Y LOPEZ-DORIGA: Historia jurídica del cultivo y de la industria ganadera en 

España. Madrid. 1911-1918. Imp. Suc. M. Minuesa de los Rios. Dos tomos (obra completa) 19cm. 

539pgs. +2h y CCXXXVI (con adiciones y enmiendas al tomo I) +253pgs.+2h. Los dos tomos en 

estado intonso. Al estar publicados los dos tomos con tanta distancia en el tiempo, son muy dificiles 

de reunir juntos, sobre todo porque el tomo II debió tener una tirada muy corta, por lo que escasea 



mucho en el mercado. Monumental estudio que abarca desde la época romana, pasando por la goda 

y la Reconquista.       145€ 

 

13820. ANWAR G. CHEJNE: Historia de la España musulmana. Traducción de Pilar Vila. Ediciones 

Cátedra. Madrid. 1980. 24cm. 432pgs.   26€ 

 

13834. JOSEP LLADONOSA (n. de Alguaire, Lleida, 1907): Relacions entre Mallorca y Lleida a l’època 

medieval. Barcelona. 1977. 17cm. 64pgs.   10€ 

 

13844. J. FILGUEIRA VALVERDE: Historias de Compostela. Vigo, 1982. 19cm. 244pgs.+2h. con 

ilustraciones.    10€ 

 

14259. LUIS VIDART: Colón y Bobadilla, conferencia. Ateneo de Madrid. Madrid, 1893. 4º mayor 

(26cm.) 43pgs. Ejemplar intonso.      12€ 

 

14260. LUIS VIDART: Colón y Bobadilla, conferencia. Ateneo de Madrid. Madrid, 1893. 4º mayor 

(26cm.) 43pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales y el ejemplar intonso.      25€ 

 

14293. Revista del Instituto Egipcio de Estudios Islámicos. Volumen XXII. Madrid, 1983-1984. 25cm. 

300pgs+136pgs. Contiene entre otrs, los siguientes artículos: El pensamiento científica en al-

Andalus, por Juan Vernet; Lectura de Américo Castro por un arabista, por Martínez Montávez; El 

viaje de Amin al-Rihani entre Marruecos y España, por Carmen Ruiz Bravo; El pensamiento arábigo-

andaluz, por Gómez Nogales; La expedición del capitán bajá Gazi Hasan, por Arribas Palau, etc.     

25€ 

 

14296. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 

2. Madrid, 1982. 22cm. 438pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14297. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 

3. Madrid, 1982. 22cm. 333pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14298. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la España Musulmana. 

6. Madrid, 1983. 22cm. 369pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

14300. Gli studi sul vicino Oriente in Italia dal 1921 al 1970. II. L’Oriente Islamico. Roma. Istituto 

per l’Oriente. 1971. 24cm. 436pgs. +2h. Sommario: Gli studi di storia araba… Gli studi sulla storia 

del Maghreb dal sec. XVI al 1830… Gli studi di lingua e grammatica araba… I fondi di manoscritti in 

Italia… Gli studi di diritto islamico, etc. Il presente volume è stato pubblicato per il cinquantenario 

dell'Istituto per l'Oriente (1921-71).  24cm. 436pgs.    40€ 

 

14304. JAWAD BOULOS: Les peuples et les civilisations du Proche Orient. Essai d’une historire 

comparée des origines a nos jours. Tome IV: De l'expansion arabo-islamique à la conquête turco- 

ottomane (640-1517). La Haye. 1964. 24cm. 550pgs.+1h.    40€ 

 

14305. PIERRE SORLIN: El antisemitismo alemán. Traducción Pablo Bordonaba. Barcelona, 1970. 

18cm. 169pgs.   10€ 

 

14323. CLIFFORD EDMUND BOSWORTH: The Islamic dynasties. A chronological and genealogical 

handbokk. Edinburg. At the Univerity Press. 1967. 21cm. XVIII+ 

245pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   22€ 

 

14450. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: El águila caida. Galicia en los reinados de Felipe IV y Carlos II. 

Vigo. Galaxia. 1973. 21cm. 549pgs.+5h.   25€ 

 

14461. FAUSTO SORIANO TORREGROSA: Historia de Yecla hasta los tiempos actuales. Imp. Cosmos. 

Valencia, 1950. 21cm. 208pgs. con fotos en el texto+2h. de índice.   35€ 

 

14464. AURELIANO FERNANDEZ GUERRA Y ORBE: Munda Pompeyana. Dictamen de… Viaje 

arqueológico emprendido en el mes de Mayo de 1864 por orden de la Real Academia de Historia por… 

José Oliver Hurtado. Madrid. imp. de M. Rivadeneyra. 1866. 23cm. 75pgs. + 1 mapa plegado. Los 



autores se abonan a la tesis a favor de Ronda la Vieja como lugar de localización de Munda. Aunque 

en rústica, ejemplar muy limpio.    40€ 

 

14500. Cortes de los antiguos reinos de León y de Castilla, publicadas por la Real Academia de la 

Historia. Tomo cuarto. Madrid. Est. Tip. de Sucesores de Rivadeneyra, 1882. En tamaño folio mayor 

(35cm.) 691pgs. +2h. de índice. Cuidada edicion (probablemente de la tirada especial) en papel 

hilo, conservando los cortes originales barbados. Muy limpia (sin ningún punto de óxido). Con buena 

enc. nueva en hol. piel con nervios, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Indice: Ordenamiento de don Fernando y doña Isabel hecho en la villa de Madrigal a 27 

de Abril de 1476. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1480. Ordenamiento de las Cortes de 

Toro de 1505. Cortes de Valladolid de 1506. Cortes de Burgos de 1512. Ordenamiento de las Cortes 

de Burgos de 1515. Ordenamiento de las Cortes de Valladolid de 1518. Cortes de Santiago y la 

Coruña de 1520. Cortes de Valladolid de 1523. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1525. 

Capítulos de las Cortes que se celebraron en Madrid en 1528. Cuaderno de las Cortes… tuvo la 

ciudad de Segovia en 1532. Ordenamiento de las Cortes de Madrid en 1534. Ordenamiento de las 

Cortes en Valladolid de 1537. Palau: 63092.   140€ 

 

14505. Boletín de la Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba. Año II. 

Octubre a Diciembre. Núm.6. 1923. Imp. La Comercial. 24cm. 139pgs. Contiene entre otros, los 

siguientes artículos: De la fiesta literaria para honrar la memoria del Gran Capitán, por José María 

Rey: Algo de los que el genio del Gran Capitán aportó al arte de la guerra, por J. Martín Prat; Ensayo 

biográfico sobre el arte escultórico de Mateo Inurria, por Octavio Nogales.   28€ 

 

14529. Anales del Reyno de Valencia… tomo primero que corre desde su población despues del 

Diluvio hasta la muerte del rey don Jayme el Conquistador…  compuestos por el Padre Maestro fray 

Francisco Diego… Tomo primero (reproducido en dos vols.), corre desde sv población después del 

Diluvio, hasta la muerte del Rey Don Jayme el Conquistador. El tomo segundo no llegó a imprimirse.  

Edición facsimil que reproduce le de Valencia de 1613, impresa por Pedro Patricio Mey. Valencia, 

1981. 21cm. 392 folios y 22 h.     25€ 

 

14534. RAFAEL ALTAMIRA Y CREVEA: Valor social del conocimiento histórico. Discusos leídos ante La 

Real Academia de la Historia en la recepción pública de… (y contestación del Duque de Alba). 

Madrid, 1922. 24cm. 47pgs.    17€ 

 

14535. ORESTES FERRARA: Retratos escritos extraídos del archivo de Venecia (Siglo XVI). 

Conferencia pronunciada por… en la academia Hispano-Italiana. Madrid, S. Aguirre, 1946; en 4º 

menor, 55 pgs.    10€ 

 

14548. ROQUE CHABAS: Bosquejo histórico de Denia. Alicante, 1983. 21cm. 93pgs. con numerosas 

fotos (antiguas) en el texto.   10€ 

 

14574. BARTOLOME MITRE: Páginas de historia. Prólogo de Roberto Payró. Biblioteca de La Nación. 

Buenos Aires, 1906. 17cm. XV+344pgs- + 1h. de índice. Enc. original en plena tela estampada. 

Raro.    40€ 

 

14597. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: Grandeza y decadencia del Reino de Galicia (Galicia y Portugal). 

Editorial Citania. Buenos Aires, 1957. 21cm. 318pgs. +1h.   35€ 

 

14686. ENRIQUE CORNIDE FERRANT: La Revolución Francesa y sus consecuencias para España. A 

Coruña, 2003. Cuarto Mayor (26cm.) 294pgs. +3h. de índices.  17€ 

 

14713. DOMINGO RAMON DOMINGO DE MORATÓ: Estudios de ampliación de los códigos españoles 

y de sus instituciones sociales, civiles y políticas. Valladolid, Imp. de D. M. Aparicio. 1856. 22cm. 

4h.+367pgs. + 4 h. de índice. Enc. de la época en hol. piel con hierros dorados en el lomo. Rara 

primera edición.    85€ 

 

14727. R. P. DUCHESNE: Compendio de la Historia de España, escrito en francés por… traducido al 

castellano con algunas notas críticas por el R. P. José Francisco Isla. Continuada hasta 1851 por D. 

J. F. P. Madrid. imp. de la Biblioteca Selecta. 1851-1852. 2 tomos (obra completa) en tamaño 19cm. 

con LXI+ 375pgs. y 352pgs. Mancha de óxido antigua en el margen de las primeras 70 págs. del 

tomo II. Los dos tomos con buena enc. uniforme de la época en dos volúmenes en hol. piel con 

lomos cuajados. Palau:76434.     40€ 



 

14763. FRANCISCO FIGUERAS PACHECO: Compendio histórico de Alicante. Alicante, 1957. imp. 

Layetana. 22cm. 256pgs.+3h. Edición numerada de 500 ejemplates (nº 350) Buena enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ex-

libris en tampón de Beatriz, la que fue hija de Valle Inclán.     26€ 

 

14773. F. (Francisco) GUILLEN ROBLES: Málaga musulmana. Sucesos, antigüedades, ciencias y 

letras malagueñas durante la Edad Media. Malga, 1984. Dos tomos (obra completa) en tamaño 24 

cm. XXII+694pgs. +6h. de índices + 12 láms. fuera de texto. Edición facsimil de la muy rara de 

Málaga de 1880.     55€ 

 

14775. Historia de la Iglesia en España. II-1º y II-2º. La Iglesia en la España de los siglos VIII al 

XIV. Dirigido por Javier Fernández Conde. Colaboradores: Isidro Bango Torviso, Javier Faci Lacasta, 

Javier Fernández Conde, Antonio Linage Conde, Antonio Oliver Monserrat, Juan Francisco Rivera 

Recio, Ramón Gonzalvez Ruiz y Demetrio Mansilla Reoyo. BAC. Madrid. 1982. Dos tomos de 24cm. 

con XXXIII+ 572pgs y XVII+716pgs. Enc. editorial en plena tela, en dos volúmenes con 

sobrecubiertas.    42€ 

 

14809. El señorío de Villagarcía desde su fundación hasta su marquesado (1461-1655). Edición y 

estudio por Fermín Bouza-Brey (n. de Ponteareas, 1901). CSIC. Santiago, 1965. 25cm. 171pg.+ 1 

lám. fuera de texto. Ejemplar intonso. El desarrollo del burgo señorial gallego de Vilagarcía de 

Arousa, y las luchas entre el poder civil y la dignidad arzobispal. Con un importante apéndice 

documental con textos de los siglos XV, XVI y XVIII.  42€ 

 

14840. Homenaje a Millás-Vallicrosa. Vol. II. CSIC. Barcelona, 1956. 4º mayor (27cm.) 582pgs. 

Ejemplar aunque intonso con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Colaboran entre otros: Julián Morgenstern. 

Psalm 126; Juan J. de Orús. Un cuadrante solar de la Alcazaba de Almería; Luis Percot. Algunos 

problemas arqueológicos de la provincia de Gerona; J. A. van Praag. La destrucción de la comunidad 

sefardí de Amsterdam; Martín de Riquer. La leyenda de la infanta Doña Sancha; George Sarton. 

Arabic science; J. L. Teicher. The Latin-Hebrew school of translators in Spain; H. A. Wolfson. 

Avicenna, Algazali and Averroes on divine attributes.  48€ 

 

15014. Fr. MAUR COCHERIL, moine cistercien: L’Ordre de Cîteaux au Portugal. Le problème 

historique. Separata de Studia Monastica. Abadía de Moserrat, 1959. 25cm. 47pgs.    12€ 

 

15021. ALEXIS MARKOFF:”Jam”. Los bolcheviques coronados. Ivan el Terrible. Pedro el Grande. 

Editorial Apolo. Barcelona, sin año (hacia 192…) 21cm. 281pgs.+3h. + varias láms. fuera de texto. 

Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. 25€ 

 

15022. CHARLES DUFF: La verdad acerca de Cristóbal Colón y del descubrimiento de América. 

Introducción de Philip Guedalla. Traducción directa del inglés por José María Quiroga Pla. Madrid, 

1938. 24cm. 255pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

15105. JOSE LEON SUAREZ: Carácter de la revolución americana. Un nuevo punto de vista mas 

verdadero y justo sobre la independencia hispano-americana. Tercera edición. Buenos Aires, 1917, 

19cm. XX+160pgs. +1h. + 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas. Muy curioso.   35€ 

 

15130. MARIA ISABEL VARELA y Angeles Llaneza: La expansión del Islam. Biblioteca de El Sol. 

Madrid, 1991. 18cm. 96pgs. con ilustraciones en el texto.   8€ 

 

15500. BAHRIYE UÇOK: Femmes turques souveraines et regentes dans les etats islamiques. Ankara 

(Turquía) sin año (hacia 197…) 24cm. 158pgs. +2h. con ilustraciones en el texto (alguna a color) y 

un mapa plegado.     16€ 

 

15504. CHARLES PETRIE: La Casa Real Española. Editorial Juventud. Barcelona. 1960. 23cm. 

245pgs. +2h. + numerosas láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estmpada.   10€ 

 



15519. BALBINO VELASCO BAYON: Historia de Cuellar. Tercera edición. Segovia, 1988 (Gráficas 

Andrés Martín. Valladolid) 24cm. 704pgs. + unas 50 láms. con fotos, fuera de texto+ 1 plano 

plegado.   12€ 

 

15520. MICHELE MEMBRE: Relazione di Persia (1542) Ms. inedito dell’Archivio di Stato di Venezia 

pubblicato da Giorgio R. Cardona. Con una apéndice di documenti coevi, concernenti al primo 

quindicennio di regno Scià  Tahmasp (1525-40), a cura di Francesco Castro. Indici di Angelo M. 

Piemontese. Prezentazione (muy extensa) di Gianroberto Scarcia. Istituto Universitario Orientale. 

Napoli, 1969. 25cm. LXX+255pgs. + 12 láms. con reproducción de documentos, fuera de texto. 

Curiosísimo manuscrito de este viajero veneciano a la corte del Sha de Persia en el siglo XVI. Raro 

en comercio.    55€ 

 

15521. DENIS SINOR: Introduction à l’étude de l’Eurasie Centrale. Otto Harrassowitz. Wiesbaden 

(Alemania) 1963. 25cm. XXIV+371pgs. Es la obra cumbre de uno de los más importantes expertos 

en historia de la Eurasia y Asia central.     45€ 

 

15580. Arabic and Islamic studies in honor of Hamilton A. R. Gibb. Edited by Geroge Makdisi. Leiden 

(Holanda) E. J. Brill. 1965. 25cm. 1 lam. con retrato + XVII + 688pgs. + 39 láms. fuera de texto + 

1 plano plegado de la ciudad de Tetuán. Son un total de cincuenta estudios, algunos de los cuales 

son los siguientes: Bibliography of Hamilton A. R. Gibb compiles by Stanford J. Shaw; Un traité des 

noms divins de Fakhr al-Din al-Razi, par Georges C. Anawati; St. John Damascene. Survey of the 

unpublished Arabic versions of his Works in Sinai, by Aziz S. Atiya; Items of Arabic lexicography, by 

A. F. L. Beeston; Al´Hulal al-Maushiya, Grenade et le Maroc Marinide, par Robert Brunschvig; Notes 

d’historiographie Syrienne, par Claude Cahen; La classification des sects dans l’hérésiographie 

Ash’Arite, par Henri Laoust; The reconstruction and expansion of Tetuan: the period of Andalusian 

immigration (en el siglo XV) by J. D. Lathan; Nazareth in the sixteemth century, according to the 

Ottoman Tapu registers, by Bernard Lewis; Cosmographie en l’Iran pré-islamique et islamique, par 

Seyyed Hossein Nasr; Une letter du vizir ‘Abbaside Hamid b. al-Abbas (306/918) par Dominique 

Sourdel. Raro en comercio.   125€ 

 

15587. Diccionario de términos históricos. Biblioteca Temática Alianza. Madrid. 1993. 21cm. 523pgs. 

con texto a doble columna. Enc. en cartoné editorial.    8€ 

 

15640. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo III (Los tres primeros siglos de la Iglesia Compostelana. Parte segunda) Santiago imp. del 

Seminario Conciliar Central. 1900. 4º mayor (25cm.) 528pgs. + 126pgs. de apéndices. Capitulares, 

figs. y fotos en el texto. Enc. de la época en hol. piel. (véase la ref. 13643)   90€ 

 

15642. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago de Compostela. 

Tomo II (Los tres primeros siglos de la Iglesia Compostelana. Parte primera) Santiago imp. del 

Seminario Conciliar Central. 1899. 4º mayor (25cm.) 555pgs. + 262pgs. de apéndices. Capitulares, 

figs. y fotos en el texto. Enc. de la época en hol. piel. (véase la ref. 15640)   90€ 

 

15754. ANTONIO UBIETO ARTETA: Las “autonomías” medievales. Zaragoza, 1984. 21cm. 195pgs.    

22€ 

 

15773. Duque de Rubí (Valeriano Weyler): Valor de la historia en el arte militar. Discurso leído ante 

la Real Academia de Historia en su recepción pública… Madrid, 1925. 21cm. 35pgs.   22€ 

 

15839. LUIS RODRIGUEZ RODRIGUEZ (n. de Lugo, 1931): El campesino lucense y el señorío 

eclesiástico. Gráficas Bao. Lugo, 1977. 24cm. 161pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.   26€ 

 

15854. A. (Antonio) BALLESTEROS y M. (Mercedes) Gaibrois: Ensayos históricos (de los tiempos de 

Isabel y Fernando). Madrid, 1951. 19cm. 147pgs. Enc. nueva en simil piel, conservando las 

cubiertas originales.   16€ 

 

15856. JOSE LOPEZ DE TORO: Perfiles humanos de Cisneros (trayectoria de una biografía). 

Discurso… y contestación de Gregorio Marañón. Real Academia de la Historia. Madrid, 1858. 23cm. 

96pgs.   9€ 

 

15914. Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: 

Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año VII. Abril-Junio 1946. nº 24. 24cm. desde la pág. 215 a la 



456 + varias láms. fuera de texto+ varias hojas. Contiene los siguientes artículos: El mestizaje en la 

población hispanoamericana durante la época colonial, por Richard Konetzke; Historia de la segunda 

Audiencia de Buenos Aires, por Ricardo Levene; El indio y sus derechos y deberes según Francisco 

de Vitoria, amén de otras secciones fijas como Notas Bibliográficas, Juicios Ajenos y Crónica del 

Mundo Hispánico. (véase la ref. 20924)     12€ 

 

15915. Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: 

Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año VII. Julio-Septiembre 1946. nº 25. 24cm. desde la pág. 

465 a la 733 + varias láms. fuera de texto+ 2 mapas en facsimil, plegados + varias hojas. Contiene 

los siguientes artículos: Jurisdicciones del Virreinato de Nueva España, por Jorge Ignacio Rubio 

Mañé; Noticia de las plantas ultramarinas estudiadas por Cavanilles; Reflesiones sobre el teatro 

norteamericano, por Santiago Montero Díaz, amén de otras secciones fijas como Notas 

Bibliográficas, Juicios Ajenos y Crónica del Mundo Hispánico. (véase la ref. 20924)    12€ 

 

15916. Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: 

Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año VII. Octubre-Diciembre 1946. nº 26. 24cm. desde la pág. 

782 a la 1133 + numerosas láms. fuera de texto. Contiene los siguientes artículos: Política racial de 

España en Indias, por Rodolfo Barón Castro; Un cedulario peruano inédito, por Guillermo Lohmann: 

Procedimiento seguido por la Inquisición americana con los herejes extranjeros, por Manuel Tejado 

Fernández; El pensamiento político de Mariano Moreno, por Jaime Delgado, amén de otras secciones 

fijas como Notas Bibliográficas, Juicios Ajenos y Crónica del Mundo Hispánico. (véase la ref. 20924)     

14€ 

 

15917. Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: 

Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año II. Junio-Septiembre 1941. nº 5. 24cm. 2h.+206pgs.+2h. 

Contiene los siguientes artículos: Los precedentes de la casa de Contratación de Sevilla, por Eduardo 

Ibarra; Un paisaje urbano: Buenos Aires, por J. Gavira; Huancavelica en el siglo XVIII, por Vicente 

Rodríguez Casado; Las redacciones del libros de la gobernación espiritual, por José de la Peña 

Cámara; Dos grandes filólogos hispanoamericanos: Fray Francisco Ximénez y Fray Ildefonso Josseph 

de Flores; Las mercedes de 1519 concedidas a los labradores de Tierra Firme, amén de otras 

secciones fijas como Notas Bibliográficas y Crónica del Mundo Hispánico. (Este ejemplar está 

encuadernada junto con) Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de 

Oviedo”. CSIC. Director: Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año II. Octubre-Diciembre 1941. nº 6. 

24cm. 2h.+391pgs.+2h. Contiene los siguientes artículos: La mita peruana en el calumnioso prólogo 

de las “Noticias secretas”, por Carlos Pereyra; Una “Imago mundi” española, por Ramón Fernández 

Pousa; Cuatro cartas jesuíticas de la región magallánica, por Julio F. Guillén; Las regiones españolas 

y la población de América, Por Ciriaco Pérez Bustamante; La Copulata de reyes de Indias y las 

Ordenanzas ovandinas, por José de la Peña Cámara, amén de otras secciones fijas como Notas 

Bibliográficas y Crónica del Mundo Hispánico. Los dos ejemplares enc. en un volumen en hol. tela.      

30€ 

 

15962. I manoscritti persiani dell’Academia Nazionale dei Lincei (fondi Caetani e Corsini). Catalogo 

de Angelo Michele Piemontese. Roma. 1974. 4º mayor (27cm.) XXVI+82pgs.    18€ 

 

15971. OMELJAN PRITSAK (n. de Ucrania, 1919): Studies in Medieval Euroasian History. London, 

1981. 23cm. 376pgs. + 15pgs. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.  25€ 

 

15972. JOHN ANDREW BOYLE: The Mongol World Empire 1206-1370. Preface by Owen Lattimore. 

London, 1977. 23cm. 316pgs. + 9 pgs. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.  25€ 

 

15973. VLADIMIR MINORSKY: Medieval Iran and its neighbours. Preface by C. E. Bosworth. London, 

1982. 23cm. 336pgs. + 5pgs. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.  25€ 

 

15990. ALFREDO OPISSO (n. de Tarragona, 1847): Elementos de historia de España. Biblioteca de 

“El Camarada”. Barcelona, sin año (hacia 189…) tres tomos (obra completa) enc. en un volumen de 

20cm. con 207pgs, 207pgs. y 654pgs. + 20 láms. (completo de láminas) en cromolitografía a color 

y fuera de texto. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios. Raro en el mercado.  125€ 

 

16565. IV Centenario de María Pita. 1589-1989. A Coruña, 1990. Cain Gráfico. 4º mayor (27cm.) 

130pgs, con ilustraciones en el texto. Artículos de Isaac Díaz Pardo, Carmen Saavedra Vázquez, 

Miguel González Garcés, Soraluce Blond, etc.   14€ 

 



16611. Marqués de LAURENCIN (Francisco Rafael de Uhagón): Relación de los festines que se 

celebraron en el Vaticano con motivo de las bodas de Lucrecia Borgia con Don Alonso de Aragón… 

acrecentada con noticias y aclaraciones por… Real Academia de la Historia. Madrid, 1916. 4º mayor 

(27cm.) 97pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   35€ 

 

16626. Marqués de VILLA-URRUTIA: La reina María Luisa y Bolivar. Madrid, sin año (hacia 1927) 

23cm. 23pgs. + 2 láms.    14€ 

 

16629. V. DURUY: Historia romana hasta la invasión de los Bárbaros. Traducida por Mariano 

Urrabieta. Edición ilustrada con 2 mapas y 52 grabados. Paris. Librería Hachette. 1872. 19cm. 

XXVII+661pgs. Buena enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas.   35€ 

 

16675. STANLEY G. PAYNE: Los militares y la política en la España contemporánea. Traducción de 

Juan Tomás de Salas. Ruedo Ibérico. Paris, 1968. 24cm. VIII+487pgs. Abarca este estudio el 

período comprendido entre 1808 y 1939.   18€ 

 

16679. STEFAN ZWEIG: María Antonieta. Barcelona, 1961. 23cm. 432pgs. + varias láms. fuera de 

texto. Enc. editorial en plena tela estampada con el lomo cuajado.   12€ 

 

16690. JOAN CONNELLY ULLMAN: La semana trágica. Estudio sobre las causas socioeconómicas del 

anticlericalismo en España (1898-1912). Traducción de Gonzalo Pontón. Barcelona, 1972. 23cm. 

693pgs. Enc. editorial con sobrecubiertas. Monumental estudio.    18€ 

 

16736. CARMEN MARTIN GAITE: Macanaz, otro paciente de la Inquisición. Madrid. Taurus. 1975. 

21cm. 476pgs. +2h.   15€ 

 

16831. RAFAEL BALLESTER Y CASTELL: Clío. Iniciación al estudio de la Historia. Parte tercera: Edad 

Moderna. Tarragona, 1935. 20cm. 261pgs. con ilustraciones en el texto. Enc. editorial en plena tela 

estampada con dorados en lomo y plano.   12€ 

 

16872. JOSE MARIA ALVAREZ BLAZQUEZ: La ciudad y los días. Calendario histórico de Vigo. 

Edicions Monterrey. Vigo, 1960. 4º mayor (25cm.) XXI+570pgs. con varias láms. en el texto. 

Ejemplar impecable. Magnificos anales de la ciudad de Vigo.   45€ 

 

16947. Galicia. Terra de Melide. Edición facsimil da do Seminario de Estudos Galegos, editada por 

NOS no ano 1933. Imprenta Moret. A Coruña, 1978. 24cm. XI+ 737pgs. +1h.+ 42 láms. fuera de 

texto (muchas con reproducción de fotos antiguas) y cientos de figuras en el texto. Monumental 

estudo que recolle os siguentes artículos: Otero Pedrayo: A Terra de Melide; López Cuevillas: 

Prehistoria de Melide; Taboada Roca: Notas históricas; Xesús Carro e outros: Arqueoloxía religiosa 

de Melide: Vicente Risco: Estudo etnográfico da Terra de Melide; Vicente Risco e Amador Rodríguez 

Martínez: Folklore de Melide; Eduardo M. Torner e Xesús Bal e Gay: Folklore musical; Armando 

Cotarelo Valledor: Lembranza biográfica de D. Mateo Segade (extenso estudio que abarca desde la 

pág. 565 a la 693)    55€ 

 

16982. Conde de Romanones: El Cardenal Albornoz. Discurso leído… y contestación de Mercedes 

Gaibrois. Real Academia de La Historia. Madrid, 1942. 20cm. 135pgs. +1 lám. con retrato. Con 

buena enc. nueva en un volumen en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. (Véase la ref. 9512)   24€ 

 

17011. VICENTE BARRANTES: Discurso leído ante la Academia de la Historia en su pública 

instalación en la casa del Nuevo Rezado, por… el día 21 de Junio de 1874. Madrid. imp. de José 

Rodríguez. 1874. 24cm. 95pgs. El discurso es un repaso a la historia de esta corporación. Nótese 

que durante la primera República se suprimió el antetítulo de “Real” a estas corporaciones. Buena 

enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas.    38€ 

 

17047. Asociación de Hidalgos a Fuero de España. Padrón de Estado. Tomo I (expedientes 1 a 819) 

2ª edición corregida y aumentada. Madrid, 1965. 18cm. 578pgs. +1h.    18€ 

 

17048. Asociación de Hidalgos a Fuero de España. Padrón de Estado. Tomo II 2ª Parte (expedientes 

1314 a 1591) Madrid, 1964. 18cm.   187pgs.    12€ 



 

17051. BERNARDO DEL SAZ, catedrático de historia: Las Cortes de Cádiz. Conferencia… Málaga. Tip. 

de Victoriano Giral Sastre. 1910. 22cm. 18pgs. Ejemplar impecable. Raro en comercio.  24€ 

 

17551. Títulos de Indias. Terminado de redactar, ordenado y clasificado por Ricardo Magdaleno (n. 

de Valladolid, 1898). Catálogo XX del Archivo General de Simancas. Valladolid. 1954. 25cm. XV+ 

980pgs. +2h.    20€  

 

17583. ANTONIO BALLESTEROS: Discurso en elogio del Padre Juan de Mariana. Real Academia de la 

Historia. Madrid. Tip. Revista de Archivos. 1925. 24cm. 19pgs. Sellos de antigua biblioteca. Ejemplar 

intonso.  12€ 

 

17584. Discursos leídos ante S. M. el Rey y la Real Familia, el día 25 de Noviembre de 1921en la 

solemnidad que las Reales Academias celebran en el salón de actos de la Española para conmemorar 

el VII Centenario del nacimiento del rey Don Alfonso el Sabio. Madrid. 1921. 25cm. 52pgs. Discursos 

de Julián Ribera, Adolfo Bonilla y San Martín, Antonio Vela, Julio Puyol y Antonio Maura. Sellos de 

antigua biblioteca.     12€ 

 

17586. FRANCISCO RODRÍGUEZ MARÍN: La Filida, de Galvez Montalvo. Discurso leído en la 

recepción pública de… Real Academia de la Historia. Madrid, 1927. 25cm. 81pgs. Sellos de antigua 

biblioteca.  18€  

 

17602. FAUSTO AROCENA: Guipuzcoa en la historia. Biblioteca Vasca. Madrid, 1964. 19cm. 213pgs. 

+1h. de colofón. Enc. nueva en hol. tela con tejuelo en piel, conservando las cubiertas originales. 

Guipuzcoanos en la batalla de Roncesvalles, El camino de Santiago, Los señores de Guipúzcoa bajo 

Navarra, Las prestaciones navales en hombres y embarcaciones, etc. e Instituciones, economía, 

cultura, La industria ferronera, Comercio, La hidalguía general, Los judíos en Guipúzcoa, etc.  24€ 

 

17618. Israel Oriental studies. I. Tel Aviv University. Printed at the Central Press. Jerusalem. 1971. 

4º mayor (25cm.) 315pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Contiene los siguientes 

estudios: Joshua Blau. Marginalia semitica; Gideon Goldenburg. Tautological infinitive; Anson F. 

Ratney. Verbal forms with infixed “t” in the West Semitic; Eduard Y. Kutscher. The Hermopolis 

papyri; Joseph Naveh. The palaeography of the Hermopolis papyri. Michael E. Stone. Apocryphal 

notes and readings; Ithamar Gruenwald. A preliminary critical edition of Sefer Yezira; Shaul Shaked. 

Juadaeo-Persian notes; M. J. Kister. Rajab is the month of God; Shlomo Pines. A note on an early 

meaning of the term muta-kallim; Michael Schwarz. Can we raly on later authorities for the views of 

earlier thinkers? (se refiere a los pensadores árabes de los cuatro primeros siglos del Islam); Hava 

Lazarus-Yafeh. Somo notes on the term taqlid in the writings of Al-Ghazzali; Yohanan Friedmann. 

Some notes on the Luzumiyyat of Al-Ma’arri; Emanuel Sivan. The beginnings of the Fadä’il al-Quds 

literature: E. Asthor. Etude sur quelques chroniques Mamloukes; David Ayalon. On one of the works 

of Jean Sauvaget; Amnon Shiloah. Les sept traits de musique dans le manuscript 1705 de Manisa.   

35€ 

 

17619. Israel Oriental studies. II. Tel Aviv University. Printed at the Central Press. Jerusalem. 1972. 

4º mayor (25cm.) 473pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Contiene los siguientes 

estudios: Richard Walzer. Samuel Miklós Stern; Alexander Altman. Maimonides “Four Perfections”; 

David Ayalon. Discharges from service, banishments and imprisoments in Mamluk society; M. Beit-

Arié. The cryptic name of the scribe Abraham b. Yom Tov ha-Cohen; Joshua Blau. Marginalia 

Semitica; S. A. Bonebakker. Ibn Abi’l-Isba’s texto f the Kitab al-Badi of Ibn al-Mu’tazz; M. M. 

Bravmann. The syntactic background of Arabic nouns with prefix ma-, and related syntactic 

phenomena; W. M. BrinnerSome Ayyybid and Mamluk documents from non-archival sources; Claude 

Cahen. Addenda sur Al-Djazari; David Flusser. The four empires in the Fourth Sibyl and in the book 

of Daniel; Yohanan Friedmann. The Temple of  Multan; Olga Kapeliuk. L’emploi de la marque de 

l’accusatif –n avec le complément d’object direct en amharique; M. J. Kister. Haddithu ‘an bani 

isra’ila wa-la haraja; Otto Kurz. Libri cum characteribus ex nulla materia compositis; I. M. Lapidus. 

The conversión of Egypt to Islam; J. D. Latham. The rise ot the Azafids of Ceuta; Zvi Malachi. A 

Hebrew poem fron Italy on the slave trade; J. de Menasce. A propos d’une inscription araméenne 

d’Asoka; Joseph Naveh. The North-Mesopotamian Aramaic script-type in the Late Parthian period; 

Amnon Netzer. Daniyal-nama and its linguistic features.  40€ 

 

17620. ENRIQUE VEDIA Y GOOSSENS: Historia y descripción de la ciudad de La Coruña. La Coruña. 

Imp. Moret, 1972, 20cm. VII+323pgs. +2h. + 4 láms. fuera de texto, una de ellas plegada con una 



vista general de Coruña, tomada desde Santa Lucía. Edición facsimil de la rarísima edición de 

Coruña de 1845.     30€ 

 

17640. Colección de documentos inéditos para la Historia de España, por los Srs. Marqués de Pidal y 

D. Miguel Salvá. Tomo XXXI. Madrid. imp. de la Viuda de Calero. 1857. 22cm. 574pgs. + 1h. de 

índice. Contiene este tomo exclusivamente: Documentos relativos a D. Sancho Dávila, general de 

Felipe II. Enc. de principios del siglo XX en plena tela con tejuelo. Exlibris de un anterior poseedor 

que lo fue el Conde de Portoalegre. Sancho Dávila y Daza, fue un destacado militar español, 

apodado “El rayo de la guerra” y maestre de campo de los tercios, bajo el mando del Duque de Alba. 

Palau: 56430: Esta Colección es la mas importante documentación sobre la Historia de España hasta 

ahora publicada. La Colección completa es difícil de reunir y consta de 112 tomos.   40€ 

 

17642. Colección de documentos inéditos para la Historia de España, por los Srs. Marqués de Pidal y 

D. Miguel Salvá. Tomo XXXIX. Madrid. imp. de la Viuda de Calero. 1861. 22cm. 574pgs. + 1 hoja de 

índice. Contiene este tomo los siguientes trabajos: Crónica de los Duques de Medina Sidonia escrita 

por el Maestro Pedro de Medina; Documentos relativos a Pedro Martir de Anglería; Documentos 

relativos al rey Católico desde 1504 a 1512; Correspondencia de D. Juan de Silva con Felipe II, 

relativa, en su mayor parte, a la expedición de D. Sebastián al Africa. Enc. de principios del siglo XX 

en plena tela con tejuelo. Exlibris de un anterior poseedor que lo fue el Conde de Portoalegre. Palau: 

56430: Esta Colección es la mas importante documentación sobre la Historia de España hasta ahora 

publicada. La Colección completa es difícil de reunir y consta de 112 tomos.   40€ 

 

17696. BERNARDINO DE ESTELLA (seudónimo de Isaac Echebarría Galdeano, n. de Estella, 1882): 

Historia vasca. Editorial Izaro. Guecho, 1977 (Talleres Gráficos V. D. Estella, Navarra) 21cm. 

370pgs.  12€ 

 

17703. Catálogo de libros de Historia. Parlamento Vasco. Vitoria-Gazteiz, 1984. 22cm. XX+204pgs. 

con facsímiles de portadas de algunas de las obras catalogadas. Se redactó esta bibliografía a la 

vista del fondo Juan Ramón Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    20€ 

 

17719. EMILIO CASTELAR: Nerón. Estudio histórico. Montaner y Simón, editores. Barcelona, 1891-

1893. Tres tomos (obra completa) en tamaño 24cm. con 1 lám. a color +304pgs., 1 lám. a color+ 

334pgs. y 1 lám. a color+ 453pgs. Todo el texto de los tres tomos está adornado con numerosos y 

buenos grabados alusivos. Preciosa enc. editorial al gusto modernista en hol. pergamino puntas y 

tela decorada en plancha por Pasco.      60€ 

 

17752. EDUARDO NEUMANN GANDÍA (n. de San Juan de Puerto Rico, 1852): Gloriosa epopeya. Sitio 

de los ingleses de 1797. Con datos hasta ahora no publicados. Ponce. Tipografía “La Libetad” (sic). 

1897. 21cm. 52pgs. + 1 lám. fuera de texto, con retrato del brigadier Ramón Castro y Gutiérrez que 

mandó la defensa de Puerto Rico en 1797. Ejemplar en estado impecable y muy limpio. Con buena 

enc. nueva en plena piel. con guardas en papel de aguas. Rarísimo, solo 3 ejemplares en el CCPBE.   

200€ 

 

17797. The American Journal of Arabic Studies. Edited by Sami A. Hanna. Volume I, volume II y 

volume III. Leiden (Holanda) J. E. Brill. 1973-1975. Un tomo en tamaño 24cm. con buena enc. en 

hol. piel con nervios, conservando las cubiertas originales, con 144, 86 y 96pgs. Algunos de los 

artículos incluidos en estos tres tomos, son: The Snake monument at Petra. On refining colloquial 

Egyptian Arabic ítems. The linguistic situation in independent Tunisia. Ibn Yaimiya: A sufí of the 

Qadiriya Order. Notes on some functional distintions in cultivated Cairene Arabic. An Isma’ili answer 

to the problem of worshiping the unknowable, Noe-Platonic God. Bonaparte and Talleyrand: The 

origins of the French expedition to Egypt in 1798. Images of women in North African literature. Old 

Ulama families and Ottoman influence in eighteenth century Damascus, etc. Creemos que estos tres 

volúmenes fueron todos los números que se publicaron. Raro en comercio.   70€ 

 

17831. Cartas del Emperador Carlos I a la ciudad de Barcelona. Transcripción y prólogo de Pedro 

Voltes Bou. Universidad de Barcelona. Barcelona. 1958. 25cm. 206pgs.   15€ 

 

17875. JUAN SISINIO PEREZ GARZON: Luis Morote. La problemática de un republicano (1862-

1923). Prólogo de Enrique Sebastiá Domingo. Castalia. Madrid, 1976. Valencia. Artes Gráficas 

Soler). 23cm. 158pgs. + varias láms. con ilustraciones. Concomitancias de un nacimiento. De la 

Valencia natal al Madrid de inmigrantes, 1862-1882. Carrera ascendente: Madrid, 1889-1899. ¡ 



Regeneración !: El grito de la pequeña burguesía. El reformismo social. Periodista del realismo, etc. 

Muy interesante.   12€ 

 

17886. N. (Nicomedes) SANZ Y RUIZ DE LA PEÑA: Doña Juana I de Castilla, la reina que enloqueció 

de amor, por… Con un estudio (24pgs.) del Dr. Vallejo Nágera (n. de Paredes de Nava, Palencia, 

1889). Ediciones Luz. Zaragoza. 1939 (Imp. de “El Adelantado de Segovia”, de Segovia) 21cm. 

340pgs. + 10h. con propaganda de la Editorial+ 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  40€ 

 

17889. JUAN RAMIS Y RAMIS: Resumen topográfico e histórico de Menorca. Manuscrito de 1787 con 

estudio preliminar (muy extenso, con 84pgs.) de José Gella Iturriaga. Real Academia de la Historia. 

Madrid, 1989. 22cm. LXXXIV+183pgs.   12€ 

 

17908. JOSE FERNANDEZ MONTAÑA: Felipe II, el prudente y su política. Madrid, sin año (pero 

1914) 19cm. 269pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel.   16€ 

 

18261. JUAN BALANSO: La familia rival. La historia silenciada de los Borbones que reinaron en 

Parma y disputaron el Trono a Juan Carlos de España. Barcelona, 1994. 23cm. 266pgs. con fotos en 

el texto.    12€ 

 

18264. STANLEY G. PAYNE: Historia del Carlismo. Madrid, 1995. 24cm. 52pgs. con ilustraciones.   

8€ 

 

18275. MELCHOR FERRER: Breve historia del legitimismo español. Ediciones Montejurra. Madrid, 

1958. 19cm. 139pgs.    18€ 

 

18300. HERNAN CORTES: Cartas de la conquista de México. Madrid, 1985. 20cm. 243pgs.    12€ 

 

18310. Príncipe Sixto de Borbón: María Luisa, reina de Etruria, infanta de España (1782-1824). 

Madrid, 1955. 23cm. 53pgs.     8€ 

 

18358. EPIFANIO GONZALEZ JIMENEZ: La expedición de Napoleón a Egipto. Madrid, sin año (hacia 

194…) 17cm. 61pgs. +1h.   12€ 

 

18379. PABLO GONZALEZ MARIÑAS: Las Diputaciones Provinciales en Galicia: del Antiguo Régimen 

al Constitucionalismo. Escuela Gráfica. La Coruña, 1978. 21cm. 273pgs. Estudio muy completo.   

18€ 

 

18389. Grandes de España. Primera Serie: Capitanes. 3. Vasco Núñez de Balboa. Madrid. 1945. 

18cm. 172pgs. + 2h. con láms. en el texto.    14€ 

 

18422. Analecta Sacra Tarraconensia. Revista de Ciencias Histórico-Eclesiásticas. Vol. XLVII. 1974. 

Fasc. 1º Enero-Junio. Barcelona 1975. 25cm. 208pgs. Con una buena nómina y ración de artículos. 

Ejemplar intonso.  15€ 

 

18461. ANGEL OSSORIO: La agonía del Príncipe de la Paz. Discurso leído por… en la sesión 

inaugural del curso 1923-24. Ateneo Científico, Literario y Artístico de Madrid. Madrid, 1923. 21cm. 

41pgs. +1h.  10€ 

 

18497. JOSE GOMEZ DE ARTECHE: Discurso en elogio del Teniente General Don Mariano Alvarez de 

Castro, leído ante la Real Academia de Historia. Madrid. Imp. de Aribau. 1880. 4º mayor (25cm.)  

154pgs. + un mapa plegado: “Plano del sitio de Gerona en 1809” en escala 1:14.000 y con 

dimensiones de 35x49cm. Enc. nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas.    45€ 

 

18893. M. M. ALEXANDRESCU – DERSCA: La campagne de Timur en Anatolie (1402). London, 1977. 

23cm. XII + 180pgs. + 5 h. con mapas. Enc. editorial en plena tela. Segunda edición, ya que la 

primera de Bucarest de 1942, se perdió prácticamente durante la segunda guerra mundial.   25€ 

 

18917. JOSEP JUAN VIDAL: El cens de Floridablanca a les Illes Balears 1786-1787. Miquel Font, 

editor. Palma de Mallorca, 1989. 21cm. 275pgs. + 1h. de índice + varias lmas. fuera de texto.   14€ 

 



19057. RAFAEL BALLESTER Y CASTELL (n. de Palma de Mallorca, 1872): Clío. Iniciación al estudio 

de la historia. Quinta edición modificada. Primera parte. Parte Antigua. Editorial R. Ballester. 

Tarragona, 1933. 20cm. 178pgs. con fotos en el texto. (enc. junto con) Rafael Ballester y Castell: 

Clío. Iniciación al estudio de la historia. Quinta edición modificada. Parte segunda. Edad Media. 

Editorial R. Ballester. Tarragona, 1933. 20cm. 203pgs. con fotos en el texto. Enc. editorial en plena 

tela estampada con dorados en lomo y planos.    14€ 

 

19066. ANGEL DEL CASTILLO: Inventario de la riqueza monumental y artística de Galicia. 

Introducción y bibliografía complementaria de José Filgueira Valverde. Imp. Moret. La Coruña. 1972. 

24cm. XLIV+715pgs. + 188 láms. fuera de texto, con fotos que abarcan desde el paleolítico hasta 

los tiempos presentes. Muchas de estas fotos fueron hechas por el propio Castillo en su recorrido por 

Galicia. + varias láms. también fuera de texto e intercaladas a lo largo del mismo y sin numerar. 

Enc. en hol. piel conservando las cubiertas originales. Es el “Inventario” una obra titánica aún hoy 

en día dificilmente superada (A.C.R.)     45€ 

 

19067. L’ABBE DE MONTGAILLARD: Histoire de France, depuis la fin du Règne de Louis XVI juasqu’a 

l’anne 1825. Précédée d'un Discours préliminaire et d'une Introduction historique sur la Monarchie 

française et les causes qui ont amené à Révolution. Ouvrage faisant suite à toutes les histoires de 

France publiées jusqu'à ce jour. Quatrième edition. Tome troisième. Fin du livre 1. Gouvernement de 

Louis XVI - Fin de 1791 juasqu’a Janvier 1793. Paris, Moutardier - 1828 - 460 pages. (Seguido de) 

L’Abbé de Montgaillard: Histoire de France… Quatrième edition. Tome quatrième. Suite du livre. 

Gouvernement Républicain. Janvier 1793 jusqu’a Décembre 1796. Paris, Moutardier - 1828 - 472 

pages. Los dos tomos con buena enc. en un volumen de 21cm. en plena piel de la época.    45€ 

 

19073. FAUSTINO GIL AYUSO: Junta de Incorporaciones. Catálogo de los papeles que se conservan 

en el Archivo Histórico Nacional (Sección de Consejos Suprimidos). Madrid, 1934. 25cm. XV+ 

770pgs. + 1h. de erratas +2 láms. con facsímiles de documentos, fuera de texto. Buena enc. nueva 

en media piel con nervios, conservando las cubiertas originales. Magnifico ejemplar. Noticia 

bibliográfica de textos y disposiciones legales de los reinos de Castilla impresos en los siglos XVI y 

XVII. Valiosa bibliografía comentada de los textos legales publicados entre 1501 y 1632. Importante 

apéndice con 45 documentos de los s. XIV a XVI. Expedientes y documentos de la Nobleza. 

Expedientes y documentos de pueblos y particulares. Expedientes y documentos de poseedores de 

oficios. Otros papeles. Índice de personas y pueblos. Índice de materias y oficios.    75€ 
 

19081. Boletín de la Asociación Española de Orientalistas. Madrid. Año XXVIII. 1992. 24cm. 295pgs. 

con fotos y figs. en los textos. Algunos de los trabajos que contiene este tomo, son los siguientes: El 

papiro egipcio, por Esteban Llagostera; Un Corán morisco con elementos andalusíes hallado en 

Madrid, por Jesús Riosalido; Cédulas reales de los últimos emires nazaríes, por Salvador Fontenla: 

Elementos del egipcio faraónico en las Oda de Horacio, por Sebastián Bartina; Las relaciones turco-

españolas en los siglos XV-XVI, por Muzaffer Arikan, etc.  12€ 
 

19082. Boletín de la Asociación Española de Orientalistas. Madrid. Año XXVII. 1991. 24cm. 201pgs. 

con fotos y figs. en los textos. Algunos de los trabajos que contiene este tomo, son los siguientes: El 

Islam en el mundo bereber, por Fernando Valderrama; Documentación del Archivo Histórico 

Nacional, sobre Turquía, por Mariano Arribas; Números simbólicos en el Islamismo, Cristianismo y 

Judaísmo, por Julio Cola; Arabismos de la medicina medieval, por Vázquez de Benito; Mudejarismo y 

neomudejarismo en Madrid, por Lavado Paradinas, etc. 12€ 

 

19084. Boletín de la Asociación Española de Orientalistas. Madrid. Año XXV. 1989. 24cm. 342pgs. 

con fotos y figs. en los textos. Algunos de los trabajos que contiene este tomo, son los siguientes: 

Félix María Pareja: Vida y obra de un hombre ejemplar, por Fernando Valderrama; Análisis de 

oraciones estativas en árabe, por Estela Blondi; La política exterior a principios de la XVIII Dinastía, 

por Pérez Largacha; Instrumentos musicales egipcios (faraónicos), por Raquel Castelo Ruano, etc.   

15€ 

 

19093. MANUEL MADRID DEL CACHO: Un barcelonés prefecto de Córdoba con José Bonaparte: 

Domingo Badía (Alí Bey). Córdoba, Tip. Artística. 1972. 23cm. 69pgs. + 1h. de colofón. Buena enc. 

nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas con el lomo cuajado.  18€ 

 

19118. GABRIEL ALOMAR I ESTEVE: L’Infant Ferrando de Mallorca. Palma, 1990. 21cm. 132pgs.+ 

2h. de índice+ 12 láms. fuera de texto. Pocos personajes simbolizan mejor el espíritu caballeresco 

del siglo XIV (de la introducción).   10€ 



 

19135. José Fernando de Abascal y Sousa, Virrey del Perú. 1806-1816. Memoria de Gobierno. Tomo 

I. Edición preparada por Vicente Rodriguez Casado y José Antonio Calderón Quijano, con un estudio 

preliminar de Vicente Rodríguez Casado. Sevilla, 1944. 21cm. CXL + 495pgs. + 11 láms. fuera de 

texto. Enc. editorial en plena tela.   25€ 

 

19137. FERNANDO DE CASTRO: Resumen de Historia general. Duodécima edición, aumentada y 

mejorada con mapas y grabados por Manuel Sales y Ferré. Madrid, 1878. 20cm. 484pgs. + 15 láms. 

con mapas, fuera de texto. Enc. nueva en similpiel y guardas en papel de aguas. Ejemplar 

impecable.    26€ 

 

19208. Revue d’Histoire Maghrebine. Tunis. Nº 1 Janvier 1974. 24cm. 101pgs. en francés y 75pgs. 

en árabe. Algunos de los artículos incluidos son: The Tunisian Ulama and the establishment of the 

French Protectorate 1881-1891, par A. H. Green; Les premiers prisionners algériens de l’Ille Sainte 

Marguerite (1841-1843) par X. Yacono; L’imperialisme capitaliste français et le Nationalsme Tunisien 

(1881-1914), par C. Sammut; M’hammed El-Watiq, Prince Zeïnide ou aventurier (1613), par J. 

Balagna; Un affranchissement d’esclaves à Alger en 1847, par X. Yacono; La section “Africa” de la 

Bibliothèque Nationale de Madrid, par Mikel de Epalza, etc.   24€ 

 

19209. Revue d’Histoire Maghrebine. Tunis. Nº 2 Juillet 1974. 24cm. 100pgs. en francés y 81pgs. en 

árabe. Algunos de los artículos incluidos son: The Algerian Ulamas, 1919 – 1931, par M. Kraiem; La 

gènese du nationalisme tunesien, par C. Sammut; Alger en 1800, d’après les mémoires inédits de Le 

Maye, par M. Emerit; Sources italiennes pour l’histoire de Maghreb, par S. Bono, etc.    24€ 

 

19211. Annali della Facoltà de Scienze Politiche. Università di Cagliari. Volume I. 1976. 25cm. 

411pgs. Algunos de los artículos incluidos son: La vicende di una miniera tunisina dal primo decreto 

di concessiones (1828-1898) por Bruna Manca; Sul giurisdizionalismo de Vittorio Amedeo II in 

Sardegna, por Carlino Sole; Il censore Cossu e la demografia sarda nel secolo XVIII, por Virgilio 

Porceddu; La grandi compagnie capitaliste in Algeria sotto Napoleone III, por Michele Tiana; 

Istruzione pubblica nell’Algeria e nella Tunisia independenti, por Bruno manca, etc. Ejemplar 

intonso.   20€ 

 

19231. ESTANISLAO JAIME DE LABAYRU Y GOICOECHEA: Historia general del Señorío de Bizcaya. 

Tomo I. Bilbao – Madrid, 1895. Folio (32cm.) Xpgs. + 883pgs. + 3h. de índices  + 64 láms. fuera de 

texto (completo de láminas) Enc. editorial en tela decorada (las tapas) y lomo en piel, algo 

mareada. Obra monumental publicada en seis tomos y difícil de reunir en su primera edición por su 

dispersión en los diferentes años de publicación entre 1895 y 1903, del que ofrecemos este primer 

tomo.   90€ 

 

19233. Studi Magrebini I. Centro di Studi Magrebini 1. Istituto Universitario Orientale. Napoli, 1966. 

Un tomo en tamaño 4º mayor (27cm.) 229pgs. + unas 35 láms. fuera de texto. Buena enc. de la 

época en hol piel. Algunos de los estudios que contiene son los siguientes: Eliminatio codicum e 

recensio della introduzione al “Libro di Ruggero” por Roberto Rubinacci; A propos de la genèse du 

“Nuzhat al-Mustaq fi ‘htiraq al-afaq” d’al-Idrisi, por T. Lewicki; “Pavimenta punica” et signe dit de 

Tanit dans les habitations de Kerkouane, por Mhamed Fantar; Lépitaphe de Milkpillès à Carthage, 

por Jean Ferron; Note libiche, por Giovanni Garbini; Documenti inediti sulla storia della Tunisia negli 

anni 1573-1574, por Salvatore Bono; Sulla genesi e la struttura dell’autogestione in Algeria (1962-

1965), por Francesco Castro; Un antico documento ibadita sul Corano creato, por Vanna Cremenesi; 

Cartas árabes de Marruecos relativas a Portugal, por Mariano Arribas Palau; La fuga in Marocco di 

as-Sihab Ahmad al-Hagari al-Andalusi, por Clelia Sarnelli Cerqua.   40€ 

 

19234. Studi Magrebini II. Centro di Studi Magrebini 2. Istituto Universitario Orientale. Napoli, 1968. 

Un tomo en tamaño 4º mayor (27cm.) 200pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Buena enc. de la 

época en hol piel. Algunos de los estudios que contiene son los siguientes: Aspetti della ceramica 

punica, por Anna Maria Bisi; I sacrifici di animali a Cartagine, por Anna Capuzzi; Genèse et évolution 

des signes de la bouteille et de Tanit à Carthage, por Colette Picard; L’inscripcion punique d’Avignon, 

por Jean Ferron; A propos de Neptune sur une mosaique d’époque romainedécouverte à Oudna, por 

Mhamed Hasin Fantar; Note libiche II, por Giovanni Garbini; Due racconti in dialetto berbero di 

Zuara (Tripolitania), por Luigi Serra; Palermo nei geografi e viaggiatori arabi del Medioevo, por 

Adalgisa de Simone; Ceramiche di tradizione islamica a Napoli, por Umberto Scerrato.   40€ 

 



19404. ANTONIO PIRALA: Historia contemporánea. Segunda parte de la Guerra Cívil. Anales desde 

1843 hasta el fallecimiento de Don Alfonso XII. Tomo Segundo. Madrid. 1892. Est. Tip. de Felipe 

González Rojas. Folio (34cm.) 1024pgs. + 19 láms. en litografia a color con escenas (varias de la 

segunda guerra carlista) y mapas (alguno plegado). Según el CCPBE está completo de láminas y 

mapas. Abarca desde el año 1863 al 1873, con un gran énfasis en la segunda guerra carlista. Texto 

a doble columna. Buena enc. en hol. piel con nervios. Buen ejemplar limpio y en buen estado. Palau 

227304        90€ 

 

19405. ANTONIO PIRALA: Historia contemporánea. Segunda parte de la Guerra Cívil. Anales desde 

1843 hasta el fallecimiento de Don Alfonso XII. Tomo Quinto. Madrid. 1894. Est. Tip. de Felipe 

González Rojas. Folio (34cm.) 711pgs. + 21 láms. en litografia a color con escenas (casi todas 

referidas a la primera guerra de Cuba) y mapas (alguno plegado). Según el CCPBE está completo de 

láminas y mapas. Abarca desde el año 1872 al 1877, prácticamente, todos estos años se refieren a 

la primera guerra de Cuba. Texto a doble columna. Buena enc. en hol. piel con nervios. Buen 

ejemplar limpio y en buen estado. Palau 227304        90€ 

 

19415. CHARLES F. LUMMIS: Los exploradores españoles del siglo XVI. Vindicación de la acción 

colonizadora española en América. Versión castellana con datos biográficos del autor por Arturo 

Cuyás. Editorial Araluce, Barcelona, 1922. 20cm. 236pgs. +2h. Bonita enc. editorial en plena tela 

estampada y decorada.   15€ 

 

19448. ANDRES GIMENEZ SOLER: Fernando el Católico. Editorial Labor. Barcelona, 1941. 19cm. 

227PGS. + 16 láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada.    10€ 

 

19450. JOHN CHADWICK: El mundo micénico. Versión española de José L. Melena. Alianza 

Universidad. Madrid. 1977. 20cm. 253pgs. con 65 figs. y fotos en el texto.   10€ 

 

19483. ANTONIO DOMINGUEZ ORTIZ: Absentismo eclesiástico en Canarias. Madrid – Las Palmas, 

1964. 24cm. 13pgs.    6€ 

 

19485. PEDRO AGUSTIN DEL CASTILLO (n. de Las Palmas, 1669): Descripció de las Yslas de 

Canaria. Ediciones del Cabildo Insular de Gran Canaria. Las Palmas, 1994. Edición facsímil del 

manuscrito de 1686, en tamaño 18x24cm. Sin paginar (unas 120pgs. incluyendo mapas) impreso en 

papel Perigord superior y cosido con hilo vegetal. Edición no venal y numerada de 100 ejemplares 

(el nuestro el nº 8) A Esta obra se le acompaña el estudio complementario de Antonio de 

Bethencourt Massieu titulado: Pedro Agustín del Castillo, su vida y su obra. Ediciones del Cabildo 

Insular de Gran Canaria. Las Palmas, 1994. 24cm. 91pgs. + 2h. de índice y colofón. Cuidada edición 

en papel Torreón marfil. Los dos volúmenes en un estuche ad hoc en plena tela.    70€ 

 

19487. LEOPOLD VON RANKE: Sobre las épocas de la historia moderna. Edición preparada por 

Dalmacio Negro Pavón, incluyendo un estudio preliminar muy extenso (hasta la pág. 72). Madrid, 

1984. 21cm. 346pgs. +3h. de índices.      16€ 

 

19501. AUREA L. (Lucinda) JAVIERRE MUR: La Orden de Calatrava en Portugal. Catedra de la 

Fundacion del Excelentisimo Sr. Conde de Cartagena. Madrid, 1952. 24cm. 60pgs.   10€ 

 

19516. A. H. VERRILL: L’Inquisition. Avec 10 gravures. Bibliothèque Historique. Paris, 1933. 23cm. 

259pgs. + 1h. de índice. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios. L'inquisition au Moyen Age 

; L'inquisition espagnole ; L'inquisition dans le Nouveau-Monde ; La lutte contre l'hérésie ; La lutte 

contre la sorcellerie.    28€ 

 

19518. LUIS GORROCHATEGUI: La guerra de la Sirena. Nueva perspectiva de María Pita. Lugami 

Artes Gráficas. Betanzos. 2002. 24cm. 197pgs. + 1h. Con ilustraciones en el texto. Trata del ataque 

inglés a Coruña en 1589.   16€ 

 

19573. M. N. BOUILLET: Dictionnaire universel d’Histoire et de Géographie. Contenant: 1º 

L’Historire propement dite. 2º La Biographie universelle. 3º La Mythologie. 4º La Géographie 

ancienne et modern. Cinquiéme edition augmentée d’un supplement- L. Hachette et Cie. Paris, 

1847. 25cm. Texto a doble columna con VIIIpgs. + 1924pgs. + 43pgs. del suplemento + Un anejo 

de 8pgs. Titulado: “Tableau alphabétique de la population de la France. Buena enc. nueva en plena 

tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Buen ejemplar.   40€ 

 



19577. TEODORO SANDOMINGO: Una página de Galicia. El arzobispo Rajoy y la vida local 

compostelana. Siglo XVIII. Ilustraciones de Ramón Corredoira. Imp. Moret. La Coruña. 1956. 21cm. 

77pgs. +1h.+ varias láms. con dibujos, fuera de texto. Con dedicatoria autógrafa del autor   25€ 

 

19602. JOSE BARREIRO SOMOZA: El Señorío de la Iglesia de Santiago de Compostela (siglos IX-

XIII). La Coruña, 1987. 24cm. 486. Enc. pasta editorial. Estudio muy completo.   30€ 

 

19616. JUAN ESLAVA GALAN: Los templarios y otros enigmas medievales. Barcelona, 2005. 22cm. 

158pgs. + 8 láms. fuera de texto.  8€ 

 

19642. CESAR VIDAL: Los masones. La sociedad secreta mas influyente de la historia. Barcelona. 

2005. 24cm. 430pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. editorial.   10€ 

 

19658. Cuadernos de Historia del Islam, dirigidos por Jacinto Bosch Vilá (n. de Figueras, 1922). 

Universidad de Granada. 1977. Nº 8. 22cm. 186pgs. +1h. de colofón + varias láms. con fotos y 

mapas, fuera de texto. Entre otros, incluye los siguientes artículos: Lourido Díaz. La abolición de la 

esclavitud de cristianos en Marruecos en el s. XVIII: R. Lourido Díaz. Nuevas publicaciones sobre el 

sultanato de Sidi Muhammad b. Abd Allah (1757-1790): J. Rodríguez Lozano. Nuevos topónimos 

relativos a al-Andalus: C. Alvarez Morales. Ibn al-Qasiri, diplomático andalusí en la corte de los 

almorávides: A. Bausani. La islamología, hoy, en el cuadro de la ciencia de las religiones: J. 

Albarracín Navarro. Reminiscencias de la 'Uryuza fi dalil al- ra'ad' en un manuscrito árabe de Ocaña: 

W. Hoenerbach. Observaciones al estudio la cora de Ilbira en los siglos X y XI, según al-Udri (1003-

1085): J. Bosch Vilá. Mocárabes en el arte de la taífa de Almería, etc.   18€ 

 

19718. ANTONIO HERRERA GARCIA y José Ramón Ballester Salguero: Breve historia de Carmona. 

Málaga, 2002. 20cm. 126pgs. + 1h. con fotos.   9€ 

 

19720. ANDRES SARRIA MUÑOZ: Breve historia de Málaga. Málaga, 2004. 20cm. 142pgs. con fotos 

en el texto.   9€ 

 

19721. MARIO MAZZUCCHELLI: Murat, el centauro de la epopeya. Traducción de José Farran 

Mayoral. Joaquín Gil, editor. Barcelona, 1942. 22cm. 335pgs. + varias láms. fuera de texto. Enc. 

editorial en plena tela estampada. Magnifica biografía de este controvertido personaje napoleónico.   

14€ 

 

19732. GUILLERMO H. PRESCOTT: Historia del reinado de los Reyes Católicos D. Fernando y Dª 

Isabel, por… traducida del original inglés por Atilano Calvo Iturburu. Madrid. Imp. de Gaspar y Roig. 

1855. 4º mayor (27cm.) 425pgs. + 5h. de índices + 2 láms. con retratos, fuera de texto (completo 

de láminas) con magnificos y bellos grabados en el texto. Bella edición romántica de esta famosa 

obra de este gran hispanista. Palau: 236460. (Encuadernado junto con) WASHINGTON IRVING: Vida 

y viajes de Cristobal Colón. Tercera edición adornada con 60 grabados. Madrid. Imp. de Gaspar y 

Roig. 1854. 4º mayor (27cm.) 251pgs. + 2h. de índices. Palau: 12597. Las dos obras con muy 

buena enc. de la época en hol. piel con nervios, firmada por A. Rodríguez, de la c/ Floralta, 6, en 

Madrid.     125€ 

 

19739. ALEXANDER V. DAVIS: El siglo de oro de la Nueva España (siglo XVIII). Editorial Polis. 

México, 1945. 17cm. 293pgs. + 2h. de índice. Muy interesante.    28€ 

 

19778. SALVADOR LOPEZ HERRERA: Las Islas Canarias a través de la historia. Prólogo de Manuel 

Ballesteros Gaibrois. 3ª edición. Madrid, 1972. 22cm. XX + 201pgs. + 44 láms. con fotos y figs. 

fuera de texto.   12€ 

 

19785. JAVIER A. SILVESTRE: El tirano Juan Manuel de Rosas. Anécdotas, cuentos, datos y 

episodios de su vida. Buenos Aires, 1914. 20cm. 214pgs. + varias láms. con fotos e ilustraciones, 

fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Interesante. Raro en comercio.      45€ 

 

19788. JULIO DE ATIENZA, Barón de Cobos de Belchite (n. de Madrid, 1908): Nobiliario Español. 

Diccionario heráldico de apellidos españoles y de títulos nobiliarios. Con 164 ilustraciones. Segunda 

edición, corregida y aumentada. Aguilar. Madrid. 1954. 4º mayor (25cm.) XV + 1080pgs. Enc. 

editorial en plena tela con el lomo en piel.     95€ 

 



19828. E. LEVI-PROVENÇAL: La civilisation árabe en Espagne. Vue generale. Paris, 1961. 19cm. 

205pgs. + 1h. de índice.    22€ 

 

19834. MANUEL FERNANDEZ ALVAREZ: Isabel la Católica. Barcelona, 2003. 23cm. 622pgs. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas. Una de las obras cumbres de este profesor emérito de la 

Universidad de Salamanca.    12€ 

 

19870. MOSES I. FINLEY: Storia della Sicilia antica. Editori Laterza. Roma, 1989. 21cm. 288pgs. con 

figs. en el texto y 12 láms. con fotos, fuera de texto.   14€ 

 

19871. FINLEY, Mack Smith et allí: Breve storia della Sicilia. Editori Laterza. Roma, 1990. 21cm. 

365pgs.     14€ 

 

19926. MARIA ROSA LIDA DE MALKIEL: Herodes: su persona, reinado y dinastía. Editorial Castalia. 

Madrid (Artes Gráficas Soler, de Valencia) 1977. 19cm. 256pgs.   10€ 

 

19935. CARLOS CORONA BARATECH (n. de Jaca, 1917): Las ideas políticas en el reinado de Carlos 

IV. Ateneo. Madrid, 1954. 19cm. 56pgs. + 2h. de índice y colofón.  8€    

 

19948. ALVARO FERNANDEZ DE CORDOVA: La Corte de Isabel I. Ritos y ceremonias de una reina 

(1474-1504). Prólogo de Miguel Angel Ladero. Madrid, 2002. 24cm. 460pgs. Curioso y muy 

completo.   28€ 

 

20002. Los Aragoneses. Istmo. Madrid, 1977. 18cm. 507pgs. Escriben entre otros: Entre otros: 

Carmen Granell: Sintesis Geográfica y Económica. Guillermo Fatás: La Antigüedad. Esteban Sarasa: 

La Edad Media. Fernández Clemente: Epoca Moderna y Contemporánea. Antonio Durán: La Religión 

y la Iglesia. Jesús Delgado: El Derecho. José Carlos Mainer: La Literatura. Francho Nagore: El 

Aragonés. Gonzalo Borras: Las Artes Plásticas.   12€  

 

20004. CLAUDE ESTIER: Histoire de la Chine en 1000 images. Preface de François Mitterrand. Cercle 

Européen du Livre. Paris, 1966. 24cm. 318pgs.  con numerosas fotos e ilustraciones en el texto. 

+1h. de índice. Enc. editorial en plena tela estampada.   16€ 

 

20015. Efigies y firmas de los Reyes de España, empezando por Ataulfo, primer rey godo, año 414 

hasta Alfonso XII, año 1931. Madrid, 1963. 22cm. sin paginar (alrededor de unas 200pgs.) Enc. en 

plena tela con guardas en papel de aguas.     16€ 

 

20056. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con 

buena enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome VIII/1, 1976 y Tome VIII/2, 1976, con 

312pgs. + VI láms. fuera de texto y 277pgs. + IX láms. fuera de texto. Algunos de los artículos son 

los siguientes: Documents relatifs à l’Islam Crétois. Relations Vénéto – Ottomanes 1570-1573. La 

Tughra Ottomane de l’Empereur de Russie. An Arabic survey of the Ottoman dynasty. Le Khanat de 

Cagatai et le Khorassan (1334-1380). La Tana – Azaq de la presence Italienne a l’Empire Ottomane 

(XIIIe – XVIe siècle)., etc.   35€ 

 

20057. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con 

buena enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome IX/1, 1976 y Tome IX/2, 1977, con 

315pgs. + XVI láms. fuera de texto y 303pgs. Algunos de los artículos son los siguientes: The poet 

as critique os society. A 16-century Ottoman poem. Rural society in Anatolia and the Balkans during 

the sixteenth century. An Arab anti-Turk handbill 1881. The Selim name of Celal-Zade Mustafa 

Celebi as a historical source. Attribution de Timar dans la province de Trebizonde (fin du XVe siècle). 

Notes sur la campagne de Syrie – Cilicie (Janvier – Février 1920), La fin de l’Empire Ottoman vue 

par la presse Française (1918-1923), etc.   35€ 

 

20058. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con 

buena enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome VI. 1975, con 228pgs. + 29 láms. fuera de 

texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo, son los siguientes: Les ouvres de Hatayi. Le 

plus ancien manuscrit du Divan de Khatayi. Le role des tribus de langue turque. Le regne de Selim I. 

Les relations entre l’Empire Ottoman et l’Iran, etc.    20€ 

 

20059. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con 

buena enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome XI. 1979, con 303pgs. + 7 láms. fuera de 



texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo, son los siguientes: Documents financiers 

Ottomans des XVIe – XVIIIe siecles (etude paleographique). Rural society in the Balkans during rhe 

sixteenth century, etc.    20€ 

 

20060 Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con buena 

enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome IV, 1972 y Tome V, 1975, con 188pgs. + varias 

láms. fuera de texto, algunas de ellas plegadas y 179pgs. + 35 láms. fuera de texto. Algunos de los 

artículos son los siguientes: Un manuscrit chinois et turc runiforme. Un texte inédit en proto-

cagatay. Relations Veneto – Ottomanes, 1570-1573. Un registre de défenses de Bayazid II. La 

pacification du sud-est Anatolien en 1865, etc.   35€ 

 

20061. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Paris – Strasbourg. Un tomo en tamaño 24cm. y con 

buena enc. en hol. piel con nervios, conteniendo el Tome XII. 1980, con 219pgs. +13 láms. fuera de 

texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo, son los siguientes: Zum dialekt der Goq in 

Afghanisch – Turkestan. Quelques objects numineux des Turcs et des Mongols. Emerci sultán, etc.    

20€ 

 

20091. Cartoteca histórica. Indice de atlas universales y mapas y planos históricos de España. 

Servicio Geográfico del Ejercito. Sección de Documentación. Madrid, 1974. En formato folio menor 

(28cm.) VII + 268pgs.    24€ 

 

20100. FRANCISCO SEVILLANO COLOM y Juan Pou Muntaner: Historia del puerto de Palma de 

Mallorca. Palma de Mallorca, 1974. 24cm. 497pgs. Importante y completa monografía sobre el 

puerto de Palma de Mallorca, ilustrada con muchas fotografías, y dividida en dos partes: desde los 

orígenes hasta 1600, obra de Sevillano Colom, y desde 1600 a la época actual, escrita por Pou 

Muntaner. Con un importante apéndice documental. Estudio muy completo.    38€ 

 

20147. Marqués de VILLA-URRUTIA: El General Serrano, Duque de la Torre. Vidas Españolas del 

Siglo XIX. Madrid. 1929. 19cm. 255pgs. +1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

20149. BENJAMIN JARNES: Sor Patrocinio. Vidas Españolas del Siglo XIX. Madrid. 1930. 19cm. 

291pgs. +5 láminas con fotos y retrato, fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas. Contiene la transcripción (50pgs.) de la causa seguida contra 

sor Patrocinio (Madrid, 1837).   25€ 

 

20158. EMETERIO S. SANTOVENIA: Prim, el caudillo estadista. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. Madrid. 1933. 19cm. 284pgs. +1 lám. con retrato. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

20159. MANUEL DE MENDIVI: Méndez-Núñez o el honor. Vidas Españolas del Siglo XIX. Madrid. 

1930. 19cm. 272pgs. +2 láms. una con retrato y otra del Numancia. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

20165. MARTIN LUIS GUZMAN: Mina el Mozo, héroe de Navarra. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. Madrid. 1932. 19cm. 287pgs. +1 lám. con retrato. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

20172. Conde de Romanones: Doña María Cristrina de Habsburgo Lorena, la discreta regente de 

España. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. Madrid. 1933. 19cm. 218pgs. +varias 

láms. con retratos de la biografiada. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas.   25€ 

 

20173. Conde de RODEZNO: Carlos VII, duque de Madrid. Primera edición. Vidas Españolas del Siglo 

XIX. Madrid. 1929. 19cm. 263pgs. +1 lám. una con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

20176. LUIS DE SOSA Y PEREZ: Don Francisco Martínez de la Rosa. Vidas Españolas del Siglo XIX. 

Madrid. 1931. 19cm. 255pgs. +varias láms. con fotos y retrato. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 



20178. ANIBAL PONCE: Sarmiento, constructor de la nueva Argentina. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. Madrid. 1932. 19cm. 239pgs. +1 lám. con retrato. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    25€ 

 

20206. ELISEO ALVAREZ ARENAS: El español ante el mar. Ensayo de una incomprensión histórica. 

Ediciones revista de occidente. Madrid, 1969. 19cm. 398pgs. Ejemplar intonso. 8€ 

 

20214. FRANCISCO VAZQUEZ: Jornada de Omagua y Dorado. Relación verdadera de todo lo que 

sucedió en la expedición (1560-1561). Edición a cargo de M. Serrano y Sanz. Madrid, 1987. 24cm. 

137pgs. + 2h. de índice. Estremecedor relato, publicado conforme al manuscrito existente en la 

Biblioteca Nacional, escrito por el cronista y testigo presencial Francisco Vázquez, sobre la 

expedición en la búsqueda de El Dorado y cuyo principal protagonista es Lope de Aguirre (n. de 

Oñate, Guipúzcoa, c. 1515)    10€ 

 

20301. Alfonso IX e a súa época / y su época. Pro utilitate regni mei. Pazo Municipal de Exposicións 

Kiosko Alfonso. A Coruña, 2008. En tamaño folio (29cm.) 461pgs. +1h. de colofón. Con ilustraciones 

a color en el texto. Extraordinario catálogo de la Muestra celebrada con motivo del VIII Centenario 

de la repoblación de A Coruña y que reúne importantes trabajos, entre otros: Alfonso IX repoblador 

de A Coruña, por Manuel Recuero Astray. Alfonso IX y la nobleza del reino de León, por Simón 

Barton. Alfonso IX y la Iglesia de su reino. Las ciudades del Miño al Deva, por Fernando López 

Alsina. Arquitectura en el reino de León bajo Alonso IX, por Ramón Yzquierdo Perrín. Hacia la 

renovación del leguaje arquitectónico en el reinado de Alfonso IX, por Etelvina Fernández, etc. Texto 

bilingüe en gallego y castellano     80€ 

 

20302. A Coruña 1208-2008. A construcción dunha cidade / La construcción de una ciudad. Sala 

Municipal de Exposiciones en Palexco. A Coruña, 2008. En tamaño folio (29cm.) 459pgs.+ 1h. de 

colofón. Con ilustraciones a color en el texto. Magnifico catálogo de la Muestra celebrada con motivo 

del VIII Centenario de la concesión de la Carta de Población de A Coruña y que reúne importantes 

trabajos, entre otros: Los primeros 300 años de A Coruña: la ciudad en la Baja Edad Media, por José 

Manuel Sánchez Chouza. Arte, arquitectura y urbanismo en A Coruña medieval, por Dolores Barral 

Rivadulla. A Coruña en a Época Moderna, por María del Carmen Saavedra Vázquez. A Coruña y el 

Reino de Galicia 1501-1800, por Alfredo Vigo Trasancos, etc. Texto bilingüe en gallego y castellano     

80€ 

 

20338. AUGUSTO RIERA: Juan Alvarez Mendizabal. (Col.) Hombres Célebres. Barcelona, sin año 

(hacia 1916) 24cm. 28pgs. Exlibris de tampón de anterior poseedor.   10€ 

 

20436. FRANCISCO MORALES PADRON: Canarias en el Archivo de protocolos de Sevilla. Patronato 

de “La Casa de Colón”. Las Palmas.1961. 25cm. 100pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor.  14€ 

 

20440. FRANCISCO MORALES PADRON: Conquista de Gran Canaria. Sevilla, 1960. 24cm. Separata. 

7pgs.    5€ 

 

20455. HENRY CHADWICK: Prisciliano de Avila. Ocultismo y poderes carismáticos en la Iglesia 

primitiva. Traducción de José Luis López Muñoz. Colección Boreal dirigida por Julián Marías. Madrid. 

1978. 19cm. 321pgs. Magnifico estudio de este profesor de teología de la Universidad de Oxford.    

28€ 

 

20474. LUIS DE OTEYZA: López de Ayala o el figurón político literario. Vidas Españolas e 

Hispanoamericanas del Siglo XIX. Madrid, 1932. 20cm. 212pgs. + 1 lám. con retrato.    10€ 

 

20492. LEONCIO VERDERA FRANCO, José Ramón Soraluce, Covadonga López de Prado y Ana Carril 

Cuesta: La Capitanía General en la historia de Galicia. A Coruña, 2003. En tamaño folio menor 

(29cm.) 199pgs. con numerosas y buenas fotos en el texto. Enc. editorial en similpiel con 

sobrecubiertas.   22€ 

 

20494. IV Centenario de María Pita. Exposición. La Coruña, 1989. 4º mayor (26cm.) con 151pgs. 

con fichas y fotos de los objetos expuestos y artículos alusivos de Mari Carmen Saavedra Vázquez, 

Soraluce Blond y José Fernández Fernández.  22€ 

 



20532. JUAN MANUEL OSUNA REY: Los franceses en Galicia. Historia militar de la guerra de 

Independencia en Galicia (1809). A Coruña, 2006. 23cm. 482pgs. con mapas e ilustraciones en el 

texto. Estudio muy completo.  26€ 

 

20559. MARTIN DE UGALDE: Síntesis de la historia del País Vasco. Madrid, 1974. 18cm. 209pgs.   

8€ 

 

20585. J. (Juan) A. (Antonio) DE ZAMACOLA: Historia de las naciones Bascas de una y otra parte del 

Pirineo Septentrional y costas del Mar Cantábrico, desde sus primeros pobladores, hasta nuestros 

días. Con la descripción, carácter, fueros, usos, costumbres y leyesde cada uno de los estados 

Bascos que hoy existen. Tomo II. Auch (Midi-Pyrénées. Francia) En la imprenta de la Viuda de 

Duprat, impresora del Rey y de la Ciudad. 1818. 21cm. 346pgs. + 1h. de índice y erratas. Buena 

enc. de la época en hol. piel y lomo cuajado. Comprende este tomo desde la “Unión de las 

provincias bascas de España a la corona de Castilla” concluyendo con “El rey D. Fernando vuelve a 

España” (Diciembre de 1813) a las que se añaden capítulos tales como: Bizcaya recupera sus 

fueros. Descripción de Bizcaya, Estado político de Bizcaya… Lengua de los Bizcainos… Explicación de 

algunas voces antiguas. Ejemplar muy limpio. Muy raro en el mercado y muy pocos ejemplares en el 

CCPBE.     160€ 

 

20586. C. CHABAUD-ARNAULT: Histoire des Flottes Militaires. Bibliothèque du Marin. Nancy, 

imprimerie Berger-Levrault, 1889. 22cm. XXIV+513pgs. + 8 láms. Con planos de batallas navales 

contemporáneas. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios y tejuelos. Hace un análisis de las 

muy pormenorizado desde mediados del siglo XVII (Richelieu) hasta la década de 1870, centrado en 

la arrmada francesa, pero también con información de las armadas inglesa, española y holandesa. 

Del índice: Les Marines Militaires de l’Europe au Milieu du XVIIe Siecle – L’Organisation des Flottes 

Militaires et la Guerre Navale de 1662 a 1713- Les Marines Militaires de l’Europe de 1713 a 1763 - 

La Reorganisation des Flottes Francaises et la Guerre Navale de 1778 - Les Flottes Militaires de 

l’Europe et des Etats-Unis d’Amerique, de 1803 a 1815 - Les Guerres Maritimes sous la Republique 

et le Consulat - Les Dernieres Flottes a Voiles et les Premieres Flottes a Vapeur - La Transformation 

des Flottes et leurs Dernieres Operations.    54€ 

 

20599. Discurso leído en la solemne apertura del Curso Académico de 1926-27, por el doctor 

Claudio Galindo Guijarro. Universidad de Oviedo. Imp. de Flórez, Gusano y Comp. Oviedo. 1926. En 

tamaño folio (30cm.) 49pgs. El tema del discurso es “El prelado Alvaro Pelayo (teólogo franciscano 

medieval, autor de la obra De Statu et Planctu Ecclesiae, defensor del Papa Juan XXII) y la querella 

entre el Pontificado y el Imperio en torno a la soberanía universal”.      26€ 

 

20600. Discurso leído en la solemne apertura del Curso Académico de 1888 a 1889, por el doctor 

Inocencio de la Vallina y Subirana. Universidad Literaria de Oviedo. Oviedo. Est. Tip. de Vicente Brid. 

1888. En tamaño folio (31cm.) 48pgs. El tema del discurso es “Carácter de la obra del historiador 

portugués Oliveira Martins”.  Raro en comercio.   28€ 

 

20602. Discurso leído en el solemne acto de la apertura del Curso Académico de 1880 a 1881, por el 

doctor Inocencio Faustino de la Vallina. Universidad Literaria de Oviedo. Oviedo. Est. Tip. de Vicente 

Brid. 1880. En tamaño folio (30cm.) 37pgs. El tema del discurso es “Antecedentes y consecuencias 

de la revolución religiosa que agitó a Europa en el siglo XVI”.  Raro en comercio.   26€ 

 

20633. CARLOS NAVARRO RUIZ: Páginas históricas de Gran Canaria. Desarrolladas desde la 

conquista hasta nuestros días. Tip. de “El Diario”. Las Palmas. 1933. 23cm. VIII +568pgs. +1h. de 

erratas. Buena enc. nueva, en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Ejemplar muy limpio e impecable. Raro.    80€ 

 

20661. H. G. RICKOVER: El Maine y la guerra de Cuba. Barcelona, sin año (hacia 199…) 21cm. 

249pgs. con numerosas fotos, mapas y figs. en el texto.   12€ 

 

20666. JOAQUIN BLANCO: Breve noticia histórica de las Islas Canarias. Tercera edición. Madrid, 

1983. 19cm. 367pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.   12€ 

 

20683. J. (Juan) A. (Antonio) DE ZAMACOLA (n. de Dima, Vizcaya, 1754): Historia de las naciones 

Bascas de una y otra parte del Pirineo Septentrional y costas del Mar Cantábrico, desde sus primeros 

pobladores, hasta nuestros días. Con la descripción, carácter, fueros, usos, costumbres y leyes de 

cada uno de los estados Bascos que hoy existen. Tomo III. Auch (Midi-Pyrénées. Francia) En la 



imprenta de la Viuda de Duprat, impresora del Rey y de la Ciudad. 1818. 21cm. 244pgs.+ 1h. de 

índice y 1h. erratas. Buena enc. de la época en hol. piel y lomo cuajado. Comprende este tomo: 

Agricultura, montes, fábricas y ferrerías. Descripción de la ciudad de Orduña, de la villa de Durango, 

de la de Bilbao. Descripción del Estado de Alaba y la ciudad de Vitoria. Descripción del estado de 

Guipuzcoa, con todos sus pueblos. Descripción de Navarra y do todos sus pueblos, Merindades y 

ciudades (desde la pág. 173 hasta el final). Ejemplar muy limpio. Muy raro en el mercado y muy 

pocos ejemplares en el CCPBE. (véase la ref. 20585)   160€ 

 

20691. GEGORIO DE MUJICA: Destellos de historia vasca. Dos tomos (obra completa). Colección 

Auñamendi nº 25 y 26. San Sebastián. (Imp. Icharopena, de Zarauz). 1962. 19cm. con 195 y 

205pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   22€ 

 

20692. FAUTO AROCENA: Nuestra pequeña historia. (Las instituciones, El idioma. La Tierra. Los 

hombres) Colección Auñamendi nº 17. Imp Icharopena, de Zarauz. 1961. 19cm. 198pgs. +varias 

láms. plegadas. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

20693. Diversarum Rerum nº 8. Revista de los Archivos Catedralicio y Diocesano de Ourense. 

Ourense, 2013. 24cm. 414pgs. +1h. de colofón. Buena ración de artículos, entre ellos cinco de ellos 

referidos de una manera monográfica a Santa Mariña de Augas Santas, amén de algunos otros tales 

como: Medicos y enfermedades en la historia de la Catedral de Orense. El archivo de la Catedral de 

Ourense como fuente para la historia de los judíos en Galicia. La capitulación de la Gallaecia visigoda 

el ¿11 de Noviembre de 714?. La guerra de independencia de Portugal (siglo XVII) en la frontera 

galaico portuguesa. Blasón o escudo de armas de Ourense, etc.   16€ 

 

20712. CESAR VIDAL: De Isabel a Sofía. Medio milenio de reinas de España. Barcelona, 2004. 

23cm. 403pgs.   10€ 

 

20726. MIGUEL ANGEL LADERO QUESADA: La hacienda real castellana entre 1480 y 1492. 

Valladolid, 1967. 22cm. 95pgs. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.  12€ 

 

20731. VICENTE DE LA FUENTE: Historia de las sociedades secretas antiguas y modernas en España 

y especialmente de la franc-masonería. Tomo II. Lugo. Imp. de Soto Freire a cargo de Juan M. 

Bravos. 1881 (en la portada; sin embargo, en la cubierta dice 1882). 22cm. 467pgs. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales (que son de papel muy fino y por lo tanto frágil). Abarca este tomo II (págs. 1 a la 318) 

desde la minoría de Isabel II hasta la muerte de Prim, que trata con mucho detalle. Sigue la 

paginación desde la Pag. 319 a la 467 que termina con los índices. Sin embargo, tiene esta pág. 319 

una nueva portada que dice así: “Apéndices al tomo segundo de la Historia de las sociedades 

secretas antiguas y modernas en España y especialmente de la Francmasonería. Lugo. Imp. de Soto 

Freire, a cargo de Juan M. Bravos. 1881”. Inútil destacar que todos los repertorios consultados –un 

total de siete, por lo qué nos abstenemos de hacer su relación- no nos aclaran definitivamente de 

como fue esta (¿segunda?) edición de esta controvertida obra, ni cuando se publicó el Tomo I, 

aunque el CCPBE dice que fue en 1874, pero no indica su pie de imprenta, lo que si hace con este 

Tomo II.     85€ 

 

20755. Bulletin des Etudes Portugaises. Nouvelle série. Tome Vingt-Quatre. 1963. Lisbonne – Paris. 

24cm. 227pgs. +2h. de índice y colofón. Contiene los siguientes estudios: Afonso do Paço. Système 

de fortifications découvert sur le champ de bataille d’Aljubarrota; Edward Glaser. The Odyssean. 

Adventures in Gabriel Pereira de Castro’s Vlyssea; Robert Ricard. Le bienheureux Claude de la 

Colombineet la vie de Dom Barthélemy des Martyrs; Jean Girodon. Eça de Queiroz et Courbet; José 

Augusto França. Situation de l’Art portugais au XXème siècle.   16€ 

 

20848. MARTIN DE UGALDE: Euskal kondairaren sintesia. Síntesis de la historia del País Vasco. 

Traductor: José Antonio Aguirre. Ediciones Vascas. Barcelona, 1977. 20cm. con 209 pgs. y 222pgs. 

Edición bilingüe.   8€ 

 

20852. MARTIN DE UGALDE (n. de Andoaín, Guipúzcoa, 1921): Síntesis de la historia del País Vasco. 

Ediciones Vascas. Barcelona, 1977. 4ª edición. 18cm. 242pgs.   8€ 

 

20877. BERNARD LEWIS: Los árabes en la historia. Traducción de Guillermo Sans Huelin. Madrid, 

1956. 23cm. 235pgs. Ejemplar impecable.   10€ 

 



20888. ANTONIO PRIETO Y VIVES: Formación del reino de Granada. Discursos leídos ante la Real 

Academia de Historia en la recepción pública de… y contestación de Manuel Gómez Moreno. Madrid, 

1929. 24cm. 29pgs.   20€ 

 

20889. ISIDORO MACABICH: Historia de Ibiza. Volumen III. Imprenta Politécnica. Palma de 

Mallorca, 1967. 24cm. 397pgs. +1h. + 17 láms. con fotos y facsímiles de documentos, fuera de 

texto. Corso (siglos XVII, XVIII y XIX, Apéndices). Santa María la Mayor. Cierra el libro una curiosa y 

extensa lista de suscriptores a esta obra. Ejemplar impecable.    38€ 

 

20896. MICAELA MATA: Conquistas y reconquistas de Menorca. Barcelona, 1984. 18cm. 242pgs. con 

mapas y planos en el texto.  14€ 

 

20924. Revista de Indias. Editada por el Instituto “Gonzalo Fernández de Oviedo”. CSIC. Director: 

Antonio Ballesteros Beretta. Madrid. año VII (el año completo) Enero-Marzo nº 23. Abril-Junio 1946. 

nº 24. Julio-Septiembre 1946. nº 25. Octubre-Diciembre 1946. nº 26. 24cm. con un total de 

1133pgs. + numerosas láms. y mapas plegados, todos fuera de texto. Contiene, entre otros, los 

siguientes artículos: El mestizaje en la población hispanoamericana durante la época colonial 

(primera parte), por Richard Konetzke; Apuntes para la biografía del Virrey de Nueva Granada, por 

Demetrio Ramón; El “volador” mejicano, por José Tudela; Una moneda rara en Venezuela, por C. 

Bayle; El mestizaje en la población hispanoamericana durante la época colonial, por Richard 

Konetzke (segunda parte); Historia de la segunda Audiencia de Buenos Aires, por Ricardo Levene; El 

indio y sus derechos y deberes según Francisco de Vitoria; Jurisdicciones del Virreinato de Nueva 

España, por Jorge Ignacio Rubio Mañé; Noticia de las plantas ultramarinas estudiadas por 

Cavanilles; Reflesiones sobre el teatro norteamericano, por Santiago Montero Díaz; Política racial de 

España en Indias, por Rodolfo Barón Castro; Un cedulario peruano inédito, por Guillermo Lohmann: 

Procedimiento seguido por la Inquisición americana con los herejes extranjeros, por Manuel Tejado 

Fernández; El pensamiento político de Mariano Moreno, por Jaime Delgado, amén de otras secciones 

fijas como Notas Bibliográficas, Juicios Ajenos y Crónica del Mundo Hispánico. Todo el conjunto 

encuadernado en un volumen en hol. tela. (Véase las refs. 15914, 15915 y 15016)  42€   

 

20926. Catálogo de la Sección de Códices de la Real Academia de la Historia. Real Academia de la 

Historia. Madrid, 1997. 24cm. 820pgs. con ilustraciones +1h. de colofón.   18€ 

 

20980. ANTONIO ALVAREZ DE LINERA: La extraña conducta de Carlos III con su hermano Don Luis. 

Madrid, 1948. 24cm. 45pgs. Raro en comercio y curioso por lo que se refiere a la Ley Sálica.  24€ 

 

20989. JOSE GODOY ALCANTARA: Historia crítica de los falsos cronicones. Madrid, 1981. 21cm. 

343pgs.   14€ 

 

20990. G. E. M. DE STE. CROIX: La lucha de clases en el mundo griego antiguo. Traducción de 

Teófilo de Lozoya. Editorial Crítica. Barcelona, 1988. 23cm. 851pgs. Curioso y monumental estudio 

que retoma la idea marxista de la lucha de clases, aplicada al mundo greco-romano antiguo. Raro y 

buscado en el mercado.    42€ 

 

20998. Bizancio. Compilado por Franz Georg Maier. Madrid, 1982. 18cm. 422pgs.    12€ 

 

21062. CONCHA EDO: Hidalgo. Morelos. Círculo Amigos de la Historia. Madrid, 1976. 18cm. 243pgs. 

+ 4h. Buena enc. editorial en hol. piel.  12€ 

 

21078. LOUIS BERTRAND: Philippe II. Une tenébreuse affaire. Paris. Bernard Grasset. 1929. 19cm. 

245pgs. Enc. nueva en simil piel. Se refiere al asesinato de Escobedo que desencadenó el asunto 

Antonio Pérez.     16€ 

 

21123. ANTONIO NEIRA DE MOSQUERA: Monografías de Santiago y dispersos de temas 

compostelanos (1844-1852). Estudio preliminar (bastante extenso, de 30pgs.) de Benito Varela 

Jacome (n. de Lalín, 1919). Santiago,1950. Bibliófilos Gallegos. Edición numerada. 25cm. 307pgs. + 

4h. de índices y colofón. Contiene explicaciones acerca del significado político y religioso de la ciudad 

de Santiago, a través de recuerdos históricos, peregrinos y costumbres populares, así como 

numerosos documentos inéditos, actas, ceremoniales, reales cédulas, poderes reales, privilegios, 

etc.  26€ 

 



21124. C. (Celestino) SANCHEZ RIVERA (Diego de Muros), cronista oficial de la ciudad: Notas 

compostelanas. Historia, tradiciones, leyendas, miscelánea. Santiago de C.  Editorial Suc. de Gali (La 

Coruña. Imp. Moret) s. a. (hacia 1945) 4º Mayor (26cm.) XXIV+285pgs. +2h. Interesantísima 

colección de artículos históricos, todos ellos referidos a Santiago y a muchos de sus ilustres 

visitantes. 18€ 

 

21167. EUSTAQUIO FERNENDEZ DE NAVARRETE: Historia de Juan Sebastián del Cano, escrita por… 

Publícala Nicolás de Soraluce y Zubizarreta (n. de Zumárraga, 1830). Vitoria. Imp. de Hijos de 

Manteli, 1872. 24cm. LVIII pgs. + 362pgs. + 6 hojas + IX pgs. incluyendo la lámina con la estatua 

de Juan Sebastián del Cano y otra lámina con el plano de la Villa de Guetaria, pero falto del mapa 

plegado que debería llevar. Enc. original en cartoné, de la propia imprenta, con roces propios de la 

edad. Palau 89436: “Contiene una traducción de buena parte del Viaje de Pigafetta”. Muy escaso en 

comercio.   110€ 

 

21310. LEO WIENER: Contributions toward a History of Arabico-Gothic culture. Volume IV. 

Physiologus studies. Innes & Sons. Philadelphia. 1921. 23cm. LXXXI + 388pgs. Enc. Editorial en 

plena tela. Raro en el Mercado español.  26€ 

 

21313. FIDEL FERNANDEZ: Omar ben Hafsún. Un reino cristiano andaluz en pleno imperio islámico 

español. Barcelona, 1942. 22cm. 265ppgs. + 3h. de índices. Enc. en cartoné editorial. Ejemplar 

impecable.   16€ 

 

21314. DE LACY O’LEARY: How Greek science passed to the Arabs. London, 1948. 22cm. VI + 

196pgs. Enc. Editorial en plena tela. Raro en el mercado español.    26€ 

 

21355. CONSTANTINE PLESHAKOV: La última armada del Zar. El épico viaje a la batalla de 

Tsushima. Barcelona, 2006. 24cm. 391pgs. con fotos y mapas en el texto. Enc. en cartoné editorial. 

El 14 de mayo de 1905, en el estrecho de Tsushima, en Japón, tuvo lugar una de las cinco batallas 

navales más importantes de la historia. En ella, la armada japonesa perdió sólo tres barcos, pero la 

flota rusa sufrió el hundimiento de veintidós navíos y la desaparición de miles de vidas humanas. El 

resto de los barcos rusos y los marinos sobrevivientes fue capturado. Este libro cuenta el lento y 

dificultoso viaje de la armada rusa hasta el Mar del Japón como un augurio de su triste –aunque 

heroico- final, en la batalla naval menos conocida y más catastrófica de la historia. Con gran 

erudición, Pleshakov relata la historia de este viaje con exquisita atención a todos los detalles, 

recreando la vida sórdida y deprimente de los tripulantes durante su larga -entre otros muchos 

puertos, recalaron en Vigo- travesía hacia la perdición.   14€ 

 

21356. RAFAEL DE FLORANES: La supresión del Obispado de Alaba y sus derivaciones en la historia 

del País Vasco. Introducción y notas de Segundo de Ispizúa (n. de Bermeo, 1869). Tomo II (de dos). 

Biblioteca de Historia Vasca. Madrid, 1920. 23cm. 287pgs. Ejemplar intonso.  14€ 

 

21422. GASTON BOISSIER: Paseos arqueológicos. Roma y Pompeya. Buenos Aires, 1946. 18cm. 

429pgs. + 4 planos plegados y fuera de texto + 2h. de índice y colofón.   24€ 

 

21427. AURELIANO ALVAREZ, teniente coronel y Juan de Castro, teniente coronel: Historia militar. 

Cuarta edición. Madrid. Imp. de J. Murillo, sin año (hacia 1924) 21cm. VIII pgs. (de índice) + 

468pgs. Rara en comercio.  38€ 

 

21433. ANTONIO M. DIAZ CARRO: Historia de Bembibre. Minerva, Artes Gráficas. León, 1978. 

21cm. 158pgs. con láms. y fotos en el texto.   12€ 

 

21438. MERCEDES DURANY CASTRILLO (n. de Ponferrada, 1953): La región del Bierzo en los siglos 

centrales de la Edad Media 1070-1250. Universidad de Santiago y Universidad de León. Santiago, 

1989. 24cm. 263pgs. con 8 mapas en el texto.   26€ 

 

21453. Tuy, Museo y Archivo histórico diocesano. Imp. Guardesa. La Guaria, 1975. 22cm. 72pgs. + 

20 láms. con fotos, todas fuera de texto + 4 h. de índice y colofón. 14€ 

 

21458. MATIAS RODRIGUEZ DIEZ: Historia de la Muy Noble, Leal y Benemérita Ciudad de Astorga, 

por… cronista de la misma. Ediciones y Publicaciones Astorganas, Madrid, 1981. Edición facsímil de 

la muy rara de Astorga de 1909. Prólogo (para esta edición facsímil) de Luis Alonso Luengo, con 

35pgs. + XV +919pgs. + 5pgs. con la lista de suscriptores + 1 retrato.   38€ 



 

21461. MARIA DEL CARMEN PALLARES PEREZ y Ermelindo Portela Silva: El bajo valle del Miño en los 

siglos XII y XIII. Economía agraria y estructura social. Universidad de Santiago. Imp. Roel, Vigo, 

1971. 24cm. 146pgs. + 4 láms. fuera de texto y varios mapas en el texto. Raro en comercio.  28€ 

 

21472. Marqués de Lozoya: La prolongación de la Edad Media castellana en América Central en el 

siglo XVI. Madrid, 1960. 24cm. 17pga.    6€ 

 

21495. AUGUSTO QUINTANA PRIETO: Monografía histórica del Bierzo (desde la Prehistoria hasta 

finales de la Edad Media). Madrid. Talleres Tipográficos Ferreira. 1956. 21cm. XV + 248pgs. Enc. 

nueva en hol. piel, conservando las cubiertas originales.  32€  

 

21530. DULCE ESTEFANIA ALVAREZ: Augusto: política y propaganda de un régimen autocrático. 

Santiago, 1987. Universidad de Santiago. 21cm. 77pgs.   8€ 

 

21531. SERAFIN MORALEJO: La fachada de la sala capitular de la Daurade de Toulouse. Datos 

iconográficos para su reconstrucción. Separata editorial del Anuario de Estudios Medievales. 

Barcelona, 1983. 23cm. 28pgs. con fotos en el texto + 2h.   8€ 

 

21546. ENRIQUE FERNANDEZ-VILLAMIL: Juntas del Reino de Galicia. Madrid. 1962. 3 tomos (obra 

completa) en 4º (24cm.) con XV-604, 416 y 470pgs. Monumental estudio que abarca desde el año 

1599 al 1834, con sus antecedentes y consecuentes.    36€ 

 

21554. FERNANDO MORENO CUADRADO: Exaltación imperial de Felipe III en las decoraciones 

efímeras portuguesas de 1619. Separata editorial de “Traza y Baza” nº 10, de la Universidad 

Literaria de Valencia. Sin año (hacia 1986) 23cm. 65pgs. con 43 figs. en el texto.   10€ 

 

21555. FERNANDO MORENO CUADRADO: Humanismo y arte efímero hispalense: la canonización de 

San Fernando. Separata editorial de “Traza y Baza” nº 10, de la Universidad Literaria de Valencia. 

Sin año (hacia 198…) 23cm. 78pgs. con numerosas figs. en el texto.   10€ 

 

21632. TOMAS GARCIA FIGUERAS: Presencia de España en Berbería central y oriental. Tremecén, 

Argel, Tunez y Trípoli. Madrid, 1943. 23cm. 364pgs. + numerosas láms. con fotos y mapas (algunos 

plegados) todas ellas fuera de texto. Enc. de la época en hol. piel con doble tejuelo. Estudio muy 

completo.   30€ 

 

21633. JOSE SALA CATALÁ: Ciencia y técnica en la metropolización de América. Prólogo (muy 

extenso, hasta la pág. 21) de Horacio Capel. CSIC. Madrid, 1994. En formato folio (33cm.) 346pgs. 

con numerosas ilustraciones, con numerosas reproducciones de facsímiles, mapas, grabados, etc. en 

el texto + 1h. de colofón. Enc. editorial en plena tela estampada y una lámina montada. Obra bien 

trabajada que muestra el profundo conocimiento del autor por la historia social, económica y 

científica de las América de los siglos XVI y XVII (del prólogo).   28€ 

 

21635. Catálogo histórico y bibliográfico de la Exposición Internacional de Barcelona, publicado bajo 

la dirección del Excmo. Sr. Duque de Berwick y Alba, director de la Real Academia de la Historia. 

Tip. de Archivos. Madrid, 1931-33. 2 Tomos (obra completa) en tamaño folio (30cm.) Vol. 1: 

XXVIII+296 pp.+4 hh. Láminas a toda página. Vol. 2: XV+348 pp.+3 hh. Láminas a toda página. 

Cuidada edición, en buen papel. Muy buen ejemplar. La Exposición Internacional de Barcelona tuvo 

lugar del 20 de mayo de 1929 al 15 de enero de 1930 en Barcelona. Celebrada en la montaña de 

Montjuic, supuso un gran desarrollo urbanístico para Barcelona. La colección valiosísima reunida en 

el Palacio Nacional de la Exposición ostentaba dos caracteres distintos. Había en ella objetos y 

códices de un alto interés artístico y ello justifica los catálogos de Arte. Pero era preciso un magno 

catálogo histórico que comprendiese los cientos de documentos de sumo valor para la historia patria 

y hasta estos mismos objetos y códices que, además de su aspecto artístico, encierran una gran 

riqueza histórica. Este catálogo realizado bajo la dirección del Duque de Alba se publicó en dos 

tomos en los años 1931 y 1933. Está magníficamente editado en buen papel e ilustrado con láminas 

reproduciendo los objetos expuestos. Tomo I: Prehistoria y otras épocas históricas: las ilustraciones 

son fundamentalmente pintura rupestre, orfebrería religiosa, talla eclesiástica, inscripciones 

romanas, visigóticas y árabes. Tomo II: Final de la Edad Media: Carlos V, Felipe II, Felipe III, Felipe 

IV y Carlos II con ilustraciones básicamente sobre sigilografía, medallas, tapices y armaduras.   48€ 

 



21643. JOSE RAMON SORALUCE BLOND: Las fortificaciones de Galicia durante el reinado de Felipe 

II. Separata editorial de la obra colectiva “El Reino de Galicia en la monarquía de Felipe II. Santiago 

de C., 1998. 25cm. 18pgs. +3 láms. fuera de texto.   6€ 

 

21665. LUISA GARCIA CALLES: Doña Sancha, hermana del Emperador (Alfonso VII). León, 1972. 

Imp. Diocesana. 25cm. 188pgs. +2h. Ejemplar intonso.   16€ 

 

21666. JOSE RAMON Y FERNANDEZ OXEA y Manuel Fabeiro Gómez: Escudos de Noya. CSIC. 

Santiago, 1972. 25cm. XI + 102pgs. con 133 figs. en el texto de otros tantos escudos + 9 láms. 

fuera de texto, con fotos.   24€ 

 

21669. PAZ ROMERO PORTILLA: Dos monarquías medievales ante la modernidad. Relaciones entre 

Portugal y Castilla (1431-1479). Universidade da Coruña. 1999. 24cm. 237pgs.   16€ 

 

21669. PAZ ROMERO PORTILLA: Dos monarquías medievales ante la modernidad. Relaciones entre 

Portugal y Castilla (1431-1479). Universidade da Coruña. 1999. 24cm. 237pgs.   16€ 

 

21670. JOSE ANTONIO PARRILLA: María Pita y el asedio de La Coruña. La Coruña, 1989. 24cm. 

cuadrado, con 20pgs. con ilustraciones.   6€ 

 

21682. SANTIAGO JIMENEZ GOMEZ: Guía para el estudio de la Edad Media gallega (1100-1480). 

Santiago de C., 1973. 24cm. 168pgs.   18€ 

 

21690. ADRO XAVIER (seudónimo de Alejandro Rey): Diego Gelmírez. Reino de Galicia. Siglos XI y 

XII. Prólogo de José María Castroviejo. (1ª edición). Barcelona, 1978. 21cm. 510pgs. + numerosas 

láms. con fotos e ilustraciones, todas fuera de texto. Enc. en cartoné editorial.   24€ 

 

21702. HELMUT SCHLUNK: Las cruces de Oviedo. El culto de la Veracruz en el reino asturiano. IDEA. 

Oviedo, 1985. En formato folio (30cm.) con 112pgs. y 102 fotos algunas a plena página y a color. 

Traducción del medievalista Luis Vázquez de Parga. Buena Enc. editorial en plena piel con el plano 

anterior cuajado. Con dedicatoria autógrafa de Marianne Schlunk. Ejemplar impecable.  34€ 

 

21717. ANGEL DEL CASTILLO: Notas y comentarios a la historia antigua de La Coruña. Imp. 

Sindical. La Coruña, 1948. 8º 52pgs. + 5 láms. fuera de texto. Con dedicatoria autógrafa del autor. 

Raro en comercio.  22€ 

 

21753. CARLOS SANZ: Australia, su descubrimiento y denominación. Con la reproducción facsímil 

del Memorial de Quirós. Madrid, 1963. 24cm. 14pgs. Interesantísimo el facsímil que se reproduce al 

completo: “Relación de un Memorial que ha presentado a Su Majestad, el Capitán Pedro Fernández 

de Quirós, sobre la población y descubrimiento de la quarta parte del mundo, Australia incógnita… 

Pamplona, imprenta por Carlos Labayen. Año 1610”.    14€ 

 

21758. FRANCISCO VALES VILLAMARIN: Documentos históricos. Partida de defunción del escribano 

coruñés Marcos Jaspe, cuarto abuelo de Simón Bolívar. Editorial Moret. La Coruña. 1970. 24cm. 1 

lám. +7pgs. +1h. con foto. Raro en comercio   14€ 

 

21766. ELOY BENITO RUANO: La Iglesia española ante la caída del Imperio Latino de 

Constantinopla. Separata editorial de “Hispania Sacra”. 1958. 24cm. 16pgs.  6€ 

 

21767. JAVIER YBARRA Y BERGÉ y E. Calle Iturrino: La tumba de Lope García de Salazar en San 

Martín de Muñatones. Gráficas Nore. Bilbao, 1956. 22cm. 60pgs. +1h. de colofón.  14€ 

 

21809. José Carlos Valle Pérez (ed.). El Monacato en Galicia durante la Edad Media: La orden del 

Cister. Imp. Velograf, de Santiago. 1991. 22cm. 108pgs. + 1h. de colofón. Contiene entre otros, los 

siguientes trabajos: El monacato en Galicia hasta la Benedictinización. El Cister y la sociedad en la 

Galicia Medieval. El Cister en la poesía galaico-portuguesa. Las construcciones del Cister en Galicia 

(siglos XII y XIII). Los monasterios del Cister gallegos y la reforma de fray Martín de Vargas.  14€ 

 

21875. ARTHUR KOESTLER: El imperio Kázaro y su herencia. Prólogo de Salvador Claramunt. 

Barcelona, 1980. 20cm. 269pgs. Los kázaros fueron una tribu turca convertida al judaísmo que 

ocuparon el territorio entre el mar Caspio y el mar Negro desde el siglo V al XII.   24€ 

 



21882. SABATINO MOSCATI, de la Université de Rome: Histoire et civilisation des peuples 

Sémitiques. Edition française revue et mise à jour par l’autor. Avec 4 cartes. Bibliothèque Historique. 

Paris, 1955. 23cm. 238pgs. Estudia a: Les Babyloniens et les Assyriens, les Cananéens, les Hebreux, 

les Araméens, les Arabes et les Ethiopiens.   18€ 

 

21886. RAFFAELE TUCCIARONE: I Saraceni nel Ducato di Gaeta (842-916). Prefazione di Cristoforo 

Sparagna. Centro Storico Culturale Gaeta. Imp. Caramanica, de Scauri (Italia). 1971. 21cm. 

101pgs. +13 láms. con fotos, fuera de texto + 1 h. de índice.  16€ 

 

22053. Memorial Histórico Español. Colección de documentos, opúsculos y antigüedades que publica 

la Real Academia de Historia. Tomo XXVII. Madrid, 1888. 25cm. 464pgs. Ejemplar intonso y con los 

cortes originales barbados, aunque con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas. Contiene este volumen el “Estado de Portugal en el año de 1800. Tomo 

segundo que trata de las Provincias de Extremadura (se refiere a Estremadura, la región del centro-

oeste de Portugal donde se ubica Lisboa) y de la Beira y contiene el censo de sus comarcas, por D. 

José Cornide”.    24€ 

 

22065. MAURICIO LEGENDRE: Nueva historia de España. Imp. de la Librería General. Zaragoza, 

1951. 20cm. 383pgs. + 16 láms., fuera de texto. Curiosa visión histórica de este hispanista francés.   

16€ 

 

22485. G. LENOTRE; Les derniers terroristes. Historires de France. Libraire de Paris. Paris, 1932. 

20cm. 2h. + 218pgs. +1h. de índice + 8 láms. fuera de texto. La machine infernale - Déportations - 

Parias - Les vagabonds des mers - Ultimes péripéties Etat.   14€ 

 

22568. CLAUDIO SANCHEZ ALBORNOZ: La Edad Media y la empresa de América. La Plata 

(Argentina), 1933. 20cm. 26pgs. con una lám. con foto. Raro.   24€ 

 

22579. CARLOS SANZ: Primitivas relaciones de España con el Japón. Separata editorial de “Boletín 

de la Real Sociedad Geográfica”. Madrid, 1966. 24cm. 24pgs.  6€ 

 

22582. ARMANDO COTARELO VALLEDOR: El cardenal Don Rodrigo de Castro y su fundación en 

Monforte de Lemos. Tomo Primero (de un total de dos, el segundo publicado un año después). 

Madrid, 1945. 25cm. 404pgs. +2h. de índice.     24€ 

 

22583. LEOPOLDO ARIAS PRIETO, párroco de Treceño (Santander): Síntesis de Historia eclesiástica 

de España y general. Imp. A Fernández. Torrelavega. 1926. 22cm. 319pgs. Ejemplar intonso. Muy 

raro en comercio y solo un ejemplar en el CCPBE.  42€ 

 

22584. JOSE ANTONIO CALDERÓN QUIJANO: Belice 1663?-1821. Historia de los establecimientos 

británicos del río Valis hasta la Independencia de Hispanoamérica. Prólogo de Vicente Rodríguez 

Casado. Sevilla, 1944. 22cm. XIX + 503pgs. +1h. de colofón + 32 láms. casi todas con mapas y 

plegadas y todas fuera de texto. Enc. editorial en plena tela estampada. Monumental estudio. Raro 

en comercio.     46€ 

 

22589. NICOLAS FEDERMANN: Viaje a las Indias del mar Océano. Traducción de Nélida Orfila. 

Estudio preliminar de Luis Aznar. Editorial Nova. Buenos Aires, 1945. 20cm. 167pgs. + 1h. de 

colofón. Parcialmente intonso. “Yo, Nicolás Federmann el joven, de Ulm”, fue un conquistador nato, 

de la madera de los Balboa, Cortés y Pizarro. Muy curioso.   24€ 

 

22590. HECTOR GARCIA CHUECOS (n. de Mérida, Venezuela, 1896): Relatos y comentarios sobre 

temas de Historia Venezolana. Caracas, 1957. 23cm. XI + 412pgs. Raro en comercio.   46€ 

 

22591. MARCEL BATAILLON: L’idée de la découverte de l’Amerique chez les Espagnols du XVIe 

siècle. Separata editorial de Bulletin Hispanique. Bordeaux, 1953. 25cm. 23pgs. Con dedicatoria del 

autor a Ramón Menéndez Pidal.     16€ 

 

22606. R. MENENDEZ PIDAL: La España del Cid. Séptima edición. Madrid, 1969. Dos tomos (obra 

completa) en tamaño 24cm. con paginación continuada con un total de XVI + 1.021pgs. con fotos, 

láminas y mapas plegados, todos fuera de texto. Los dos tomos intonsos.  74€ 

 



22609. BISTRA CVETKOVA: La bataille memorable del peuples. Le Sud-Est Européen et la conquéte 

Ottomane fin XIVe – premiére moitié du XVe siecle. Sofía (Bulgaria), 1971. 23cm. 392pgs. + 

numerosas láms. todas fuera de texto, con mapas y fotos. Enc. en plena tela editorial con 

sobrecubiertas.    28€ 

 

22610. SABATINO MOSCATI: Las antiguas civilizaciones semíticas. Traducción de Antonio Peral. 

Revisión de Jesús cantera Ortiz de Urbina. Barcelona, 1960. 23cm. 318pgs. con numerosas láms., 

todos fuera de texto. Enc. en plena tela editorial. Estudia las civilizaciones de Mesopotamia, Siria, 

Palestina, Israel, Arabia y Etiopía.   22€ 

 

22611. La Macedoine. Recuiel de documents et matériaux. Academie Bulgare des Sciences. Sofía 

(Bulgaria), 1980. 25cm. XXXI + 893pgs. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas. Transcribe 

documentos que agrupa en cuatro grandes apartados: 1. Moyen Age. II. Renaissance, Mouvement 

de liberation nationales. III. Les lutes de liberation nationale (1878-1918). IV.La Macedoine entre les 

duex Guerres Mondiales (1918-1941).  28€ 

 

23823. REMEDIOS CONTRERAS: Catálogo de la Colección Pablo Morillo, Conde de Cartagena (n. de 

Fuentesecas, Zamora, 1775). Madrid, 1985- 1988. Dos tomos (es todo lo que se ha publicado) en 

tamaño 24cm. con XI + 598pgs. y 632pgs. Esta colección reúne todos los papeles referentes a la 

actuación –controvertida- de Pablo Morillo como capitán general del Ejercito Expedicionario en la 

guerra de Independencia de Venezuela y Colombia, entre los años 1814 a 1820.  30€ 

 

23942. ANTONIO CRUZ: O Porto nas navegaçoes e na expansao. Lisboa, 1983. 24cm. 278pgs. +1h. 

de índices + varias láms. con fotos, fuera de texto. Del índice: Os portucalenses nas jornadas do 

Norte de Africa. Notas sobre a pesca, navíos e velamen. A primeira viajem a India. Navegaçao ás 

Indias Orientais do portuense Tomé Lopes.   22€ 

 

23961. P. ROMEO BALLAN: Misioneros de la primera hora. Grandes evangelizadores del Nuevo 

Mundo. Madrid, 1992. 19cm. 288pgs. con ilustraciones en el texto.   14€ 

 

23986. BEATRIZ LOPEZ MORAN: El bandolerismo gallego (1820-1824) 19cm. Edicións Xerais. Vigo. 

1984. 267pgs. +2h.   16€ 

 

24082. WINSTON S. CHURCHILL: La crisis mundial 1911-1918. Traducción por Carlos Botei y Pedro 

Reverte. Barcelona, 1944. 22cm. 783pgs. con mapas (algunos plegados) laminas fuera de texto. 

Enc. editorial en plena tela. Dedica un amplio estudio a la crisis de Turquía con los Balcanes y a la 

batalla de los Dardanelos y la de Jutlandia.   16€ 

 

24083. SALVADOR DE MADARIAGA: España. Ensayo de historia contemporánea. Tercera edición 

corregida y aumentada. Buenos Aires, 1942. 22cm. 825pgs. +1h. de colofón. Enc. editorial en plena 

tela. (Véase la ref. 12360).   16€ 

 

24107. M. VILLANGOMEZ LLOBET: Alguns escrits sobre les Pitiüses. Imstitut d’Estudis Eivissencs. 

Eivissa, 1981. 19cm. 177pgs. +1h. de índice.  16€ 

 

24119. CESAR E. DUBLER: Über das Wirtschaftsleben auf der iberischen Halbinsel vom XI. Zum XIII. 

Jahrhundert (Aspectos de la vida económica en la península ibérica durante los siglos XI al XIII). 

Romanica Helvetica vol. 22. Geneve-Zurich, 1943. 25cm. XIV+ 184pgs. +1h. de índice + varios 

mapas plegados y fuera de texto. Buena enc. de la época en hol piel con nervios y tejuelos, 

conservando las cubiertas originales. Estudia aspectos referentes a la convivencia cristiano-islámica 

desde un punto de vista económico y social. Muy raro, con solo un ejemplar en el CCPBE.   46€ 

 

24121. Mediaeval England. A new edition of Barnard’s Companion to English History edited by H.W. 

G. Davis. Oxford. At the Clarendon Press. 1928. 23cm. XXI + 632pgs. con 359 figs., ilustraciones y 

láminas en el texto. Buena enc. Editorial en plena tela con dorados.   24€ 

 

24123. ANTONIO DE HERRERA: Historia General de los hechos castellanos en las Islas y Tierrafirme 

del Mar Océano, por… Tomo I: Descripción de las Indias Occidentales. Con un prólogo y notas de 

Antonio Ballesteros-Beretta. Madrid, 1934. Tip. de Archivos. 4º mayor (26cm.) Proemio de 

Ballesteros-Beretta hasta la pág. LXXXVIII + 274pgs. con la historia de Herrera + 2h. de erratas y 

colofón + 15 láminas dobles, todas fuera de texto, con la reproducción de otros tantos mapas del 



siglo XVI. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos, conservando las cubiertas originales. Se 

publicaron un total de 17 volúmenes entre 1934 y 1957. Palau: 114291.  44€ 

 

24125. Papeles de Nueva España, publicados de orden y con fondos del Gobierno Mexicano, por 

Francisco del Paso y Troncoso (n. de Veracruz, 1842). Segunda serie: Geografía y Estadística. Tomo 

III: Descripción del Obispado de México. Manuscrito del Archivo de Indias en Sevilla, año 1571. 

Madrid. Est. Tip. Sucesores de Rivadeneyra. 1905. 24cm. 167pgs. +3h. de índice. Aunque dice tomo 

III, es obra completa ya que este tomo transcribe, por primera vez, única y enteramente este 

manuscrito. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos, conservando las cubiertas originales.   

32€ 

 

24132. Z. N. BROOKE: Lay investiture and its relation to the conflict of Empire and Papacy. 

University Press Oxford. 1939. 26cm. 33pgs. +1h.   6€ 

 

24141. Mémoires présentés par divers savants a l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres de 

l’Institut de France. Tomo XV. Premiére partie. Paris. Imprimerie Nationale. 1960. Folio menor 

(28cm.) 347pgs. +2h. de índices + 29 láms. todas fuera de texto. Buena enc. en hol. piel con 

nervios. Contiene los cuatro siguientes estudios: Recherches sur la chronologie de l’époque 

mycénienne, par Jean Bérard; Sabbat et parasceve à Ëléphantine, par André Dupont-Sommer, 

d’aprés des ostraca araméens inédits; L Grèce et Saba, une nouvelle base pour la chronologie sud-

arabe, par Jaqueline Pirenne; Les inscriptions araméennes de Sfiré (stèles I et II), par André 

Dupont-Sommer avec la collaboration de Jean Starcky.    38€ 

 

24142. Mémoires de l’Institut Nationale de France. Académie des Inscriptions et Belles-Lettres. 

Tome quarante-quatriéme. Premiére partie. Paris. Imprimerie Nationale. 1960. Folio menor (28cm.) 

3h. + 262pgs. +1h. de índice + 17 láms. fuerade texto, una de ellas plegadas. Buena enc. en hol. 

piel con nervios. Contiene los cinco siguientes estudios: Mélanges sur l’époque des Croisades, par 

Paul Pelliot; Les exvoto de Krosbau Aparwez à Saint-Serge de Rosapha, par Paul Peeters; Les roches 

peintes d’Afrique Australe, par l’Abbé H. Breuil; La caverne ornée de Rouffignac (Dordogne), par 

l’Abbé H. Breuil; Les tombes gallo-romaines et mérovingiennes de la Basilique de Saint-Denis 

(fouilles de janvier – février 1957), par Édonard Salin.  32€ 

 

24143. Reproduzione del testo trecentesco del codice della Catena conservato nell’Archivio Storico 

della città di Torino. Transcrizione nel volumen allegato “Torino e i suoi Statuti nella seconda matà 

del Trecento”. Dos tomos en gran folio (34cm.) uno con varios estudios de este Estatuto, a cargo de 

Sergi, Settia, Comba, Roccia, Bracco, Bocchino y con la transcripción en italiano actual del texto de 

este estatuto, a cargo de Dina Bizzarri, con 143pgs. y con una encuadernación sencilla y el otro con 

la reproducción facsímil del manuscrito original, con enc. en similpiel decorada. Todo el conjunto con 

estuche en tela. Industrie Grafiche Rocci, Torino, 1981. Cuidada edición en papel fuerte y tirada de 

2500 ejemplares.  50€ 

 

24158. GERMAN LATORRE (y Setién): Relaciones geográficas de Indias. (contenidas en el Archivo 

General de Indias, de Sevilla). La Hispano-América del siglo XVI: Virreinato de Nueva España 

(México. Censos de población). Sevilla, 1920. 25cm. 119pgs. +2h. de índice y colofón. + 7 láms. 

todas fuera de texto y algunas plegadas, con la reproducción de distintos mapas. Buena enc. nueva 

en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   

32€ 

 

24258. JUAN ZORRILLA DE SAN MARTIN: Descubrimiento y conquista del Río de la Plata. 

Conferencia… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 26pgs. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.   16€ 

 

24260. PEDRO ALEJANDRINO DEL SOLAR: El Perú de los incas. Conferencia… Ateneo de Madrid. 

Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 24cm. 19pgs. Con cubiertas protectoras en papel de 

aguas.   16€ 

 

24279. MARIA DEL CARMEN PESCADOR DEL HOYO: Don Juan de Valencia, espía mayor de Felipe IV y 

torero. Madrid, 1987. 22cm. 87pgs. + 8 láms. con fotos de documentos, fuera de texto.   10€ 

 

24308. El Fabio de la “Epístola moral”. Su cara y cruz en Méjico y en España. Discurso leído en el 

acto de su recepción por Dámaso Alonso y contestación de Francisco Javier Sánchez Cantón. Real 

Academia de la Historia. Madrid, 1959. 25cm. 130pgs. +1h.  12€ 



 

24336. La Escuela del Pueblo, páginas de enseñanza universal, seguidas de una recopilación de las 

obras mas selectas que se hayan escrito y escriban en todos los países para perfeccionar el 

entendimiento humano. Su director don Wenceslao Ayguals de Izco. Tomo IV. Madrid, 1852. Imp. 

de Ayguals de Izco hermanos. 8º 296pgs. Buena enc. de la época en hol. piel. Que nosotros 

sepamos, se publicaron 17 tomos, cada uno de una materia diferente. Este tomo IV que ofrecemos, 

contiene los siguientes estudios: Historia del pueblo hebreo. Historia antigua. Historia de la república 

romana. Historia de la ciudad de Cartago. Palau: 20826.  36€ 

 

24359. RAFAEL BERNABEU LOPEZ, cronista de la Ciudad: Historia crítica y documentada de la ciudad 

de Requena. Requena. Talleres de Antonio Molina. 1947. 25cm. 437pgs. + 1h. de colofón con 

numerosas fotos (muchas antiguas) e ilustraciones en el texto. Con dedicatoria autógrafa del autor. 

Enc. en hol. tela. Estudio muy completo y buscado.   54€ 

 

24367. Un episodio de la vida de María de Molina. Discurso leído en la Academia de la Historia en la 

recepción pública de Mercedes Gaibrois y Riaño de Ballesteros y contestación de Elías Tormo y 

Monzó. Madrid, 1935. 22cm. 97pgs. Nótese que durante la primera y segunda República se suprimió 

el antetítulo de “Real” a estas corporaciones.   12€ 

 

24405. Tratados internacionales de España. Carlos V. Tomo II. España – Norte de Africa, por P. 

Mariño con la colaboración de M. Morán. CSIC. Madrid, 1980. 21cm. CCVII + 341pgs. Enc. editorial 

en plena tela con sobrecubiertas. Creemos que solo se llegaron a publicar 3 tomos y cada tomo, con 

el denominador común de Carlos V, y se sigue el criterio de abarcar en cada tomo una sola área 

geográfica, por lo cual cada tomo en si mismo es una obra completa.   12€ 

 

24408. ANTONIO DOMINGUEZ ORTIZ: Hechos y figuras del siglo XVIII español. Madrid, 1973. 

18cm. 268pgs.   10€ 

 

24423. FRANCISCO ALMELA Y VIVES: Lucrecia Borja y su familia. Barcelona, 1942. 22cm. 252pags. 

Enc. en cartoné editorial.  12€ 

 

24428. F. (Fortino) IBARRA DE ANDA (n. de Jalisco, México, 1895): El padre Kino, misionero y 

gobernante. México, 1945. 20cm. 188pgs. +2h. con bibliografía e índice + 5 láminas con mapas 

fuera de texto.  26€ 

 

24429. CARLOS IBARGUREN (n. de Salta, Argentina, 1877): Las sociedades literarias y la revolución 

argentina (1800-1825). Buenos Aires, 1937. 19cm. 210pgs. Muy esclarecedor.  16€ 

 

24430. DIEGO DE LANDA: Relación de las cosas de Yucatán. Introducción (bastante extensa, hasta 

la pág. 33) y notas de Miguel Rivera Dorado. Madrid, 1992. 19cm. 184pgs.   10€ 

 

24439. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1943. 

Janvier-Décembre. Paris 1943. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total de 640pgg. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Origine 

egytienned’un conte des “Mille et une Nuits”, par M. Lefebvre; La conservation des monuments 

antiques à Rome sous Napoléon, par Ferdinand Boyer; Las conditions actuels de la recherche 

archéolegique au Maroc, par Jacques Zeillier; Las campagnes de reconstruction de la cathédrale de 

Reims, par Marcel Aubert; Notes sur deux croyances hébraïques relatives à la mort, par Adolphe 

Lods; Sanctuaires cèltiques, par Albert Grenier; Les peintures de la cathédrale d’Egara (Tarrasa), 

par Puig i Cadafalch (n. de Mataró, 1867); La carte arqchéologique de la Gaule romaine, par Adrien 

Blanchet, etc. Buen ejemplar de esta magnífica publicación intelectual francesa en un año muy difícil 

para este país.      28€ 

 

24440. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1939. 

Janvier-Décembre. Paris 1939. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 679pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: L’iconographie 

barbere dansl’art asturien, par Puig i Cadafalch (n. de Mataró, 1867); Figurines égyptiennes 

d’envoûtement, par Jean Capart; M. Vettius Latro, procurateur de Maurétanie césarienne, par L. 

Pionssot; Rapport sur les fouilles de Tanis (Egipto faraónico) en 1939, par Pierre Montet; Une récent 

exploration en Transjordania, par sir Aurel Satein; Monuments de style celtique en divers points du 

territoire de lea Gaule, par Raymond Lantier; L’influence de la miniature musulmane sur un 

Évangélaire syriaque illustré du XIIe siécle, par le P. Guillaume de jerphanion, etc. Buen ejemplar de 



esta magnífica publicación intelectual francesa en un año muy difícil para este país. l’Académie des 

Inscriptions et Belles-Lettres est l’une des cinq Académies de l’Institut de France. Fue fundada en 

1663 en tiempos de Luis XIV y por iniciativa de Colbert y aún continua activa.    28€ 

 

24441. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1942. 

Janvier-Décembre. Paris 1942. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 440pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Les trophées de 

Saint Bertrand de Comminges (Lugdunum Convenarum), par Gilbert Picard; L’incertitude des limites 

territoriales en France du XIIIe siècle au XVIe, par Gustave Dupont-Ferrier. Les plages anciennes 

portugaises entre le cap d’Espichel et la presqu’uile de Peniche at leurs industries paléolithiques, 

Georges Zbyszewski et allí; Les inscriptions dafaïtiques  relevées, par Gonzague Ryckmans; La 

difusión du christianisme en Afrique, au sud des territoires soumis à Rome, après le Ve siècle, par 

Auguste Andollent; Recherches archéologiques à Méninx (Tunisia), Cherchel et Tipasa (Maroc), par 

Paul Marie Duval; Rites et croyances préislamiques en Arabie, par M. Ryckmans; La Mecque et 

Saint-Jacques de Compostelle, par Ch. Virolleaud; Comment s’appelait la mère adoptive de Moïse, 

par J.-B. Chabot, etc. Buen ejemplar de esta magnífica publicación intelectual francesa en un año 

muy difícil para este país. l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres est l’une des cinq Académies 

de l’Institut de France. Fue fundada en 1663 en tiempos de Luis XIV y por iniciativa de Colbert y aún 

continua activa.     28€ 

 

24442. Académie des Inscriptions & Belles-Lettres. Comptes rendus des séances de l’année 1928. 

Janvier-Décembre. Paris 1928. Todo el año completo en un tomo en 4º con un total 458pgs. Con 

buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo. Algunos de sus artículos son: Caractères 

généraux de la langue grecque, par A. Meillet; Notes sur deux monuments égyptien trouvés en 

Syrie, para A. Moret; Rapport sur les travaux de l’Ecole arqchéologique de Jérusalem, par E. Pottier; 

L’Islamisme et la vie urbaine, par W. Marçais; Le commerce du papyrus dnas la Gaule 

méronvigienne, par Henri Pirenne; La porte dún édifice inconnu, l’Eleusinion d’Atènes, par Gustave 

Glotz; Documents d’époque vandale découverts an Algérie, par Eugène Albertini, etc. Buen ejemplar 

de esta magnífica publicación intelectual francesa. l’Académie des Inscriptions et Belles-Lettres est 

l’une des cinq Académies de l’Institut de France. Fue fundada en 1663 en tiempos de Luis XIV y por 

iniciativa de Colbert y aún continua activa.      28€ 

 

24444. MIGUEL MORAYTA, Gran Maestre del Oriente Español: Masonería española. Páginas de su 

historia. Ampliaciones y refutaciones (numerosas y continuas) de Mauricio Carlavilla “Mauricio Karl”. 

Editorial NOS. Madrid, 1956. 24cm. 399pgs. Muy buscado.   34€ 

 

24518. ANTONIO GARCIA BELLIDO: La España del siglo primero de nuestra era. Según Pomponius 

Mela y Caius Plinio. Col. Austral. Madrid, 1947. 18cm. 302pgs.   12€ 

 

24533. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia, en la recepción pública de Juan 

Catalina García en 27 de mayo de 1894…y contestación de Juan de Dios de la Rada y Delgado. El 

título del discurso es: La Alcarria en los primeros siglos de su reconquista. 4º mayor (26cm.) 

154pgs. Enc. en simil piel con guardas en papel de aguas.   22€ 

 

24549. MARIANO TOMAS: Felipe II. Rey de España y monarca del universo. La España Imperial. 

Segunda edición. Ediciones Luz. Zaragoza, 1939. 20cm. 319pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas 

en papel de agus, conservando las cubiertas originales (véase la ref. 12500).    18€ 

 

24570. AURELIO PETREL MARIN: Fondos medievales del Archivo Municipal de Alcaraz. Artes Gráficas 

Fuentes, Albacete, 1976. 22cm. 50pgs. +1h. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas 

conservando las cubiertas originales.  22€ 

 

24573. JOSE CEPEDA ADAN: Notas para el estudio de la repoblación en la zona del Tajo. Huerta de 

Valdecarábanos. Universidad de Valladolid. Valladolid, 1955. 22cm. 42pgs. +1h. de índice. Ejemplar 

intonso.  8€ 

 

24582. Campañas en los Pirineos a finales del Siglo XVIII. Guerra de España con la Revolución 

Francesa, 1793-1795. Tomo II. Campaña del Rosellón. Servicio Histórico Militar.Madrid, 1951. En 

tamaño folio menor (28cm.) 862pgs. + 1 lám. plegada y fuera e texto y numerosos mapas (algunos 

a doble página) en el texto. Monumental estudio. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel 

y guardas en papel de aguas. La obra completa son 4 tomos en 5 volúmenes, publicados entre 1949 

y 1959.   70€ 



   

24584. The Cambridge Medieval History. Planned by J. B. Bury. Volume II: The rise of Saracens and 

the foundation of the Western Empire. Cambridge, at the University Press. 1964. 24cm. XXII + 

889pgs. + 14 mapas (algunos a color) y todos fuera de texto. Enc. editorial en plena tela 

estampada.    28€ 

 

24585. La historia de España en la literatura francesa. Una fascinación. Coordinadores: Mercè 

Boixareu y Robin Lefere. Ediciones Castalia. Madrid, 2002. 24cm. 850pgs. +1h. de colofón + varias 

láms. fuera de texto. Una muy ambiciosa empresa que gracias a la colaboración de mas de 40 

especialistas abarca desde la Edad Media hasta el franquismo, da una visión completísima de este 

interesante tema.   22€                                                                     

 

24586. ANTONIO ELORZA: La ideología liberal en la Ilustración Española. Madrid, 1970. 24cm. 

309pgs.  24€ 

 

24587. Un episodio en la vida de María de Molina. Discurso leído ente la Academia de Historia el 24 

de febrero de 1935 por Doña Mercedes Gaibrois y contestación de D. Elías Tormo y Monzó. Madrid, 

1935. 23cm. 97pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. Alguna mancha de óxido muy diluida que solo afecta a las tres primeras hojas. 

Nótese que durante la primera y segunda República se suprimió el antetítulo de “Real” a estas 

corporaciones.  22€ 

 

24588. El Conde de Aranda en su embajada a Francia (años 1773 a 1787). Discurso leído en la 

recepción de D. Miguel Gómez del Campillo y contestación de Doña Mercedes Gaibrois. Madrid, 

1945. 25cm. 145. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.  22€ 

 

24589. ANNA FRANCHI: Catalina de Médicis. La historia. Segunda edición, revisada, corregida y 

aumentada. Versión española de María Ortiz Eulate. Barcelona, 1942. 23cm. 299pgs. +1h. de índice. 

Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.   18€ 

 

24591. SIMON HARCOURT-SMITH: Una conspiración en la Corte de Felipe V. Versión española por 

Fabio Gil. Madrid, sin año (hacia 1943). 23cm. 316pgs. + 1 lám. con árbol genealógico +1h. de 

índice. Cuidada edición en buen papel, ejemplar intonso e impecable. Estudio muy completo del 

affaire Alberoni, del que fuera consejero del rey Felipe V.   16€ 

   

24592. ORESTES FERRARA: Doña Isabel La Católica y Doña Juana (La Beltraneja). Réplica a las 

críticas de Don Felix de Llanos y Torriglia. Madrid. 1947. 23cm. 46pgs.    10€ 

 

24593. Geografía de España en el siglo XVI. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia en 

la recepción… de Antonio Blázquez y Delgado-Aguilera y contestación de Ricardo Beltrán y Rozpide. 

Madrid, 1909. En tamaño folio menor (28cm.) 97pgs. +1h. Probablemente un furibundo republicano 

tachó en la portada el antetítulo de “Real” que tiene esta Academia. Buena enc. moderna en plena 

tela con guardas en papel de aguas.  22€ 

 

24594. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CXI. Cuaderno I y II (Julio a Diciembre de 

1942). Madrid. Imp. de la viuda de Estanislao Maestre. 1943. 4º mayor (27cm.) 341pgs. + 5 láms. 

fuera de texto. Enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Contiene los siguientes artículos de investigación histórica: 

Tratado de paz entre Alfonso el Batallador y Alfonso VII, por Ramón Menéndez Pidal; La reconquista 

de Murcia, 1243, por Antonio Ballesteros Beretta; El padre Alfonso Chacón y los inicios de la 

Arqueología de la arte cristiana, por Elías Tormo; Isabel la Católica no murió en la Mota, por Félix de 

Llanos y Torriglia; La primera colección de cuadros y estatuas que tuvo catálogo impreso, por F. J. 

Sánchez Cantón; Nueva lista documentada de los tripulantes de Colón en 1492 (continuación), por 

Alicia B. Gould y Quincy; El templo románico de Castro (en La Puebla de Castro, Huesca), por 

Ricardo del Arco.    32€ 

 

24623. PHILIP GIBBS: Una vida romántica. El duque de Buckingham y su época. Madrid, sin año 

(hacia 1947). 4º mayor (25cm) 377pgs. + 1h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Cuidada edición con los 

cortes barbados. Estudio muy completo.  24€ 

 



24625. MANUEL MARRERO RODRIGUEZ: Extractos de los protocolos de Los Realejos (1521-1524 y 

1529-1561). San Cristobal de La Laguna, 1992. Litografía A. Romero, de Santa Cruz de Tenerife. 

24cm. 272pgs. Enc. en similpiel conservando las cubiertas originales.   28€ 

 

24626. RICARDO GARCIA CARCEL: La Inquisición. Madrid, 1990. 19cm. 96pgs. con numerosas 

ilustraciones en el texto.  8€ 

 

24627. Boletín de la Real Academia de la Historia. Tomo CXIX. Cuaderno I y II (Julio a Diciembre de 

1946). Madrid. Imp. de la viuda de Estanislao Maestre. 1946. 4º mayor (26cm.) 361pgs. + 28 láms. 

fuera de texto. Contiene los siguientes artículos de investigación histórica: El duque de Huescar, 

apuntes biográficos, por el duque de Alba; Los primeros ferrocarriles españolas, por Vicente 

Castañeda; Burgos y la rebelión del infante don Sancho, por Antonio Ballesteros Beretta; Los 

procesos de Castilla contra Antonio Pérez, por Gregorio Marañón; Biografía artística de Soria durante 

los siglos XVI y XVII, por el marqués del Saltillo; El espía mayor y conductor de embajadores, por 

Miguel Gómez del Campillo; Memoria de las que obo en el Reyno llamadas Comunidades, por el 

conde de Atarés.   20€ 

 

24629. G. I. BRATIANU, prof. à l’Université de Bucarest: Une énigme et un miracle historique: le 

peuple roumain. Deuxième édition. Bucarest, 1942. 22cm. 226pgs. + 6 láms. fuera de texto + 2 

mapas plegados. A partir de un libro del historiador Ferdinand Lot sobre las invasiones de los 

bárbaros, este estudio se centra en los orígenes del pueblo rumano y la controversia entre los 

partidarios de la continuidad dacio-romana con los de la inmigración, así como también estudia el 

origen de los valacos de los Balcanes. Muy curioso.   28€ 

 

24632. CIRIACO PEREZ BUSTAMANTE: Menéndez Pelayo, académico de la Historia. Santander, 

1956. (imp.) Hermanos Bedia. 20cm. 60pgs. +1h. de colofón.   8€ 

 

24642. MANUEL MURGUIA: Historia de Galicia, por… impreso a costa de “El Centro Gallego” de la 

Habana. Tomo Quinto. Coruña. Imp. y Fotograbado de Ferrer. 1913. 24cm. Nuestro ejemplar con 

buena enc. nueva, en plena tela con doble tejuelo, guardas en papel de aguas e intonso, llega hasta 

la página 224 (Bermudo II). Y en este estado, se ciñe exactamenta a lo que nos dice Couceiro en su 

tomo II, pág. 389: “Aparecieron cinco volúmenes, el quinto incompleto y fuera de venta, que abarca 

hasta Bermudo II”.          110€ 

    

24643. MANUEL MURGUIA: Historia de Galicia, por… impreso a costa de “El Centro Gallego” de la 

Habana. Tomo Cuarto. Coruña. Librería de Eugenio Carré. (Santiago. Imp. de Diéguez y Otero) 

1893. 24cm. XVIII + 383pgs. + 3h. de índice y erratas. Nuestro ejemplar con buena enc. nueva, en 

plena tela con doble tejuelo, guardas en papel de aguas e intonso. Abarca este tomo desde la 

invasión árabe hasta la educación en Galicia de Alfonso III y la muerte de Ordoño I.      120€ 

 

24677. Las mujeres medievales y su ámbito jurídico. Seminario de Estudios de la Mujer. Universidad 

Autónoma. Madrid, 1983. 23cm. 218pgs.  14€ 

 

24692. Gallaecia. Publicación del Departamento de Prehistoria y Arqueología. Universidad de 

Santiago de Compostela. Imp. Moret. La Coruña, 1975. Director: Carlos Alonso del Real y Ramos. 

Lote de 6 números desde el nº 1 (1975) al nº 6 (1980) en cinco volúmenes en tamaño uniforme 

de 25cm. y con un promedio de unas 250pgs. por volumen, los cuales incluyen numerosas fotos, 

figuras, mapas, láminas, etc. Inútil destacar la magnífica nómina de colaboradores.    80€ 

 

24736. Duque de MAURA: Grandeza y decadencia de España. Madrid, sin año (hacia 1947). 20cm. 

278pgs.   12€ 

 

24812. JOSE MANUEL CUENCA TORIBIO: Apertura e integrismo en la Iglesia española decimonónica. 

En torno a una polémica de los inicios del reinado de Isabel II. Sevilla, 1970. 23cm. 174pgs. Muy 

curioso e intersante.   24€ 

 

24830. VICENTE LAMPEREZ Y ROMEA (n. de Madrid, 1861): Historia de la Arquitectura cristiana 

española en la Edad Media, según el estudio de los elementos y monumentos. Tomo I (de una total 

de tres), ilustrado con 329 planos, fotografías, mapas y dibujos. Madrid. 1930. En tamaño folio 

menro (28cm.) 570pgs. +1h. Enc. editorial en plena tela estampada.   46€ 

 



24844. CARMEN LLORCA: Isabel II y su tiempo. Editorial Marfil. Alcoy, sin año (hacia 195…). 22cm. 

285pgs. 16 láms. con fotos e ilustraciones, fuera de texto +2h. de índice. Enc. editorial en plena 

tela.   12€ 

 

24845. Actas del V Congreso Internacional de Filosofía Medieval. Tomo II (de un total dos). Madrid, 

1979. 21cm. Desde la pág. 707 a la pág. 1399 + 6h. de índices de los dos tomos. Inútil destacar la 

calidad de las ponencias y comunicaciones presentadas por los diferentes autores, muchas de ellas 

centradas sobre la figura de Averroes.   18€ 

 

24846. LUIS G. (García) DE VALDEAVELLANO: Historia de España. Tomo I. De los orígenes a la baja 

Edad Media. Prinera parte. Revista de Occidente. Madrid, 1967. 22cm. 514pgs. + varios mapas 

plegados y fuera de texto. Ejemplar intonso.   16€                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

24861. Relación que escribió Fr. Gaspar de Carvajal (n. de Trujillo, Cáceres, 1500), fraile de la orden 

de Santo Domingo de Guzmán, del nuevo descubrimiento del famoso río grande que descubrió por 

muy gran ventura el capitán Francisco de Orellana (n. de Trujillo, Cáceres, 1511), desde su 

nacimiento hasta salir a la mar. Madrid, 1944. Talleres Gráficos Blass y Fototipia de Hauser y Menet, 

ambos de Madrid. En formato folio mayor (36cm.) 139pgs. + 2 h. de índice y colofón. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Las notas y comentarios son 

las que hizo para la primera edición de 1895, el historiador chileno José Toribio Medina, enriquecidas 

para esta edición con notas y comentarios (en bastardilla) de carácter marítimo, de Julio Guillen 

Tato. Aporta 33 láminas (todas en el texto) en blanco y negro y con facsímiles de documentos 

alusivos a esta expedición, del Archivo de Indias, uno de los cuales tiene una lista de los 

compañeros de Orellana. Hay solo una primera edición del año 1894, de muy corto número de 

ejemplares a expensas del duque de T’Serclaes. Cuidada edición en buen papel.   140€ 

 

24867. ALBERTO GHIRALDO (n. de Buenos Aires, 1875): Libertadores de América. José de San 

Martín. Madrid, 1930. 18cm. 64pgs.  10€ 

 

24884. ANASTASIO ZERECERO: Memorias para la historia de las revoluciones en México. Estudio 

historiográfico (muy extenso con 70pgs.) de Jorge Gurría Lacroix. México, Univ. Nacional Autónoma 

de México, 1975. 23cm. LXX+346 pgs. 1 h. de colofón. Lámina con retrato. Con un amplio estudio 

historiográfico de Jorge Gurría Lacroix. Tela editorial con sobrecubiertas. Buena y oportuna reedición 

de la muy rara primera de 1869.   32€ 

 

24887. Cronistas de las culturas precolombinas. Antología, prólogo y notas de Luis Nicolau d’Olwer. 

México, Fondo de Cultura Económica, Biblioteca Americana. 1981. 22cm. XVI+756pgs. +1h. de 

colofón + varios mapas plegados y a color. Tela editorial con sobrecubiertas.   28€ 

 

24903. LAZARO COSTA VILLAVICENCIO: Historia cronológica del Perú. Años 1100-1399. Sin 

imprenta ni año (mediados s.XX). 4º. 138pgs. Ejemplar impecable y sin circular.   14€ 

 

24932. BENOIST-MECHIN: El emperador Federico II (1194-1250). Barcelona, 1989. 21cm. 361pgs. 

Interesante biografía de uno de los grandes emperadores del Sacro Imperio Romano.   16€ 

 

24938. ALBERT SAVINE: La vraie Reine Margot. D’après les documents d’Archives et les Mémoires. 

Avec illustrations documentaires. Louis Michaud, éditeur. Paris, 1908. 19cm. 190pgs. Enc. en plena 

tela editorial.   18€ 

 

24940. JUAN ESLAVA GALAN: Roma de los Césares. Primera edición. Planeta. Barcelona, 1989. 

21cm. 231pgs. +2h. con numerosas ilustraciones y fotos en el texto.  14€ 

 

24957. RAMON VILLARES: Historia de Galicia. Traducción de Ezequiel Méndez. Alianza. Madrid, 

1986. 18cm. 206pgs. +1h. de índice.   12€ 

 

24968. CARLOS FISAS: Historia de las reinas de España. La Casa de Austria. Barcelona, 1989. 

21cm. 203pgs. + varias láms. con ilustraciones.   10€ 

 

24970. CESAR VIDAL: Mentiras de la historia… de uso común. La Esfera de los Libros. Primera 

edición, Madrid. 2006. 25cm. 287pgs. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas.  12€ 

 



24976. FRANCISCO ACOSTA Y ALBEAR, brigadier (n. de Santi Spiritus, Cuba, 1827): Compendio 

histórico del pasado y presente de Cuba y de su guerra insurreccional hasta el 11 de Marzo de 1875, 

con algunas apreciaciones relativas a su porvenir. Madrid. Imp. a cargo de Juan José de las Heras. 

1875. 22cm. 160pgs. Buena enc. nueva en plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. Con dedicatoria autógrafa del autor. Raro. Muy pocos ejemplares en el 

CCPBE y solo de la 2ª edición y tampoco lo vemos en el mercado.  80€ 

 

24997. JOSE LUIS SANCHEZ LORA: Mujeres, conventos y formas de la religiosidad barroca. Madrid. 

Fundación Universitaria Española. 1988. 21cm. 558pgs. Monumental estudio.  26€ 

 

25040. CARLOS GARCIA CORTES: El cardenal García Cuesta un eminente arzobispo compostelano 

en la España liberal (1803-1873). Santiago de Compostela, 2006. 24cm. 379pgs. +16 láms. fuera 

de texto. Escaso en comercio.  18€ 

 

25045. EUSEBIO FERRER, María Teresa Puga y Enrique Rojas: Matrimonio de amor, matrimonio de 

estado. Vida de Alfonso XII y vicisitudes de su reinado. Imp. Line Grafic, de Ansoáin (Navarra). 

1993. 21cm. 342pgs. con ilustraciones en el texto.   12€ 

 

25112. Catalogue des documents Turcs. Documents concernant La Pologne et les pays voisins de 

1455 à 1672, par Zygmint Abrahamowicz. Warszawa, 1959. 24cm. 362pgs.   28€ 

 

25114. FRANZ FUNK-BRENTANO: Le drame des poisons. Preface de Albert Sorel. Ouvrage contenant 

10 planches hors texte. Onziéme edition. Paris. Hachette. 1913. 18cm. 309pgs. + 10 láms. Fuera de 

texto. Enc. en cartoné editorial con cinta de registro. Estudios sobre la sociedad del sglo XVII y la 

corte de Luis XIV.  16€ 

 

25118. RAFAEL BALLESTER ESCALAS: Los forjadores del siglo XX. Segunda edición. Barcelona. 

Gassó Hnos. 1964. 20cm. 418pgs. +1h. de colofón + varias láms. con fotos, fuera de texto. Enc. 

editorial en plena tel con sobrecubiertas.   14€ 

 

25145. CARLOS MARICHAL: Spain (1834-1844). A new society. Tamesis Books. London, 1977. 

24cm. X + 232pgs. Enc. Editorial en plena tela con sobrecubiertas… The Constituent Congress of 

1836-1837. Political parties…   12€ 

 

25193. JOSE ANTONIO CALDERON QUIJANO: Historia de las fortificaciones en Nueva España. 

Prólogo de Diego Angulo Iñiguez. CSIC. Sevilla, 1953. En formato folio mayor (35cm.) XXXVI 

+334pgs. + numerosas láminas fuera de texto, con un total 183 figs. de croquis, mapas y fotos. 

Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Monumental estudio en el que, lógicamente 

sobresale el que hace sobre las fortificaciones de la Isla de San Juan de Ulúa, en Veracruz.   48€ 

 

25195. TORIBIO DEL CAMPILLO: Documentos históricos de Daroca y su comunidad. Zaragoza, Imp. 

del Hospicio Provincial, 1915.  En tamaño Folio (30cm.) 528pgs + VI pgs. de índice. Buena enc. 

nueva en holandesa piel con nervios, tejuelo y guardas en papel de aguas, conservando cubiertas 

originales. Ejemplar impecable y en muy buen estado.  64€ 

 

25200. Cartulario de Santo Toribio de Liébana. Edición y estudio por Luis Sánchez Belda. Patronato 

Nacional de Archivos Históricos. Madrid, 1948. 25cm. LIII + 508pgs. con láminas y mapa plegado. 

Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelo, conservando cubiertas originales.   34€ 

 

25235. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia, en la recepción pública de Rafael 

Ureña Smenjaud. Contenido: Discurso de recepción: Una edición inédita de ls Leges Gothorum 

Regum, de la segunda mitad del siglo XVI. Necrológica del General José Gómez de Arteche, a cargo 

del propio Rafael Ureña, Discurso de contestación a cargo de Bienvenido Oliver y Esteller. Madrid, 

1901. En tamaño folio (30cm.). 127pgs. +1h. de colofón + 1 lámina con retrato de Gómez Arteche, 

fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en pepel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. Escaso en comercio.  36€ 

 

25246. Zródla muzulmanskie do dziejów wyprawy wiedenskiej 1683 roku (Fuentes musulmanas de 

la expedición militar turca a Viena en 1683). Z tureckiego przelozyl i opracowal Zygmunt 

Abrahamowicz (tradución del turco y edición a cargo de Zygmunt Abrahamowicz. Kraków (Cracovia, 

Polonia), 1973. 25cm. 411pgs. + numerosas láminas con ilustraciones, y mapas, fuera de texto. 

Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  24€ 



 

25272. Oración de la Real Academia de la Historia a Su Magestad la Reina Gobernadora con motivo 

de la solemne proclamación de su augusta hija doña Isabel II. Madrid, E. Aguado, 1833. 25cm. 

10pgs. Cuidada impresión en papel de calidad. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable, 

conservando las cubiertas originales mudas.   36€ 

 

25282. PETRO DE MARCA: Marca Hispanica sive Limes Hispanicus, Hoc est, Geographica & historica 

descriptio Cataloniae, Ruscinonis, & circumjacentium populorum. Buena y cuidada edición facsímil de 

la muy rara edición de Paris de 1688. Barcelona, 1972. Edición numerada. En tamaño folio mayor 

(35cm.) 15h. preliminares + 1489pgs. + 14h. de índice. Enc. editorial en plena tela. Palau: 150859. 

“Obra capital para el estudio de la historia de Cataluña, con multitud de documentos de primera 

mano, la mayoría perdidos…”  60€ 

 

25320. (Antonio de) ASCARGORTA: Compendio de la historia de España. Paris. Libreria Europea de 

Baudry, 1838 (Imp. Casimir). 22cm. VII + 421pgs. Ejemplar muy limpio con buena enc. de la época 

en plena piel (tafilete) con el lomo cuajado, algo ajada. Raro en comercio y un solo ejemplar en las 

bibliotecas vascas.    46€ 

 

25326. Estudis Baleàrics. Institut d’Estudis Baleàrics. Any III nº 9. Palma. 1983. En tamaño folio 

menor (27cm.) 145pgs. + 2h. de índice Algunos de los artículos que publica son: A. Bonner. Ramón 

Llull i la ciencia de l’astronomía; G. Llompart. Una violenta abatuda de la Bandera de Mallorca l’any 

1343; V. Jasso. Trets de l’ambit islàmic als contes populars mallorquins; María I. López. Notas 

virgilianas en la literatura española medieval; V. Guerrero. El protomo felino de “Son Marí” 

(Mallorca), etc.      15€ 

 

25327. Estudis Baleàrics. Institut d’Estudis Baleàrics. Palma de Mallorca, Any II nº 7. Desembre 

1982. 27cm. 175pgs. + 2 h. de índice Algunos de los artículos que contiene son: Miquel Estrades. El 

Tracta del Salitre (estudio de este curioso libro impreso en Mallorca en 1620); Lluc Arbona. La cana 

d’Èlna; Plàcid Pérez Pastor. Evolució dels censals de la Universitat de Sóller (1685-1760); Miquel 

Vives. Situacion de la lengua catalana en el sistema de enseñanza en Baleares; A. Amorós. Mn. 

Antoni Mª Alcover, apostol de la nostra llengua (1862-1932), etc.   15€ 

 

25335. Estudis Baleàrics. Institut d’Estudis Baleàrics. Palma de Mallorca, nº 36. Abril, 1990 27cm. 

99pgs. de índice. Algunos de los artículos que contiene son: Josep Juan Vidal. La población de 

Mallorca en 1667; Ricard Urgell. La Audiencia de Mallorca (siglos XVI-XIX). Ricard Urgell. La guerra 

de cors entre Jaume III i Pere IV; Enseñat Pujol. Reintregación de Mallorca a la Corona de Aragón 

(1342-1349); Satre Moll. El castillo de Bellver (1300-1343), etc.   12€ 

 

25366. E. LEVI-PROVENÇAL: Histoire de l’Espagne Musulmane. Tomo I. La conquête et l’Emirat 

Hispano-Umaiyade (710-912). Nouvelle édition revue et augmentée avec trente-deux planches hors 

texte. Paris. Maisonneuve.  (et) Leiden (Holanda) Brill, 1950. 24cm. XIX+ 403pgs. +1h. de colofón 

+ 32 láms. fuera de texto. Enc. de la época en similpiel. Monumental estudio de este famoso 

arabista francés. La obra completa consta de 3 tomos que se publicaron separadamente en 

diferentes años, de ahí su dificultad para reunirlos, ya que son muy escasos en el mercado.  60€ 

 

25367. E. LEVI-PROVENÇAL: Histoire de l’Espagne Musulmane. Tomo III. Le siècle du Califat de 

Cordoue, avec trente-deux planches hors texte. Paris. Maisonneuve. 1967. 24cm. 576pgs. +1h. de 

colofón + 32 láms. fuera de texto. Enc. de la época en similpiel. Monumental estudio de este famoso 

arabista francés. La obra completa consta de 3 tomos que se publicaron separadamente en 

diferentes años, de ahí su dificultad para reunirlos, ya que son muy escasos en el mercado.  60€ 

 

25375. Mémoires inédits de Louis-Henri de Loménie, comte de Brienne, secrétaire d'état sous Louis 

XIV / publiés sur les manuscrits autographes, avec un essai sur les moeurs et sur les usages du 

XVIIe siècle par F. Barrière. Paris. Ponthieu et Cie. 1828. Dos tomos (obra completa) en dos 

volúmenes, en tamaño 21cm. con XII+433pgs y 453pgs. Con buena enc. de la época en hol. piel 

con nervios y tejuelos. Con esguinces en la unión del lomo con las tapas., pero en general buen 

estado y muy limpios.  70€ 

 

25386. CARLOS ROJAS VILA: La vida y la época de Carlos IV. Barcelona, 1999. 21cm. 241pgs. +1h. 

de colofón, con varias láms. En el texto.   10€ 

 



25421. JESUS MARIA GARCIA AÑOVEROS: El despertar de la fiesta de los Toros. Las primeras 

noticias y documentos sobre el modo hispánico de correo toros: siglos IV al XIV. Madrid. Universidad 

CEU San Pablo. 2007. 21cm. 16pgs. +1h. Tirada limitada de 150 ejemplares.  6€ 

 

25446. Hermann Kinder y Werner Hilgemann: Atlas histórico mundial. 2 tomos (obra complete). 

Madrid. Istmo. 1978-1990. Tomo I: De los orígenes a la Revolución Francesa. Tomo II: De la 

Revolución Francesa a nuestros días. 18cm. con 311pgs. y 359pgs. Mapas a color   14€ 

 

25572. JON JUARISTI: La leyenda de Jaun Zuria. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La 

Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con ilustraciones a color en el texto.    8€ 

 

25638. JOSE ANGEL GARCIA DE CORTAZAR: Vizcaya en la alta Edad Media. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color 

en el texto.   8€ 

 

25675. JOSE ANGEL GARCIA DE CORTAZAR: Vizcaya en la plena Edad Media. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25715. ANASTASIO DE OLABARRÍA Y AGUIRRE: Introducción del cristianismo en Bizkaia. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 53pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€   

 

25717. María y Begoña Cava Mesa: Diego María Gardoqui. Un bilbaíno en la diplomacia del siglo 

XVIII. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1992. (imp.) Gestingraf. 21cm. 72pgs. con fotos e 

ilustraciones a color.  8€ 

 

25724. MARIA DEL ROSARIO SALAS LAMAMIE DE CLAIRAC: Ros de Olano, un general literato 

romántico (1808-1886). Faculdad de Filología. Universidad Complutense. Madrid, 1985. 21cm. 

473pgs. Tesis doctoral. Con dedicatoria autógrafa de la autora a la filóloga y editora Elena Catena.  

28€ 

 

25730. JULIO VALDEON: En defensa de la historia. Ambito Ediciones, Valladolid, 1988. 21cm. 

117pgs.   8€ 

 

25733. JUAN ESLAVA GALAN: Historia de España contada para escépticos. 13ª edición. Barcelona, 

2012. 19cm. 517pgs.  12€ 

 

25734. ALLAN MASSIE: Los Césares. Vida pública y privada de los amos de Roma. Traducción de 

María Isabel Butler. Barcelona, 1996. 23cm. 310pgs. +1h. de colofón.  10€ 

 

25803. ALFREDO MARTIN GARCIA: Una sociedad en cambio. Ferrol a finales del Antiguo Régimen. 

Edicións Embora. Ferrol, 2003. 21cm. 246pgs. + 3h. de índice.  12€ 

 

25808. J. CARLOS DIEZ FERNANDEZ-LOMANA y José Antonio Rodríguez Marcos: Las raíces de 

nuestra historia. De Atapuerca al Neolítico. Imp. Santos. Burgos, 2009. 21cm. 207pgs. con profusión 

de fotos a color en el texto.  12€ 

 

25861. L. MARUENDANO: Los judíos de Ribadavia. (Seguido de) Leopoldo Maruéndano Arias: Origen 

y visicitudes de las antiguas cuatro parroquias de la villa de Ribadavia, de sus dos conventos y de 

los hospitales de la misma. Alvarellos, Lugo, 1981. Ambas y respectivamente en edición facsímil de 

las muy rara de Ribadavia, 1915 y Ourense, 1914. 20cm. 34pgs. + 1h. y 96pgs. + 1h.  12€ 

 

25869. JULIAN CASTRESANA MANTERO, coronel y Gonzalo Novo Romeo, teniente coronel: Tiempos 

modernos de la historia de España. Edades Moderna y Contemporánea, con síntesis de edades. 7ª 

edición corregida y aumentada. Imp. Venus. La Coruña, 1983. 24cm. 167pgs. + 3h. de índice con 

14 figs. e ilustraciones en el texto.  14€ 

 

25925. Bracara Augusta. Revista Cultural da Câmara Municipal de Braga. Vol. XXXVII. Ano de 1983. 

Núms. 83-84 (96-97) Directores: Antonio Manuel de Sousa Fernandes, Francisco Pereira de Bacelar 

Ferreira e Egidio Amorim Guimeräes. Braga. 24cm. 574pgs. + 1h. de índice, + varias láminas fuera 

de texto. Algunos de los trabajos contenidos en este volumen son: Viriato y las guerras lusitanas, 

por, Narciso Santos Yanguas; Inscriçöes romanas no Museo Pio XII em Braga, por Luciano A. 



Santos; Idácio de Chaves, o cronista e a sua época, por José Ferreira Salgado; Incorporación de 

Santa María de Oseira al Císter, por Frei María Yañez Neira; Sá de Miranda, um portugués do Minho, 

por Francisco Miranda de Andrade, etc.   18€ 

 

25927. AQUILINO G. SANTISO: Los obispos de Tui y sus armas. Heráldica eclesiástica. Prólogo 

(hasta la pág. 17) de Jaime Bugallal y Vela. Tui, 1994. (Artes Gráficas Galicia, de Vigo). 24cm. 

193pgs. +1h. de colofón, con ilustraciones y escudos heráldicos en el texto.   22€ 

 

25949. DOM RODRIGO DA CUNHA, Arcebispo e Senhor de Braga, Primaz das Espanhas: História 

Eclesiástica dos Arcebispos de Braga. Reproduçäo fac-similada com nota de apresentaçäo de José 

Marques. Braga, 1989. 2 tomos (obra completa) en tamaño folio menor (28cm.) con la reproducción 

facsímil de la muy rara edición de Braga en 1634 y 1635 (el tomo segundo). XXIpgs. con la nota de 

introduccíon a cargo de José Marques y los facsímiles con 5h. con portada y preliminares + 482pgs, 

+ 23h. de índices y el tomo II, con 9h. con portada y preliminares + 474pgs. + 28h. de índices. 

Cuidada edición en buen papel. Ejemplar impecable. Conviene destacar las continuas implicaciones 

históricas y sociales entre el Obispado de Braga y las tierras miñotas y todo el sur de Galicia.   65€ 

 

26019. Bracara Augusta. Revista Cultural de Regionalismo e Historia. Vol. XIII, Janeiro – Dezembro 

de 1962 núms. 1-2 (47-48). Braga, 1962. 24cm. 456pgs. + 2h. de índice, + varias láminas fuera de 

texto. Algunos de los trabajos contenidos en este volumen son: Minho. Rio divino, contorno de 

Portugal, por Carlos Eduardo de Soveral; Ensaio de biografía do Conde da Barca, por José Baptista 

Barreiros; Estudo sobre a Sé de Braga, por Helena María de Araujo; Da verdadeira origem de 

algumas familias ilustres de Braga, por Domingo de Araujo Affonso; Arquivo Municipal de Braga, por 

Sergio da Silva Pinto.   18€ 

 

26020. Bracara Augusta. Revista Cultural da Câmara Municipal de Braga. Vol. III. Abril de 1952. 

Núms. 3-4 (20-21). 24cm. Desde la pág. 259 a la 402. Número monográfico dedicado a 

conmemorar el IV Centenario del nacimiento del médico y filósofo renacentista portugués Francisco 

Sanches, con artículos de Sergio da Silva Pinto, Luis de Pina, Severiano Tavares et allí.   14€ 

 

26021. Bracara Augusta. Revista Cultural de Regionalismo e Historia. Vol. XXXVIII, Janeiro – 

Dezembro de 1984 núms. 85-86 (98-99). Braga, 1984. 24cm. 448pgs. 1h. de índice. Algunos de los 

trabajos contenidos en este volumen son: Arquivo Municipal: Acordos e vreacöes da Camara de 

Braga, ano 1571-1572; Música do século XVI, por Joaquim Gonçalves dos Santos; A Antiga missäo 

jesuítica na Africa Sul-oriental; D. Joäo II ou descubrimentos portugueses, por Humberto Baquero 

Moreno; Dominicanos portugueses nas Missöes do Oriente, etc.   18€ 

 

26022. Bracara Augusta. Revista Cultural de Regionalismo e Historia. Vol. XXXII, Janeiro – 

Dezembro de 1978 núms. 73-74 (85-86). Braga, 1978. 24cm. 474pgs. 1h. de índice + varias 

laminas (alguna plegada) fuera de texto. Algunos de los trabajos contenidos en este volumen son: 

Megalitismo nos arredores de Braga, Nedropolres de Crasto. por Joäo Rigaud de Sousa; Algunas 

leyendas del Miño, por Enrique Chao Espina (n. de Viveiro, 1908); Acerca do Teatro español em 

Portugal, por José da Costa Miranda; Mestre Paulo, pregador do século XV , contra os judeus 

bracarenses, por Humberto Baquero Moreno, etc.   18€ 

 

26023. Bracara Augusta. Revista Cultural de Regionalismo e Historia. Vol. XXX (I Tomo), Janeiro – 

Junho de 1976 núms. 69 (81). Braga, 1976. 24cm. 368pgs. 1h. de índice + varias laminas (alguna 

plegada) fuera de texto. Algunos de los trabajos contenidos en este volumen son: O rito bracarense 

desde as origen sao Missal de Matheus; As pregaçöes do mestre Paulo contra os judeus bravarenses 

no fins do século XV, por Huberto Baquero Moreno; Estuso da arquidiocese de Braga no século XV, 

por José Marques; Introduçäo da regra de S. Bento na Península Ibérica, por José Mattoso; Oferta 

de päo a Ponte Vedra da vizinha Galiza em 1620, por Aurelio de Oliveira; A populaçäo de Caminha e 

Valença em 1513, por Antonio de Oliveira, etc.   18€ 

 

26024. Bracara Augusta. Revista Cultural de Regionalismo e Historia. Vol. XXX (II Tomo), Julho – 

Dezembro de 1976 núms. 70 (82). Braga, 1976. 24cm. Desde la pág. 369 a la pág. 796. 1h. de 

índice + varias laminas (alguna plegada) fuera de texto. Algunos de los trabajos contenidos en este 

volumen son: Historia social do Arcebispado de Braga, por Luis de Oliveira Ramos; Repercussöes 

europeias dos descobrimentos portugueses, por Alvaro Doria; Acordos e Vreaçoës da Cámara de 

Braga (1559-1682), por Antonio do Rosario, etc.   18€ 

 



26045. EDUARDO LENCE-SANTAR, cronista de Mondoñedo: Páginas históricas gallegas. El Mariscal 

Pedro Pardo de Cela. La Santa Hermandad. Tomo I. Mondoñedo. Tip. del “Centro de Acción Social 

Católica”. 1930. 24cm. 135pgs. + 1h. de erratas. Nicanor Rielo. El libro Lucense, papeleta nº 1107: 

confirma que solo se publicó este tomo I. Desmonta las divagaciones románticas de escritores tales 

como Vilar Ponte, Leiras Pulpeiro o Vicetto, sobre este controvertido personaje. Muy raro en 

comercio.    46€ 

 

26090. MANUEL P. (Pablo) CASTELLANOS: Apostolado seráfico en Marruecos, o sea historia de las 

misiones franciscanas en aquel Imperio desde el siglo XIII hasta nuestros días. Primera parte. 

Madrid-Santiago, 1896. 4º mayor (25cm.) XVI + 751pgs. (i. e. 761pgs.) +1h. (hay un error de 

imprenta en la paginación que pasa de la pág. 752 a la pag. 743, todo lo cual está de acuerdo con la 

descripción del CCPBE). Enc. de la época en hol piel con nervios. Tanto Palau como el CCPBE y la BN 

reconocen que fue la única parte publicada. Monumental estudio histórico.    48€ 

 

26091. MANUEL MURGUIA: Historia de Galicia, por… 2ª edición impresa a costa de “El Centro 

Gallego” de la Habana. Tomo primero. Coruña. Librería de Don Eugenio Carré. 1901. (Coruña. Imp. 

de V. de Ferrer e Hijo. 1901). 24cm. XXXIII + 702pgs. 2h. de índice y erratas. + 7 láminas con 

fotos, fuera de texto (Según la pauta de colocación de las láminas, son un total de 8 laminas y a 

nuestro ejemplar le falta una, la lámina VIII). Buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   140€ 

 

26092. MANUEL MURGUIA: Historia de Galicia, por… 2ª edición impresa a costa de “El Centro 

Gallego” de la Habana. Tomo segundo. Coruña. Librería de Don Eugenio Carré. 1905. (Coruña. Imp. 

de V. de Ferrer e Hijo. 1905). 24cm. 688pgs. 1h. de erratas. + 7 láminas con fotos, una de ellas 

plegadas y todas fuera de texto (completo de láminas). Buena enc. nueva en plena tela con doble 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   140€ 

 

26150. FRANCISCO MANUEL DE MELO: Historia de los movimientos, separación y guerra de 

Cataluña en tiempo de Felipe IV. Con un prólogo (hasta la pág. XII) de José Ixart. Biblioteca Clásica 

Española. Barcelona. 1885. 21cm. XII + 264pgs. + 1h. de índice. Buena enc. editorial en tela 

estampada y decorada, con los cortes tintados. Con una ligera pérdida en la ceja inferior del lomo.  

20€ 

 

26174. La guerra Franco-Alemana de 1870-71, por el Feld-Mariscal conde de Moltke. Con un 

apéndice sobre el supuesto consejo de guerra en las campañas del emperador Guillermo I. 

Traducción de D. F. S. Kirchner. Montaner y Simón. Barcelona, 1891. 24cm. VI + 351pgs. con 

numerosas viñetas en el texto con retratos de los protagonistas. Bella enc. en tela editorial 

estampada y decorada, con el lomo y puntas en pergamino. Se acompaña un mapa plegado y de la 

época, del teatro de las operaciones y de grandes dimensiones, ajeno a esta edición y que un 

anterior lector incoporó para una mejor lectura de la obra.  28€ 

 

26178. RODOLFO CRONAU: América. Historia de su descubrimiento, desde los tiempos primitivos 

hasta los más modernos. Obra dedicada al IV Centenario del descubrimiento de América por 

Cristóbal Colón. 3 tomos (obra completa). Montaner y Simón. Barcelona, 1892. 24cm. I: VIII + 

408pgs. II: 344pgs. III: 408pgs. Los 3 tomos con numerosas y magníficas viñetas y grabados en el 

texto + alguna lámina a color y fuera de texto. Bella enc. uniforme para los 3 tomos, en tela 

editorial estampada y decorada, con el lomo y puntas en pergamino.   48€ 

 

26179. VICTOR DURUY: Historia de los griegos desde los tiempos más remotos hasta la reducción 

de Grecia a provincia romana. Traducida de la útima edición, revisada y aumentada por el autor, por 

Enrique Leopoldo de Verneuil. 3 tomos (obra completa). Montaner y Simón. Barcelona, 1890-1891. 

24cm. I: 362pgs. II: 384pgs. III: 392pgs. Los 3 tomos con numerosas y magníficas viñetas y 

grabados en el texto + alguna lámina a color y fuera de texto. Bella enc. uniforme para los 3 tomos, 

en tela editorial estampada y decorada, con el lomo y puntas en pergamino.   48€ 

 

26180. EMILIO CASTELAR: Nerón. Estudio histórico. 3 tomos (obra completa). Montaner y Simón. 

Barcelona, 1891-1893. 24cm. I: 304pgs. + 1h. de índice. II + 334pgs. + 1h. de índice.  III: 453pgs. 

+ 1h. de índice. Los 3 tomos con numerosas y magníficas viñetas y grabados en el texto + alguna 

lámina a color y fuera de texto. Bella enc. uniforme para los 3 tomos, en tela editorial estampada y 

decorada, con el lomo y puntas en pergamino.   48€ 

 



26181. ANTONIO PIRALA: España y la Regencia. Anales de diez y seis años (1885-1902). Tomo 

primero (de un total de tres). Madrid-Habana, 1904. 25cm. 316ppgs. + 16pgs. con el Catálogo de 

libros de la Editorial-Librería de Victoriano Suárez. + 9 láminas con retratos, fuera de texto. Dedica 

un amplio comentario a las vicisitudes políticas de la guerra de Cuba. Buen enc. de la época en 

plena piel con nervios y doble tejuelo.    24€ 

 

26190. MAXIMO DUNCKER: Historia de la antigüedad. Madrid, 1875-1877. 4 tomos (obra completa). 

Tomo I: Los egipcios. Las naciones semíticas. Traducida por Alejo Garcia Moreno y Juan Ruvira 

(Imp. de Federico Escamez, de Madrid). 363pgs. + 3h- de índice. Tomo II: Los asirios. Las tribus de 

Israel. Vertida al castellano por Francisco María Rivero (Imp. de Eduardo Martínez, de Madrid). 

394pgs. + 1h. de índice. Tomo III: Los aryas. El brahamanismo y la reforma de Buddha. Vertida al 

castellano por Francisco María Rivero (Imp. de Eduardo Martínez, de Madrid). 328pgs. Tomo IV: Los 

aryas de Irán oriental. Dominación de los Medas y Persas. Vertida al castellano por Francisco María 

Rivero (Imp. de Conesa, de Madrid). 294pgs. +1h. de índice. A pesar de las diferentes imprentas 

involucradas, los cuatro tomos fueron editados con una tipografía y maquetación homogénea. Los 

cuatro tomos en tamaño 22cm. con enc. uniforme de la época en hol. tela. Ejemplar muy limpio.   

54€ 

 

26294. Christophe, Robert. Danton. Barcelona, Picazo, 1973. Primera edición española. 8º mayor. 

400pgs. Cartoné editorial con tipos dorados; sobrecubiertas ilustradas. Exlibris manuscrito y de 

tampón. Danton es considerado por algunos historiadores como la fuerza principal que impulsó la 

caída del Antiguo Régimen y el establecimiento de la Primera República Francesa, en la jornada del 

10 de agosto de 1792. Fue uno de los primeros líderes del Club de los Jacobinos junto a Robespierre 

y uno de los primeros en integrar el Comité de Salvación Pública. Finalmente fue arrestado por 

orden de este último y condenado a la guillotina acusado de corrupción y misericordia hacia los 

enemigos de la Revolución.   10€ 

 

26297. JUAN MANUEL ORTI Y LARA: La Inquisición. Fundamentos y orígenes. La inquisición en 

España. Procedimientos de la Inquisición. Lo que debe España a la Inquisición. Barcelona, 1932 (en 

la cubierta 1933). 22cm. 394pgs. + 2h. de índice.   26€ 

 

26301. Sánchez Alonso, Benito. Fuentes de la Historia Española e Hispanoamericana. Ensayo de 

bibliografía sistemática de impresos y manuscritos que ilustran la historia política de España y sus 

antiguas provincias de ultramar. Madrid, 1927-1946. 3 volúmenes (obra completa) en 2 tomos en 

tamaño 20cm. Tomo I: Segunda edición revisada y ampliada, Madrid, 1927, comprende el volumen I 

con XVI + 631pgs. y el volumen II con 468pgs. Tomo II: Apéndice. Madrid, 1946, con 464pgs.  Los 

dos tomos con enc. uniforme en tela editorial con estampaciones doradas.   34€ 

 

26302. Beladiez, Emilio. Españolas reinas de Francia. Madrid, Editorial Prensa Española, 1979. 

Primera edición. 4º. 398pgs. Retratos. Letras capitulares decoradas y ornamentos tipográficos. Enc. 

en cartoné editorial estampado.  10€ 

 

26303. Kamen, Henry. Felipe de España. Madrid, Siglo XXI Editores, 1997. Primera edición 

española. 24cm. XIII + 364pgs + varias láminas fuera de texto. Cartoné editorial con sobrecubierta 

ilustrada. Buena biografía de Felipe II de esta catedrático e hispanista inglés.  10€ 

 

26323. FERNANDO GARCIA DE CORTAZAR y José Manuel González Vesga: Historia de España. 

Alianza Cien. Madrid, 1994. 8º 94pgs.   6€ 

 

26346. AMIN MAALOUF (n. de Líbano, 1949): La invasión (1096-1100). Alianza Cien. Madrid, 1994. 

8º 96pgs.   6€   

 

26347. Madariaga, Salvador de. España. Ensayo de historia contemporánea. Madrid, Espasa-Calpe, 

1978. 4º. 637pgs. Enc. editorial en símil piel editorial con estampaciones doradas y sobrecubierta 

ilustrada.   14€ 

 

26358. Valynseele, Joseph. Los pretendientes a los tronos de Europa. Barcelona, Luis de Caralt, 

1970. Primera edición española. 4º. 501 p. Láminas fotográficas. Cartoné editorial con 

estampaciones doradas; sobrecubierta ilustrada.   12€ 



26362. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XXXIV. Janeiro-

Decembro de 1924 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. 

Minerva Vimaranense. 1924. 23cm. 304pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos 

e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao professor Pereira Caldas sobre a citania de Amanhà; A Capela da 

Senhora de Tocha, por Pedro Vitorino; Os povos primitivos da Lusitània, por Mendes Correia; Santa 

María de Guimarães. A jurisdiçao da sua igreja, por Joao Lopes de Faria; D. Afonso V e o Príncipe D. 

Joao. Ensaio sobre uma regencia, por Manuel Rodrigues Lapa; S. Gualter de Guimarães. Ensaio 

biográfico, por Aloisio Tomás Gonçalves; O Arquivo da Colegiada de Guimarães, por Joao Lopes de 

Faria; Cancioneiro de S. Simao de Novais coligido por Fernando de Castro Pires de Lima; O cruceiro 

de Santo Adriao de Vizela, por José Bomfim Barreiros. A tradiçao e a terra, por Joaquim Costa, etc. 

Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos. Revista de Guimarães es una 

publicación periódica de las más antiguas portuguesas existente y una referencia de la cultura 

portuguesa contemporánea. A lo largo de su existencia ha acogido trabajos en todas las áreas, con 

mayor énfasis en la Arqueologia y la História del Norte de Portugal y la región miñota, fronteriza con 

Galicia.   45€ 

26363. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XXXV. Janeiro-

Decembro de 1925 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. 

Minerva Vimaranense. 1925. 23cm. 324pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos 

e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao professor Pereira Caldas sobre a citania de Bulhao Pato; O Arquivo 

da Colegiada de Guimarães, por Joao Lopes de Faria; Usos e costumes, tradiçoes e bruxeria nas 

obras de Camilo Castelo Branco, por Alberto V. Braga; Cancioneiro de S. Simao de Novais (segunda 

serie) coligido por Fernando de Castro Pires de Lima; D. Afonso V e o Príncipe D. Joao. Ensaio sobre 

uma regencia, por Manuel Rodrigues Lapa; Cortes de Evora, terceiras de Moura, por Manuel 

Rodrigues Lapa; S. Gualter de Guimarães. Ensaio biográfico, por Aloisio Tomás Gonçalves; Colecçao 

de estampas e índice de grabadores portugueses, por A. Tiburcio de Vasconselos, etc. Los cuatro 

fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos. Revista de Guimarães es una 

publicación periódica de las más antiguas portuguesas existente y una referencia de la cultura 

portuguesa contemporánea. A lo largo de su existencia ha acogido trabajos en todas las áreas, con 

mayor énfasis en la Arqueologia y la História del Norte de Portugal y la región miñota, fronteriza con 

Galicia.   45€ 

 

26367. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XL. Janeiro-

Decembro de 1930 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Tip. Minerva, de Vila 

Nova de Famaliçao. 1930. 23cm. 225pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao Padre Martins Capela; S. Guater de Guimaraes, pelo Padre Aloisio 

Tomás Gonçalves; Sepultura luso-romana de Lapinha, por Luis de Pina; O románico no concello de 

Guimaraes. A Igreja de S. Miguel de Serzedo, por Luis de Pina; Salarios e preços de 1522 (para 

Guimaraes), por Eduardo de Almeida; Novas descobertas arqueológicas na Ciatnia de Briteiros, por 

Ricardo F. Ribeiro; A investigaçao arqueológica em Espanha, por Pedro Bosch Gimpera, etc. Los 

cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.    40€ 

 

26368. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLI. Janeiro-

Decembro de 1931 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Tip. Minerva, de Vila 

Nova de Famaliçao. 1931. 23cm. 318pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Cartas de Martins Sarmento ao Padre Martins Capela; A investigaçao arqueológica em Espanha, por 

Pedro Bosch Gimpera; A última descoberta arqueológica na citania de Briteiros e a interpretación da 

Pedra Formosa, por Mario Cardoso; O nacionalismo portugués no tempo dos Filipes, por A. de 

Magalhaes Basto; Curiosidades de Guimaraes: Montarías, por Alberto V. Braga, etc. Los cuatro 

fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 



encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.    40€ 

 

26369. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLII. Janeiro-

Decembro de 1932 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Tip. Minerva, de Vila 

Nova de Famaliçao. 1932. 23cm. 214pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e 

ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: A 

última descoberta arqueológica na citania de Briteiros, por Mario Cardoso; Curiosidades de 

Guimaraes, por Alberto V. Braga; A Cividade de Terroso e os castros do Norte de Portugal, por R. de 

Serpa Pinto; Contribuçao para a antropòlogía dos povos bracarenses, por Luis de Pina; Colecçao de 

estampas e índice de grabadores portugueses, por A. Tiburcio de Vasconselos, etc. Los cuatro 

fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.    40€ 

 

26371. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLVI. Janeiro-

Decembro de 1936 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. 

Minerva Vimaranense. 1936. 23cm. 273pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos 

e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes:  

O Anjo custorio. Comentario sobre un trabalho do etnógrafo galego Fermín Bouza Brey, 

titulado “Un conto oriental na Galiza”, por Luis Chaves; Pàleo e o Mesolítico portugués, por 

Afonso de Paço; Um documento sobre a Citania de Briteiros, por E. Linckenheld; Novas 

arqueológicas na Citania de Briteiros, por Mário Cardozo; Na Citania de Briteiros, por Sousa Costa, 

etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.   40€ 

 

26372. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLVII. Janeiro-

Decembro de 1937 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. 

Minerva Vimaranense. 1937. 23cm. 316pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos 

e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: 

Pàleo e o Mesolítico portugués, por Afonso de Paço; A Citania de Briteiros, por Mário Cardozo; O 

mosteiro de Roriz, por Rocha Madahil; Les “Pedros formosas” et les Stèles-Maisons, por E. 

Linckenheld; Curiosidades de Guimaraes, por Alberto V. Braga, etc. Los cuatro fascículos, con sus 

cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos.    40€ 

 

26373. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XLIX. Janeiro-

Decembro de 1939 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. 

Minerva Vimaranense. 1939. 23cm. 223pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas 

plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo 

son los siguientes: Curiosidades de Guimaraes, por Alberto V. Braga; A restauraçao da Ordem Milta 

de S. Miguel, por Armando de Matos; A Citania de Briteiros, inventario das moedas de ouro e prata, 

por Mário Cardozo; Páginas inéditas de Félix Alves Pereira (sobre a Citania de Briteiros), etc. Los 

cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.  40€ 

 

26375. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LIV. Janeiro-

Decembro de 1944 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. 

Minerva Vimaranense. 1944. 23cm. 175pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas 

plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo 

son los siguientes: Un triente de Recaredo batido (acuñado) en Chaves, por A. Elías García; As 

Indias Ocidentais de Espanha na “Historia Trágico-Marítima”, por Luis de Pina; Novo acahado de 

jóias pre-romanas, por Mario Cardozo; A biblioteca Sarmento, etc. Los cuatro fascículos, con sus 

cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos.  40€ 

 

26376. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LVII. Janeiro-

Decembro de 1947 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Tip. 



Minerva Vimaranense. 1947. 23cm. 247pgs. (con paginación continuada) + varias láminas (algunas 

plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo 

son los siguientes: Relieve de un togado en el Museo de Cartagena, por Antonio Beltrán; As moedas 

visigodas de Portocale, por A. Elías García; Ruinas de povoados antigos na Serra de Cabreira, por 

Carlos Teixeira; De Salamanca a La Vid (Burgos), por Cesar Morán, agustino; El puñal hallsttático en 

la Península Ibérica, por Encarnación Cabré; Relaçoes entre Portugal e as Ilhas Britanica nos 

começos da Idade de Bronze, por Stuart Piggott, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas 

originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en 

plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas 

originales de los fascículos.    40€ 

 

26377. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume LXXII. Janeiro-

Decembro de 1962 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Imp. 

Editora do Minho, de Barcelos. 1962. 23cm. 496pgs. (con paginación continuada) + varias láminas 

(algunas plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene 

este tomo son los siguientes: El grabador gallego Luis de la Piedra (1769-18…), por Fermín Bouza 

Brey; Nótula acerca da ermida de S. Mamede de Janas, por Fernando Bandeira Ferreira; Noticia de 

mosaicos romanos em Odrinhas, por Fernando de Almeida; A Torre de “Centum Celas”. ¿Pretorio de 

un campamento romano?, por Adriano Vasco Rodrígues; Arte funerario do Eneolítico de Portugal, 

por Octavio da Veiga Ferreira, etc. Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman 

este año completo, con buena encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.       

40€ 

 

26378. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XCI. Janeiro-

Decembro de 1981 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Imp. 

Editora do Minho, de Barcelos. 1981. 23cm. 430pgs. (con paginación continuada) + varias láminas 

(algunas plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene 

este tomo son los siguientes: Adosinda e Ximeno, problemas históricos dos séculos IX e X, por A. de 

Almeida Fernandes; Apontamentes para a historia do Concello de Guimaraes, por José Marís Gomes 

Alves; Una fíbula del Bronce final, del cerro de Berrueco (Salamanca), por Germán Delibes de 

Castro; Uma foto enédita de Capela de Nossa Senhora do Baluarte, na ilha de Moçambique, por 

Cristina Santos Neto; O poboado pre-histórico de Leceia, por Joao Luis Cardoso; Sondajem 

arqueológica no Castro de Sabroso, por Teresa Soeiro et allí, etc. Los cuatro fascículos, con sus 

cubiertas originales que conforman este año completo, con buena encuadernación nueva en un 

volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando todas las 

cubiertas originales de los fascículos.        40€ 

 

26379. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XCII. Janeiro-

Decembro de 1982 (todo el año completo en cuatro cuadernos o fascículos). Guimarães. Imp. 

Editora do Minho, de Barcelos. 1982. 23cm. 537pgs. (con paginación continuada) + varias láminas 

(algunas plegadas) con fotos e ilustraciones, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene 

este tomo son los siguientes: Apontamentes para a historia do Concello de Guimaraes, por José 

Marís Gomes Alves; A abadía Velha de Salzedas, por Manuel Luis Real; Tesouro numismático de 

Reguengo, por Joao Parente; Colleçao de moedas árabes do Museo Pio XII (Braga), por Antonio 

Losa; II Seminario de Arqueología do Noroeste Peninsular, por José María Gomes Alves, etc. Los 

cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.      40€ 

 

26380. Revista de Guimarães. Publicação da Sociedade Martins Sarmento. Volume XCIII. Janeiro-

Decembro de 1983 (todo el año completo). Guimarães. Imp. Editora do Minho, de Barcelos. 1983. 

23cm. 404pgs. (con paginación continuada) + varias láminas con fotos e ilustraciones, fuera de 

texto. Algunos de los artículos que contiene este tomo son los siguientes: Apontamentes para a 

historia do Concello de Guimaraes, por José Marís Gomes Alves; O antropónimo Vimaras e a sua 

toponimia, por A. de Almaida Fernandes; Los ejércitos tardo romanos en la Península Ibérica, por 

Adolfo J. Dominguez Monedero; O menir dos Gregorios (Silves), por Mario Varela Gomes, Panorama 

numismático da Alta Edade Media Ibérica Occidental (séculos V ao XI), por Nestor Faría Vital, etc. 

Los cuatro fascículos, con sus cubiertas originales que conforman este año completo, con buena 

encuadernación nueva en un volumen, en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando todas las cubiertas originales de los fascículos.     40€ 

 



26403. MODESTO RODRIGUEZ FIGUEIRIDO: Sobre el fuero de Pontevedra. Pontevedra, 1985. 

21cm. 67pgs. Separata editorial.   10€ 

 

26409. JOSE PELLICER (José Pellicer Ossau de Salas, n. de Zaragoza, 1602): Avisos históricos. 

Selección y prólogo (hasta la pág. 19) por Enrique Tierno Galván. Taurus. Madrid. 1965. 18cm. 

259pgs. + 12h. de índices y colofón. Incluye una detallada bibliografía de los manusvritos de José 

Pellicer existentes en la BN.   14€ 

 

26423. JOSÉ ANTONIO DURAN: Crónicas 1: agitadores, poetas, caciques, bandoleros y 

reformadores en Galicia. Akal. Madrid, 1974. 18cm. 390pgs. Buen estudio como todos los de este 

autor.    16€ 

 

26452. La Coruña 1752. Según las Respuestas Generales del Catastro de Ensenada, Introducción 

(hasta la pág. 37) de Baudilio Barreiro Mallón. Madrid, 1990. 23cm. 222págs. +1h. Indice: Coruña 

Respuestas generales. Libro de vecindario. Glosario de términos, etc. Tirada de 2000 ejemplares. 

Cuidada edición en papel ahuesado y tinta marrón. 12€ 

 

26464. GUSTAVO LE BON: La civilización de los árabes. Obra traducida por Luis Carreras. Barcelona. 

Montaner y Simón. 1886. En tamaño folio (31cm.) 328pgs. Ilustrada con numerosos grabados a la 

litografía (prácticamente hay un grabado en cada pagina y en algunos casos el tamaño del grabado 

abarca toda la página) en el texto, tomados de las propias fotografías del autor. Buena enc. nueva 

en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio e 

impecable.      60€ 

 

26493. Galicia no tempo. Monasterio de San Martiño Pinario. Santiago de Compostela, 1991 

(Madrid, 1990). En tamaño folio (30cm.) con 451pgs. + 1h. de colofón. Con profusión de 

ilustraciones a color de las obras expuestas. Catálogo de la exposición celebrada en el Monasterio de 

San Martiño Pinario de Santiago de Compostela en 1991. Esta exposición acoge, "en muy selectiva 

síntesis, una suma de obras de escultura y orfebrería que han de valorarse como egregios testigos 

de toda su historia. Se pretende crear un acercamiento, desde la actividad plástica, a las ciudades, 

pueblos y parroquias de Galicia". El catálogo está enriquecido con magníficos artículos, tales como: 

De los orígenes a la romanización, por F. Calo Lourido; Conquista e integración en el Imperio 

Romano, por F. Arias Vilas; Galicia y la Edad Media, por F. López Alsina; Escultura medieval, por J. 

Yarza Luaces; Galicia en los siglos XVI-XVIII, por P. Saavedra Fernández; Renacimiento y Barroco, 

por M. D. Vila Jato; La sociedad contemporánea, por X. R. Barreiro Fernández; Panorama de las 

artes en la edad Contemporánea, por J. M. B. López Vázquez.   26€ 

 

26497. VICTORIA ARMESTO: Galicia Feudal. 1ª edición. Galaxia, Vigo, 1969. 24cm. 605pgs. +1h. de 

índice    55€ 

 

26502. X. R. BARREIRO FERNANDEZ: Liberales y Absolutistas en Galicia (1808-1833). Edicions 

Xerais. 1982. 19cm. 294pgs.    10€ 

 

26503. JUAN G. (García) ATIENZA: Los enclaves templarios. Guía mágica de la Orden en España. 

Barcelona. 2002. 24cm. 382pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. en cartoné editorial.  12€ 

 

26504. JACQUES FONTAINE: El prerrománico. La España románica. Madrid, 1987. 22cm. 478pgs. 

con numerosas láminas y fotos en el texto. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas.   28€ 

 

26506. JOSE RAMON BARREIRO FERNANDEZ: Historia de la ciudad de La Coruña. Imp. de La Voz de 

Galicia. La Coruña, 1985. 22cm. 581pgs. + 1h. de colofón. Con numerosas ilustraciones y fotos, 

muchas de ellas antiguas.   26€ 

 

26510. ANTONIO JAEN MORENTE: Historia de la ciudad de Córdoba. Cuarta edición. León, 1971. 

20cm. 386pgs. + numerosas láminas, todas fuera de texto con fotos a color. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas.    14€ 

 

26514. MANUEL MARÍA ARTAZA: La Coruña en el siglo XVIII. Perillo, Oleiros, 1994. 19cm. 135pgs. 

+ 1h. de colofón, con ilustraciones en el texto. Enc. en cartoné editorial.    12€ 

 

26524. First International Congress of Turkish Arts. Ankara, October, 1959. Communications 

presented (mainly English, French and German) to the Congress. Fakulty of Theology of the 



University de Ankara. Ankara, 1961. 24cm. IX + 382pgs. + CCXCIV láminas con fotos, fuera de 

texto + 3 láminas plegadas y de grandes dimensiones con vistas y planos antiguos de la ciudad de 

Suakin, en el Sudán. Inútil destacar la importancia de las ponencias presentadas que abarcan todo 

el complejo arco de las artes y la arquitectura turca y la huella de su influencia en otros pueblos y 

naciones. Papers by many of the leading scholars including Ernst J. Grube's “Masterpieces of Turkish 

Pottery” and many others.   48€ 

 

26561. Zurita Nieto, José. Aniversarios, obras pías y memorias fundados hasta 1622 en la Iglesia de 

Santa Maria la Mayor (hoy Metropolitana) de Valladolid… por.. canónigo de la misma. Sociedad de 

Estudios Históricos Castellanos. Valladolid, Imp. Castellana, 1921. 23cm. VII + 230pgs. + 1h. de 

colofón. Buena enc. en Holandesa piel con nervios y ruedas doradas en el lomo. Compila y recoge, 

por orden alfabético, las personas que figuran por orden alfabético en el Libro de la Cadena. 

Dedicatoria autógrafa del autor al político Antonio Goicoechea.   30€ 

 

26577. SANTIAGO MONTERO DIAZ: De Caliclés a Trajano. Estudios sobre Historia política del Mundo 

Antiguo. Instituto de Esyudios Políticos. Madrid, 1948. 20cm. 204pgs. + 4h. de índices y colofón. 

Recopilación de artículos publicados por Santiago Montero entre 1935 y 1946, su título determina un 

amplio marco cronológico (desde la época arcaica hasta el s. II d. de C.) que no afecta a la 

existencia de una ligera homogeneidad entre los seis trabajos que integran el libro, alrededor de dos 

temas dominantes: el estado mundial y el poder personal. La obra, singular por el tratamiento de 

una temática universal nada habitual en la historiografía española del momento, responde a una 

concepción totalitaria del Estado y a una perspectiva universal e imperial y constituye una 

significativa aportación a una interpretación de la historia antigua de Europa desde estos postulados.    

18€ 

 

26654 Indalecio Núñez Iglesias y Pedro Fernández Núñez: El coloquio de Brión. Veinticuatro horas 

de Ferrol en 1800. Madrid, 1977. 24cm. 427pgs. + 1 mapa plegado de la ría de Ferrol. Estudio muy 

completo del famoso desembarco naval y ataque inglés a Ferrol en 1800.   22€ 

 

26681. JOSE BARREIRO SOMOZA: Ideología y conflictos de clases. Siglos XI-XIII. Santiago. 1977. 

19cm. 202pgs. + 1h. de colofón.    12€ 

  
26690. JOSE LUIS CORRAL LAFUENTE, Carmen García Herrero y Germán Navarro Espinach: Taller 

de historia. El oficio que amamos. Barcelona, 2006. 23cm. 443pgs. + 1h. de colofón. Del índice: 

Leer historia. Hacerse historiador. Aproximarse a los textos. La manipulación de la historia, etc.    

12€ 
  
26691. LUCIANO DE TAXONERA: Un político español del siglo XIX. González Bravo (n. de Cádiz, 

1811) y su tiempo. 1811-1871. 1ª edición. Barcelona, 1941. 23cm. 254pgs. + 1h. de índice. Enc. en 

cartoné editorial con sobrecubiertas.    14€ 
  
26709. RENATO LLANAS DE NIUBO: El enigma de Cristóbal Colón. Barcelona, 1967. 20cm. 232pgs. 

con láminas fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.   12€ 
 

26731. B. (BENITO) SANCHEZ ALONSO: El mundo y España. Síntesis histórica universal-nacional. 

Madrid. FACE. 1947. 25cm. VIII + 727pgs. Con figs. y mapas en el texto. Enc. editorial en plena tela 

estampada. Curiosa visión de la influencia de España en la historia, desde la prehistoria hasta los 

tiempos actuales.   24€ 

 

26749. Galicia Diplomática. Director: Bernardo Barreiro. Santiago. 1882-1888. Imp. de Manuel Mirás 

y Alvarez (para el año 1882) e Imp. de José M. Paredes (para el año 1888), ambas de Santiago. 

Ponemos a la venta los siguientes números sueltos: Año 1882: 1 – 2 – 3 – 4 – 5 - 6 – 7 – 8 – 9 – 10 

– 11. Año 1888: 1 – 2 – 3 – 4 – 5 – 6 – 9 – 10 – 11 – 12 – 13- 14.  

Cada ejemplar a 12€, excepto el nº 1 de 1882 que lleva encartado un pliego aparte y que dice: 

“Siglo XII. Facsimile del Diploma de la fundación del Real Monasterio de Sar”, y que se vende en 16€ 

y el nº 5 de 1888 que tiene una mordedura (sin pérdida) y que sale a la venta en 8€. Todos los 

demás números, se venden sueltos a 12€ cada ejemplar. Es de destacar que a excepción del nº 5 

de 1888 (antes mencionado) todos estos ejemplares están en buen o muy buen estado, sin ningún 

punto de óxido u otro defecto y conservando los márgenes originales y los cortes barbados. Todos 

los ejemplares con tamaño uniforme de gran folio (35cm.) con un total de 8 páginas cada ejemplar.   

 



26762. LUIS ARAUJO-COSTA Y BLANCO: Discurso sobre la Edad Media considerada como Edad 

Cristiana. Madrid, Hijos de Reus. 1910. 4º mayor (27cm.) 95pgs. + 1h. de erratas. Raro en 

comercio y solo 2 ejemplares en el CCPBE.    24€ 

 

26775. Marqués de QUINTANAR (Fernando Gallego de Chávez Calleja): Bismarck. Artífice de la 

Tercera República Francesa. Prólogo de Ramiro de Maeztu. M. 1936. Gráfica Universal. 21cm. 

221pgs.   20€ 

26777. AMBROSIO HUICI MIRANDA: Historia musulmana de Valencia y su región. Novedades y 

rectificaciones. III. Valencia, 1970. imp. Anubar. 21cm. 298pgs. +1h. con varias láminas en el texto. 

(Tomo III de un total de tres tomos). Valencia bajo los Almorávides. Las relaciones de los 

musulmanes valencianos con los cristianos aragoneses. Ibn Ganiya gobernador de Valencia. El final 

de los Almorávides. Muhammad Ibn Sacd, llamado el Rey Lope. Los Almohades en Valencia.     30€ 

 

26784. RAFAEL OLIVAR BERTRAND: Bodas reales entre Francia y la Corona de Aragón. Política 

matrimonial de los Príncipes de Aragón y Cataluña, con respecto a Francia, en el siglo XIV. 

Barcelona, 1947. 22cm. 260pgs. + 3h. de índices + 32 láminas, fuera de texto. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.    14€  

 

26787. ANTONIO RUMEU DE ARMAS: España en la Africa Atlántica. II. Documentos. CSIC. Madrid, 

1957. 24cm. XXIV + 310pgs. + 7h. con el Catálogo del Instituto de Estudios Africanos.  18€ 

26788. Boletín do Centrode Estudos Melidenses. Museo da Terra de Melide. Nº 6 Agosto, 1991. 

24cm. 227pgs. con ilustraciones y fotos en el texto. Entre otros, contiene los siguientes artículos: 

Los primitivos freires de la Orden Tercera en Galicia, por José García Oro; Pinturas murales de 

Melide, por Monterroso Montero; Mosteiro de Sancti Spiritus de Melide, por Xosé Manuel Broz Rei, 

etc.   12€ 

26790. Braga. Boletím do Arquivo Municipal. Vol. I. Dezembro de 1949. Fascículo nº 13. 25cm. 

Desde la pág. 377 a la 456. Algunos de los artículos que contiene son los siguientes: Gallaecia, por 

Amândio César; El lagarto en el folklore gallego-portugués, por Fermín Bouza Brey; Abertura da 

Porta Santa do Jubileu en Roma. Origens compostelanos-bracarenses desse rito, por Constantino R. 

Coelho; O Bispo de Braga Balcónio e a primeira conversao dos suevos, por Sergio Silva Pinto, etc.   

12€ 

26791. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. II. Abril de 1950. Nº 

1. Braga, 1950. 24cm. 88pgs. + 4láminas fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene son 

los siguientes: Dois bronzes romanos, por Alberto Feio; Guerra Junqueiro, por Alfredo Pimenta; 

Braga no romance contemporáneo, por Feliciano Ramos; Fragmentos preciosos de Códices 

Medievais, por Avelino de Jesus Acosta, etc.     12€ 

26792. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. III. Outubro de 1951. 

Nº 2. Braga, 1951. 24cm. Desde la pág. 137 a la 264. Algunos de los artículos que contiene son los 

siguientes: Artistas de Braga, por Eugenio de Andrea da Cunha; Os Jogos Frorais do Minho, por 

Manuel Araujo; Vocabulario Minhoto, por Manuel de Boaventura, etc.   12€ 

26793. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. V. Outubro de 1953 a 

Junho de 1954. Nª 1-3. Braga, 1954. 24cm. 256pgs. Algunos de los artículos que contiene son los 

siguientes: Antología de poetas entre o Douro e o Minho; O Arte da Alta Edade Media no distrito de 

Braga, por Alberto Feio; A Fonte do Idolo e o culto Asklepius em Bracara, por Russelll Cortez; 

Vocabulario Minhoto, por Manuel Boaventura, etc.    14€ 

26794. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. VI-VII. Janeiro 1955 

ao Dezembro 1956. (dos años completos) 24cm. 276pgs. + varias láminas, fuera de texto, algunas 

de ellas plegadas. Algunos de los artículos que contiene son los siguientes: Estudos de arqueología 

bracarense, por Carlos Teixeira; El Castro das Sete Pías en Cambados, por Fermín Bouza Brey; A 

dominaçao Arabe e a toponimia a Norte do Douro, por Antonio Losa; Vocabulario Minhoto, por 

Manuel Boaventura, etc.   16€ 

26795. Bracara Augusta. Revista Cultural da Cámara Municipal de Braga. Vol. VIII. Janeiro ao Junho 

1957. 24cm. 166pgs. + varias láminas, fuera de texto. Algunos de los artículos que contiene son los 

siguientes: San Martinho de Dume, por David de Azevedo; L’Organization do Royaume sueve au 

temps de Sant Martin, por Pierre David; El testamento de San Martín de Dumio, por Alfonso García 

Gallo; San Martín y el monaquismo, por fray Justo Pérez de Urbel, etc.   16€ 

 



26805. JOSE FUENTES MARES: Juárez y la intervención. Editorial Jus. México, 1962. 24cm. 244pgs. 

+1h. de colofón + varias láminas fuera de texto.    14€ 

 

26809. Marqués de LAURENCIN (Francisco Rafael de Uhagón): Relación de los festines que se 

celebraron en el Vaticano con motivo de las bodas de Lucrecia Borgia con Don Alonso de Aragón… 

acrecentada con noticias y aclaraciones por… Real Academia de la Historia. Madrid, 1916. 4º mayor 

(27cm.) 97pgs. + 2h. + 1 lám. con retrato. (véase la ref. 16611)    24€ 

 

26811. Colección de diarios y relaciones para la historia de los viajes y descubrimientos. V. Esteban 

Rodríguez, 1564-1565. Miguel López de Legazpi 1564-1565. Esteban Rodríguez y Rodrigo de 

Espinosa, 1565.  Instituto Histórico de la Marina. Textos revisados, confrontados e interpretados por 

el Capitán de Corbeta D. Manuel Valdemoro. Madrid, 1947. 24cm. 174pgs. + 5 mapas plegados y 

fuera de texto. Ejemplar impecable.      28€ 

 

26818. FRANCISCO GONZALEZ: Privilegios reales de Ponferrada. Imp. Octavio y Felez de Zaragoza, 

1976. 24cm. 16pgs. + 3 láminas fuera de texto con fotos de pergaminos antiguos.   10€ 

26820. LUCIANO DE TAXONERA: 181 episodios históricos. Una efeméride día por día. Imp. Europa. 

Madrid, 1943. 21cm. 285pgs. +1h.   12€ 

26838. ROMAN OYARZUN: El alavés de D. Bruno de Villarreal, teniente general Carlista. Imp. del 

Montepío Diocesano. Vitoria, 1964. 25cm. sin paginar (unas 20pgs.) + 4 láminas con fotos de 

documentos y un retrato, fuera de texto.   16€ 

26885. A presúria de Portugale (Porto) em 868, por Torquato de Sousa Soares. Congresso Luso-

Espanhol de Estudos Medievais. Porto, 1967. 22cm. 15pgs. Interesante monografía sobre la toma de 

Oporto.  8€ 

 

26931. Compendio e índices de la Historia de la Noble Villa de Bilbao. Reproducción facsímil de la 

primera y única edición de esta monumental obra, por Teófilo Guiard y Larrauri. Presentación e 

índices de los cinco volúmenes (1300-1919) por Angel Rodríguez Herrero. Bilbao, 1978. 23cm. 

280pgs. con numerosas fotos antiguas y figuras en el texto.   12€ 

 

26941. Colección de Documentos inéditos para la Historia de España, por El Marqués de la 

Fuensanta del Valle (Feliciano Ramírez de Arellano), José Sancho Rayón y Francisco de Zabálburu. 

Tomo XCVI. Madrid Imp. de Rafael Marco y Viñas. 1890. 22cm. 521pgs. + 1h. de índice. Buena 

encuadernación de la época en holandesa piel con nervios y hierros dorados. Contiene este tomo los 

dos siguientes trabajos: 1) Cartas de Don Pedro de Toledo, Marqués de Villafranca a Felipe III 

(desde la pág. 1 a la 374) y 2) Cartas de Felipe IV en 1644 y 1647, relativas a la guerra de Cataluña 

(desde la pág. 375 a la 521). Palau, papeleta nº 56430: Consta esta colección de 112 tomos que se 

publicaron desde 1842 a 1896. Es la mas importante documentación sobre la Historia de España que 

hasta ahora se ha publicado.    40€ 

 

26942. Colección de documentos inéditos para la Historia de España, por los Srs. Marqués de Pidal y 

D. Miguel Salvá. Tomo XXXI. Madrid. imp. de la Viuda de Calero. 1857. 22cm. 574pgs. + 1 hoja de 

índice. Buena encuadernación de la época en holandesa piel con nervios. Contiene este tomo el 

siguiente trabajo: Conclusión de los Documentos relativos a D. Sancho Dávila (n. de Avila, 1523), 

general de Felipe II, desde la pág. 1 a la 574. Palau: 56430: Esta Colección es la mas importante 

documentación sobre la Historia de España hasta ahora publicada. La Colección completa es difícil 

de reunir y consta de 112 tomos.   40€ 

 

26943. Colección de documentos inéditos para la Historia de España, por Miguel Salvá y Pedro Sainz 

de Baranda. Tomo XI. Madrid. Imp. de la Viuda de Calero. 1847. 22cm. 576pgs. Enc. de la época en 

holandesa piel. Ejemplar limpio e impecable. Contiene este tomo los siguientes trabajos: 1) 

Continuación y conclusión del proceso de Fr. Luis de León (Desde la pág. 1 a la 358). 2) Relación de 

los sucesos de la Armada de la Santa Liga y entre ellos el de la batalla de Lepanto desde 1571 hasta 

1574 inclusive, escrita por el P. Fr. Miguel Servia, confesor de Don Juan de Austria (pág. 359 a la 

454). 3) Sentencia contra D. Pedro Sotomayor y su ejecución en Medina del Campo en 1522 (pág. 

455 a la 460) y 4) Documentos relativos a los Reyes Católicos en la época de sus conquistas en 

Andalucía (pag. 461 al final). Palau, ficha nº 56430: Consta esta colección de 112 tomos que se 



publicaron desde 1842 a 1896. Es la mas importante documentación sobre la Historia de España que 

hasta ahora se ha publicado.   40€ 

 

26957. Revista del Instituto Egipcio de Estudios Islámicos en Madrid. Vol. XXI. Madrid, 1981-1982. 

24cm. 186pgs. + 172pgs. de texto en árabe. Contiene los siguientes artículos: Recuerdo de Ahwani, 

por Emilio García Gómez; Abd al’Aziz al-Ahwani en la retina de un arabista español, por Salvador 

Gómez Nogales; Algunos fenómenos astronómicos observados bajo los Omeyas españoles, por J. 

Vernet; Zéjeles granadinos en Marruecos, por José Vázquez Ruiz; Problemas y reflexiones sobre el 

Califato en al-Andalus, por Mikel de Epalza; Un relato de ficción sobre la apertura del Canal de Suez, 

por Pedro Martínez Montavez (Nota bene: Se refiere a “La novela del Egipto”, del escritor granadino 

José Castro y Serrano); Notas sobre algunos traductores de árabe en la Inquisición valenciana 

(1565-1609), por Ana Labarta; Ibn Hisam al-Lajmi y el primer jardín botánico en al-Andalus, por 

Julio Samsó; Abd al’Aziz al-Ahwani: La prioridad del presente, por Carmen Ruiz Bravo; Elementos 

folklóricos en la rihla de Ibn Battuta, por Serafín Fanjul.   18€ 

 

26958. Correspondencia de Felipe II con Don García de Toledo y otros, de los años 1565 y 1566, 

sobre los preparativos terrestres y marítimos para defender La Goleta, Malta y otros puntos contra 

la armada del turco. (sacada de Simancas y del archivo del excmo. Sr. Duque de Medinasidonia). 2 

Tomos intonsos (desafortunadamente, faltos de la portada, pero por lo demás, en estado impecable) 

enc. en un vol. de 24cm. en plena pasta, con 574 y 432pgs. Se trata de los tomos XXIX y XXX de la 

famosa “Colección de documentos ineditos para la historia de España” que consta de un total de 112 

tomos publicados en M. entre 1842 y 1896. Según Palau: 56430: “Es la mas importante 

documentación sobre la Historia de España que hasta ahora se ha publicado. La colección completa 

es muy dificil de reunir”.     30€    

 

26995. CARMELO VIÑAS Y MEY: El régimen de la tierra en la colonización española. Apuntes 

históricos para su estudio. Buenos Aires. Imp. y Casa Editora Coni. 1925. En tamaño folio menor 

(28cm.) 58pgs. +1h. Exlibris de tampón de anterior propietario. Muy raro en comercio.  40€ 

 

26997. Ciudad y Torre. Roma y la Ilustración en La Coruña. Catálogo de la exposición celebrada en 

A Coruña en 1991. A Coruña, 1991. Folio menor (28cm.) 389pgs. con multitud de ilustraciones y lo 

que es más importante: un extraordinaria ración de artículos, tales como: A época dos castros, por 

Ana Romero; O castro de Elviña, por Felipe Senén; Comercio atlántico en la Galicia romana, por 

Juan Naveiro; El campamento de la Cohors I Celtiberorum, por Caamaño Gesto; Tras la huella del 

Lugo romano, por Covadonga Carreño; A romonaización do golfo Artabro, Fermín Pétrez Losada; La 

Coruña en época romana, por Xoan Luis Vázquez; El mundo castrexo, por José María Bello Diéguez; 

La investigación sobre la Torre de Hércules, etc.    22€ 

 

27004. ANTONIO RODRIGUEZ VILLA: Patíño y Campillo. Reseña histórico-biográfica de estos dos 

ministros de Felipe V. Formada con documentos y papeles inéditos. Madrid, Est- Tip. de Suc. de 

Rivadeneyra. 1882. 21cm. 196pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   40€ 

 

27031. JUAN FRANCISCO RIVERA RECIO: Los textos hagiográficos más antiguos sobre San Eugenio 

de Toledo. Toledo, 1963. 25cm. 76pgs. + 1h. de índice + 2 láminas fuera de texto.   16€ 

 

27032. MANUEL PEREZ-VILLAMIL Y GARCIA: La tradición indígena en la historia de nuestras artes 

industriales. Discurso leido ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública del... y 

contestación de Juan Catalina García. Madrid, 1907. 4ºM (27cm.) 118 pgs. Buena enc. nueva en 

similpiel con guardas en papel de aguas y conservando las cubiertas originales. (véase nuestra 

anterior ref. nº 480)   30€ 

 

27038. Conde de Romanones: Espartero o el general del pueblo. Revista Literaria Novelas y 

Cuentos. Madrid, 1954. 23cm. 70pgs. con el texto a doble columna.   8€ 

 

27059. HELIODORO CORDENTE MARTINEZ: Cuenca medieval (siglos IX al XIII). Gráficas Cuenca. 

Cuenca, 1981. 21cm. 173pgs. con fotos e ilustraciones en el texto. 14€ 

 

27069. Discursos leídos ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública de Don Eduardo 

Saavedra (y Moragas) y contestación de Aureliano Fernández-Guerra y Orbe. El tema del discurso 

es: “Las obras públicas en los antiguos tiempos”. Es la edición facsímil de la de Madrid de 1862, 

hecha por El Colegio de Ingenieros de Caminos en Madrid en 1967, como homenaje a Eduardo 



Saavedra y Moragas, 25cm. 12pgs. + 106pgs. + 1 lámina con retrato + un mapa plegado de 

grandes dimensiones (48x63cm.) titulado “Itinerario de la España romana”. Contiene además tres 

apéndices, titulados respectivamente: Parte española del itinerario de Antonino Augusto Caracalla, 

Parte española de los itinerarios de los tres vasos apolinares e índice alfabético de las 

correspondencias atribuidas a las mansiones de los itinerarios.     24€ 

 

27113. PERO LOPEZ DE AYALA: Crónica del Rey Don Pedro (selección). Prólogo de Guillermo Díaz 

Plaja. Madrid. CIAP. Sin año (hacia 192…). 18cm. 290pgs. + 1h. de índice. Ex-libris de tampón de 

anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán.  14€ 

 

27135. CIRIACO PEREZ BUSTAMANTE: Menéndez Pelayo, académico de la Historia. Imp. Bedia. 

Santander, 1956. 20cm. 60pgs. + 1h. de colofón.   10€ 

 

27512. ANTONIO SANCHEZ MOGUEL: Alejandro Herculano de Carvalho. Estudio crítico-historico, 

leído ante la Real Academia de la Historia en junta pública. Madrid. Tip. Suc. de Rivadeneyra, 1896. 

4º mayor (27cm.) 50pgs. + 1h. Los problemas del iberismo… Ejemplar impecable.   16€ 

 

27519. Sala Balust, Luis. Visitas y reforma de los colegios mayores de Salamanca en el reinado de 

Carlos III. Prólogo (hasta la pág. XXIII) de Vicente Palacio Atard. Valladolid, Universidad, 1958. 4º 

menor. XXXI + 453pgs. 1 h. Monumental y concienzudo estudio.   28€ 

 

27522. Walne, Peter. A guide to manuscript sources for the History of Latin America and the 

Caribbean in the British Isles. Foreword by R. A. Haumphreys. Oxford, University Press, 1973. 4º. 

XX+580 p. Tela editorial con sobrecubiertas.     16€ 

 

27526. Islam from the prophet Muhammad to the capture of Constantinople. Edited ans translated 

by Bernard Lewis. The Documentary History in the Western Civilization.  Londres, Macmillan Press, 

1979. Dos volúmenes (obra completa) en 4º. Tomo I: "Politics and war"; XXXVII +266pgs. Tomo II: 

"Religion and Society"; XXXVII + 266 p. Tela editorial con sobrecubiertas.    30€ 

 

27527. Catalogus codicum hagiographicorum Bibliothecae Regiae Bruxellensis. Pars I: codices latini 

membranei. Tomus I et Tomus II. Bruxellis, typis Polleunis Ceuterick et Lefébure, 1886. 2 vols. en 

4º. I: 2 h, 614 p, 1 h. II: 557 p. Exlibris de tampón de antíguas bibliotecas. Buena enc. en 

holandesa pergamino, con tejuelo en el lomo. Editado por la Bolandist Society, este conjunto de dos 

volúmenes es un catálogo exhaustivo de todos los manuscritos hagiográficos que se encuentran en 

la Biblioteca Real de Bruselas.   50€ 

 

27540. JOAQUIN GONZALEZ ECHEGARAY: Los cántabros. Madrid, 1966. 22cm. 359pgs. + 31 

láminas con fotos, todas fuera de texto.  14€ 

 

27555. JOSE CEPEDA ADAN: La historia de España vista por los extranjeros. Barcelona, 1975. 18cm. 

155pgs. + 1h. de índice.   8€ 

 

27603. Arqueología Medieval Española. II Congreso. Madrid, 1987. Tomo III: Comunicaciones. 

Sección IV: Al-Andalus (continuación) Desde la Pág. 1 a la 246. Sección V: Reinos Cristianos. Desde 

la pág. 247 a la 762. Madrid, 1987. En tamaño folio (30cm.) con 762pgs. con numerosas figuras e 

ilustraciones en los textos.   18€ 

 

27606. RAMON CORZO SANCHEZ y Margarita Toscano San Gil: Las vías romanas de Andalucía. 

Sevilla, 1992. Folio (30cm.) 237pgs. con numerosos mapas y fotos en el texto. Estudio muy 

completo.  34€ 

    

27668. EDUARDO G. (García) RICO: La vida y la época de Isabel II. Barcelona, 1999. 21cm. 

263pgs. con láminas en el texto.   12€ 

 

27694. PAUL VIGNAUX: El pensamiento en la Edad Media. Traducción de Tomás Segovia. México, 

1958. 17cm. 207pgs. + colofón. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

27696. Popayán. Organo del Centro de Historia del Cauca. Año LIII. Marzo de 1961. Nº 276. 

Editorial Universidad de Popayán (Colombia). 24cm. Desde la pág. 61 a la 130 + 1h.   12€ 

 



27697. Libro jubilar de Emeterio S. Santovenia en su cincuentenario de escritor. La Habana, 1957. 

Imp. Úcar y García. 24cm. 1 lámina con retrato + 621pgs. + 1h. de colofón. Ejemplar intonso. 

Buena y extensa nómina de colaboradores. Incluye una detalladísima bibliografía de este historiador 

y polígrafo cubano.   40€ 

 

27719. MARCELIN DEFOURNEAUX: Pablo de Olavide ou l’Afrancesado (1725-1803). Presses 

Universitaires de France. Paris, 1959. 4º mayor (25cm.) XI + 500pgs. + 1 lámina con retrato. 

Primera edición. Monumental estudio.   40€ 

 

27722. GIORGIO SPINI: Mito e realità della Sapagna nelle rivoluciones italiane del 1820-21. Roma, 

1950. 23cm. 195pgs. Más que interesante estudio histórico sobre la influencia del Trienio Liberal 

Español sobre las revoluciones de Napoles de 1820 y la del Piamonte en 1821.   18€ 

 

27723. HENRY KAMEN: The War of Succession in Spain 1700-15. London, 1969. 22cm. XII + 

436pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Dedica una especial atención a las 

consecuencias de la guerra en Aragón y Valencia: The revolt in Aragón and Valencia. The reform in 

Aragón and Valencia. The population in Aragón in 1718. The nobility of Aragón and Valencia. 

Jurisdiction of the principal towns In Valencia, etc.     16€ 

 

27724. HERMAN W. KONRAD: A Jesuit Hacienda in Colonial Mexico. Santa Lucía, 1576-1767. 

Stanford University Press. Stanford, California, 1980. 24cm. XII + 455pgs. Con 10 figuras y 3 

mapas en el texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Magnifico estudio basado en 

fuentes documentales de archivos sobre la más grande y próspera hacienda del México Colonial a lo 

largo de dos siglos.  18€ 

 

27730. Dr. M. DIERICKS, S. J.: De Oprichting der nieuwe Bisdommen in de Nederlanden onder Filips 

II (La fundación de nuevas diócesis en las Paises Bajos bajo Felipe II) 1559-1570. Antwerpen 

(Amberes), 1950. 24cm. 347pgs. + varias láminas fuera de texto + 1 mapa plegado.    16€ 

 

27732. JACQUES CHASTENET: Godoy. Master of Spain 1792-1808. London, 1953. 23cm. 249pgs. + 

1h. + varias láminas fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.   14€ 

 

27733. JOSE C. NIETO: Juan de Valdés and the origins of the Spanish and Italian reformation. 

Genève. Libraire Droz. 1970. 4º mayor (26cm.) XVII + 355pgs. + 1h. de colofón. Enc. editorial en 

plena tela. Monumental y detallado estudio de este erasmista español. Muy raro en el mercado.  40€ 

 

27734. FELIPE FERNANDEZ-ARMESTO: The Spanish Armada. The experience of war in 1588. Oxford 

University Press. 1988. 24cm. X + 300pgs. Con fotos y figuras en el texto. Enc. editorial en plena 

tela.  14€ 

 

27735. ALBERT DEROZIER: L’histoire de la Sociedad del Anillo de Oro. Annales Littéraires de 

l’Université de Besançon. Paris, 1965. 24cm. 54pgs. + 1h. de colofón. La sociedad de El Anillo fue 

una sociedad secreta de carácter político que existió en España durante el Trienio Liberal (1820-

1823).   12€ 

 

27736. JAMES CASEY: La Spagna di Filippo II tra la egenomia e crisi. Separata editorial de La Storia 

volumen V. UTET. Torino, sin año (hacia 1970). 24cm. Desde la pág. 55 a la 87.   8€ 

 

27737. JAMES CASEY: La decadenza spagnola el il “Siglo de Oro”. Separata editorial de La Storia 

volumen V. UTET. Torino, sin año (hacia 1970). 24cm. Desde la pág. 287 a la 312.   8€ 

 

27738. ROBERT W. KERN: Liberal, reformers and caciques in Restoration Sapin 1875-1909. 

University of New México. Albuquerque, 1974. 24cm. X + 153pgs. Enc. editorial en plena tela.  12€ 

 

27739. MARVIN LUNENFELD: Keepers of the City. The Corregidores of Isabella I of Castile (1474-

1504). Canbridge University Press. Cambridge, 1987. 24cm. XIII + 290pgs. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas.   14€ 

 



27740. ALLAN J. KUETHE: Military reform and Society in New Granada, 1773-1808. University of 

Florida. Gainesville, 1978. 24cm. 5h. + 234pgs. Enc. editorial en plena tela.  16€ 

 

27741. LUCIENNE DOMERGUE: Censure et lumières dans l’Espagne de Charles III. Paris, 1982. 

24cm. X +216pgs. + 1h. de colofón. Sin duda uno de los mejores estudios de este hispanista 

francés especializado en el periodo de la Ilustración Española y su evolución ideológica.   18€ 

 

27742. D. J. MURRAY: The West Indies and the development of Colonial Government, 1801-1834. 

Oxford University Press. Oxford, 1965. 23cm. XIV + 264pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.   14€ 

 

27743. RALPH E. GIESEY: If not, not. The Oath of Aragonese and the Legendary Laws of Sobrarbe 

(El Juramento de los Aragoneses y las legendarias leyes de Sobrarbe). Princenton University Press. 

Frincento, New Jersey, 1968, 23cm. X +277pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Muy 

raro en el mercado español.   34€ 

 

27744. ERIKA SPIVAKOVSKY: Son of Alhambra. Don Diego Hurtado de Mendoza, (1504-1575). 

University of Texas. Austin, 1970. 24cm. XVI + 450pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Monumental estudio de este poeta del Siglo de Oro (se le atribuye la autoría del 

Lazarillo de Tormes), humanista y embajador que tuvo una participación muy activa en la guerra de 

Las Alpujarras. Muy raro en el mercado español y tampoco vemos ningún ejemplar en el CCPBE ni 

ninguna traducción de esta obra al español.    35€ 

 

27746. JOHN F. COVERDALE: The Basque phase of Spain’s first Carlist War. Princenton University. 

Princento, 1984. 24cm. XVI + 332pgs. + 1h. de colofón. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Muy raro en el mercado español. “Este es con mucho, el mejor libro en inglés o 

español sobre la Primera Guerra Carlista”, Stanley Payne dixit.    34€ 

 

27747. BERNARDO DESCLOT: Los franceses en Cataluña en 1285. Nota preliminar (hasta la pág. 

11) de Joaquín Rodríguez Acosta. Madrid, 1944. 20cm. 168pgs.  12€ 

 

27749. HENRY KAMEN: Spain in the later Seventeenth Century, 1665-1700. London, 1980. 24cm. 

XIII + 418pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Es sobre todo un análisis económico y 

social de la España de la segunda mitad del siglo XVII, de este conocido hispanista.   18€ 

 

27750. LESLEY BYRD SIMPSON: The Encomienda in New Spain. The beginning of Spanish Mexico. 

University of California. Los Angeles, 1966. 22cm. XVI + 263pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.    16€ 

 

27785. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo I: El pensamiento español desde San Isidoro hasta la sublevación 

masónica de 1820. Ediciones Trajano. Sevilla. 1941. 22cm. con 324pgs. Con buena enc. nueva en 

un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27786. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo II: El precarlismo. Desde el pronunciamiento de Riego hasta la 

muerte de Fernando VII. Ediciones Trajano. Sevilla, 1941. 22cm. con 324pgs. Con buena enc. nueva 

en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27787. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo VI: La última campaña de Zumalacarregui (De enero de 1835 al sitio 

de Bilbao). Ediciones Trajano. Sevilla, 1943. 22cm. con 308pgs. Con buena enc. nueva en un 

volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 



cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27788. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo VII: Muerte de Zumalacarregui y el primer sitio de Bilbao. (La guerra 

civil durante el primer semestre de 1836). Ediciones Trajano. Sevilla, 1945. 22cm. con 294pgs. Con 

buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que 

se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      

28€ 

 

27789. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo VIII: González Moreno en el Norte (Desde el levantamiento del 

primer sitio de Bilbao, a fin de diciembre de 1835). Ediciones Trajano. Sevilla, 1946. 22cm. con 

289pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 

tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra 

completa.      28€ 

 

27790. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo IX: Ramón Cabrera. Expedición de Guergué a Cataluña (Desde julio 

de 1835 a la terminación de dicho año). Ediciones Trajano. Sevilla, 1947. 22cm. con 304pgs. Con 

buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que 

se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      

28€ 

 

27791. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo XI: Las Provincias españolas hasta la Expedición de Gómez (1836). 

Ediciones Trajano. Sevilla, 1948. 22cm. con 287pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en plena 

tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La 

Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, 

de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27792. MELCHOR FERRER (Dalmau): Historia del Tradicionalismo Español. Tomo XII: Mando del 

General Villarreal en el Norte. Expediciones de los Generales Don Miguel Gómez, Don Basilio Antonio 

García y Don Pablo Gómez. Editorial Tradicionalista. Madrid, sin año (hacia 195…). 22cm. con 

320pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 

tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra 

completa.      28€ 

 

27804. RICARDO DE LA CIERVA: Historia del socialismo en España (1879-1983). Madrid, 1986. 

20cm. 217pgs. + 1h. de índice.   12€ 

 

27818. Belloc, Hilaire. The crusade. The world's debate. London, Cassell, 1937. Primera edición. 8º. 

314pgs. Enc. en Tela editorial con estampaciones doradas. Muy escaso en comercio español.   18€ 

 

27862. González Novalin, José Luis. El Inquisidor General Fernando de Valdés (1483- 1568). Su vida 

y su obra. Oviedo, Universidad de Oviedo, 2008. 24cm. XXXV + 394 p. Cubiertas originales 

ilustradas. Perfecto estado. [Fernando de Valdés Salas (Salas, Asturias, 1483 - Madrid, 9 de 

diciembre de 1568), fue un poderoso político y eclesiástico español, muy influyente durante el siglo 

XVI. Inquisidor general y presidente del Consejo Real de Castilla]. Monumental estudio.  34€ 

 



27863. Comellas, José Luis. Historia de España moderna y contemporánea (1474-1965). Madrid, 

Segunda edición. Ediciones Rialp, 1968. 24cm. 671 pgs. Numerosas ilustraciones, láminas y mapas 

desplegables. Encuadernación editorial en holandesa piel con estampaciones doradas.    16€ 

 

27908. GONZALO ANES: El antiguo régimen: Los Borbones. Madrid, 1975. 20cm. 513pgs. + 2h. de 

índice.    14€ 

 

27997. CLAUDIO SANCHEZ ALBORNOZ: La trayectoria histórica de Vasconia. El destino de Navarra. 

Madrid, 1977. 19cm. 38pgs. +1h.   10€  

 

28024. TIRSO DE AVILES: Armas y linajes de Asturias y antigüedades del Principado. Introducción 

(30pgs.) de Martin Andreu Valdés-Solís. Edición y notas de Marcos G. Martínez. IDEA. Oviedo, 1956. 

24cm. XXX + 335pgs. + 1h. de colofón. Ya rara primera edición de esta famosa obra.     40€    

 

28025. JUAN DONAPETRY IRIBARNEGARAY: Historia de Vivero y su Concejo. Artes Gráficas de A. 

Santiago. Vivero. 1953. 25cm. 502pgs. + 3h. de índices y colofón + 6 láminas fuera de texto e 

ilustraciones y fotos en el texto. Raro en comercio y ya rara primera edición de esta famosa obra.    

60€    

 

28037. ANTONIO RUMEU DE ARMAS: Un escrito desconocido de Cristóbal Colón: El memorial de La 

Mejorada. Madrid, 1972. 25cm. 87pgs. + 15 láms. con facsímiles del documento + 4h. de índices y 

colofón.   14€    

 

28053. ANTONIO RUMEU DE ARMAS: Los viajes de John Hawkins a América (1562-1595). Escuela 

de Estudios Hispano-Americanos. Sevilla, 1847. 22xm. XIX + 494pgs. + 1h. de erratas + 26 láminas 

fuera de texto. Enc. editorial en plena tela. Indice: I. La politica y la expansión commercial inglesa 

en la primera mitad del siglo XVI. II. Las factorías comerciales inglesas en Canarias. Primeras 

piraterías contra Espana. III. John Hawkins y Pedro de Ponte. IV. Primera expedición de John 

Hawkins a las Indias Occidentales. V. Segunda expedición de John Hawkins a América. VI. 

Intermedio diplomático. La expedición de John Lowel a América. VII. Tercera expedición de John 

Hawkins a las Indias Occidentales. La primera escala. VIII. J. H. en América. IX. J. H. en San Juan 

de Ulúa. La batalla del 23 de Septiembre de 1568. X. El retorno a Inglaterra. XI. Cuarto y último 

viaje de J. H. a América. Apéndice Documental. Monumental estudio.    40€      

 

28055. ANDRE REVESZ: Mambrú (John Churchill, Duque de Marlborough). Prólogo de Andre 

Maurois. Epílogo del Duque de Alba. Madrid, 1947. 23cm. 318pgs. + varias láminas con retratos y 

fuera de texto. Escaso en comercio.    22€    

 

28058. ANDRÉS OLIVA MARRA-LOPEZ: Andrés Borrego y la política española del siglo XIX. Prólogo 

(hasta la pág. 16) de Luis Sánchez Agesta. Instituto de Estudios Políticos. Madrid, 1959. 21cm. 

221pgs. + 1h. de colofón.   12€    

 

28083. GABRIEL GARCIA ENRIQUEZ: Sir Francis Drake. Villano en España, héroe en Inglaterra. A 

Coruña, 2011. 22cm. 191pgs. con ilustraciones + 1h. de colofón.   16€   

 

28104. RAFAEL RODRIGUEZ-MOÑINO SORIANO: El exilio carlista en la España del XIX (Carlistas y 

“demócratas” revolucionarios). Madrid, 1984. 19cm. 167pgs.   12€     

 

28106. ALCINA DE OLIVEIRA MARTINS: Os votos de S. Tiago no norte de Portugal (séculos XII-XV). 

Gráficas Portela. Pontevedra, 1993. 24cm. XXIV + 196pgs. con mapas, gráficos y cuadros en el 

texto.    14€    

 

28107. JAVIER DE YBARRA Y BERGE: Escudos de Vizcaya. Tomo III. Marquina, Zornoza, Arratia, 

Bedia, Orozco y ciudad de Orduña. Biblioteca Vascongada Villar. Bilbao, 1967. 24cm. 429pgs. con 

mapas (algunos plegados) y fotos en el texto.    18€  

 

28110. NATALIO RIVAS SANTIAGO: Anécdotas y narraciones de antaño. Primera edición. Barcelona. 

1943. 21cms. 231pgs. + índice + varias láminas con retratos, todas fuera de texto. Colección de 

artículos, todos de carácter histórico y todos ellos referidos al siglo XIX español. Rústica, con el lomo 

reforzado   24€      



 

28122. ANTONIO BELTRAN MARTINEZ: Breve historia de Peñíscola. Zaragoza, 1966. 24cm. 133pgs. 

+ 1h. de índice + 18 láminas con fotos, fuera de texto.  16€    

 

28130. ERMELINDO PORTELA SILVA: La colonización cisterciense en Galicia (1142-1250). Imp. 

Minerva. Santiago, 1981. 24cm. 192pgs. + 1h. + varias láminas fuera de texto.   24€     

 

28135. Ideas y sistema de la historia en fray Martín Sarmiento. Discurso leído en el acto de su 

recepción por… José Filgueira Valverde y contestación de Antonio Blanco Freijeiro. Real Academia de 

la Historia. Madrid, 1981 (Imp. del Hogar Provincial de Pontevedra). 22cm. 120pgs. + 2h. de índice 

y colofón. Inclute dos anejos: Sipnosis histórica ideada por Samiento y Bibliografía de Filgueira 

Valverde. Ejemplar impecable y sin circular.    18€  

 

28145. PEDRO GARCIA MARTÍN: El mundo rural en la Europa Moderna. Madrid, 1989. 20cm. 

216pgs. +1h. de índice. Enc. en cartoné editorial.   10€    

 

28196. ROMAN OYARZUN: Pretendientes al trono de España. La cuestión dinástica a la luz de la 

historia. Primera edición. Barcelona, 1964. 22cm. 125pgs. +1h. de índice + 1 lámina con foto.    12€     

 

28197. PIERRE DE LUZ: Los españoles en busca de un rey (1868-1871). Traducción de Juan José 

Permanyer. Primera edición. Barcelona, 1948. 23cm. 184pgs. + 2h. de índice. Enc. editorial en 

plena tela.   12€    

 

28212. GEORGE W. SOUTHGATE: Breve historia de Europa 1756-1946. Pegaso. Madrid, 1946. 

23cm. 236pgs. + 2h. con mapas en el texto. Ejemplar intonso. Magnifico trabajo de síntesis de la 

evolución de Europa, de este famoso historidor británico.   14€     

 

28244. Lord Charnwood. Abraham Lincoln. Versión española de Mateo Hernández Barroso.  México 

DF, Biografías Gandesa, 1958. 8º mayor. 369 p. Láminas. Símil piel editorial con estampaciones 

doradas; sobrecubierta ilustrada. Escaso en comercio.   12€    

 

28260. Ollivier, Albert. La Comuna. Madrid, Alianza Editorial, 1967. Primera edición española. 8º. 

266 p. Cubiertas originales ilustradas. La Comuna de París fue un movimiento insurreccional que 

desde 18 de marzo al 28 de mayo de 1871, gobernó brevemente la ciudad de París, instaurando el 

primer gobierno de la clase obrera del mundo cuyo espíritu era el socialismo autogestionario.    

 

28264. Savine, Albert. La vie a la Bastille. Souvenirs d'un prisonnier d'après les documents 

d'archives et les mémoires. Illustrations documentaires. Paris, Louis- Michaud, 1908. 8º. 191 p. 

Ilustraciones. Tela editorial ilustrada. Ejemplar impecable y sin circular. Muy escaso en comercio 

español.  18€  

 

28265. Mesonero Romanos, Ramón de. Memorias de un Setentón, natural y vecino de Madrid 

escritas por el Curioso Parlante (1808-1823) y (1824-1850). Nueva edición, con retratos del autor y 

reproducciones de grabados de la época. Madrid, Renacimiento (Tomo VII y VIII de las obras 

completas), 1926. 2 volúmenes (obra completa) en 8º. I: 332 p, 2 h. II: 302 p, 2 h. Láminas. 

Cubiertas originales en rústica. Ramón de Mesonero Romanos (1803-1882) fue un escritor y 

periodista español, cuyos estudios históricos y artículos de costumbres dedicados a la ciudad de 

Madrid le hicieron acreedor de los títulos de cronista y bibliotecario perpetuo de la villa.    26€      

 

28272. Oliver, Roland / Fage, J. D. Breve historia de África. Madrid, Alianza Editorial, 1972. Primera 

edición española. 8º. 306 p. Mapas. Cubiertas originales ilustradas.   10€   

 

28305. RAMON PRIETO BANCES: Obra escrita. Tomo II (de un total de dos tomos). Universidad de 

Oviedo. Gráficas Summa. 1976. 25cm. Desde la pág. 595 a la pág. 1430. Enc. editorial en similpiel 

con lomo y planos dorados.   14€     

 

28341. VICENTE A. ALVAREZ PALENZUELA y Luis Suárez Fernández: La España musulmana y los 

inicios de los reinos cristianos (711-1157). Gredos. Madrid, 1991. 23cm. 382pgs.   28€  

28387. FLORA GARCIA IVARS: La represión en el Tribunal Inquisitorial de Granada. 1550-1819. Akal 

Universitaria. Madrid, 1991. 22cm. 302pgs. Ejemplar impecable.   12€ 



   

28411. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez. Barcelona, 

Ramón Sopena, 1914. Tomo XIX: El desenvolvimiento de las nacionalidades. En 4º mayor 

(25cm.) con 761pgs. con profusión de ilustraciones y numerosas láminas y mapas a color, muchos a 

doble página. Tela editorial con hierros dorados en el lomo y orlas en seco en planos; cortes 

superiores también dorados. Básicamente abarca los acontecimientos ocurridos entre 1840 y 1868: 

Gran Bretaña (El libre cambio). Francia (caída del Constitucionalismo). El nacionalismo en Alemania 

y Austria. La revolución italiana. La unidad federal suiza. Rusia y el Levante, La guerra de Crimea. La 

reforma parlamentaria inglesa. Covour y el Reino de Italia.   20€       

 

28412. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez. Barcelona, 

Ramón Sopena, 1914. Tomo XX: El desenvolvimiento de las nacionalidades. En 4º mayor 

(25cm.) con 799pgs. con profusión de ilustraciones y numerosas láminas y mapas a color, muchos a 

doble página. Tela editorial con hierros dorados en el lomo y orlas en seco en planos; cortes 

superiores también dorados. Básicamente abarca los acontecimientos ocurridos entre 1840 y 1871: 

La Confederación Germánica. Bismark y la unidad germánica. La unidad de Italia. La revolución en 

España y Portugal (1845-1871). La gurra Franco-Prusiana. Rusia después de la guerra de Crimea. 

Los territorios balcánicos. Holanda y Bégica (1839-1870). Escandinavia (1815-1870). Roma y el 

Concilio del Vaticano (1846-1870). La India y el Afghanistán (1815-1869). El extremo Oriente 

(1815-1871). Japón.    20€       

28413. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez. Barcelona, 

Ramón Sopena, 1914. Tomo V: Las guerras de Religión. En 4º mayor (25cm.) con 737pgs. con 

profusión de ilustraciones y numerosas láminas y mapas a color, muchos a doble página. Tela 

editorial con hierros dorados en el lomo y orlas en seco en planos; cortes superiores también 

dorados. Básicamente abarca los acontecimientos ocurridos entre 1535 y 1603: Las guerras 

religiosas en Francia. El humanismo francés y Montaigne. La Reacción católica en Polonia. Apogeo 

del podería otomano. El Imperio de Fernando I y Maximiliano II. La revolución en los Países Bajos. 

María Estuardo. La gurra marítima entre Isabel y España.     20€        

 

28414. Historia del mundo en la edad moderna. Publicada por la Universidad de Cambridge con la 

colaboración de los principlaes historiadores de Europa y América, Edición española en 25 Tomos 

profusamente ilustrados y publicada bajo la dirección de Eduardo Ibarra y Rodríguez. Barcelona, 

Ramón Sopena, 1914. Tomo IX: El siglo de Luis XIV. En 4º mayor (25cm.) con 760pgs. con 

profusión de ilustraciones y numerosas láminas y mapas a color, muchos a doble página. Tela 

editorial con hierros dorados en el lomo y orlas en seco en planos; cortes superiores también 

dorados. Básicamente abarca los acontecimientos ocurridos entre 1661 y 1715: El gobierno de Luis 

XIV. La Iglesia Galicana. Restauración de los Estuardos. Las guerras Anglo-Holandesas. Carlos II y 

Jacobo II. Escocia e Irlanda. Austria, Polonia y Turquía.    20€        

 

28422. Morales Lezcano, Víctor. El colonialismo hispanofrances en Marruecos (1898-1927). Madrid, 

Siglo XXI, 1976. Primera edición. 8º mayor. 202 p. Planos y gráficos. Cubiertas originales ilustradas.   

14€      

 

28423. Asturias contemporánea 1808-1975. Síntesis histórica. Textos y documentos, por David 

Ruiz, Francisco Erice, Adolfo Fernández et allí. Madrid, Siglo XXI, 1981. Primera edición. 8º. 382 p. 

Cubiertas originales ilustradas. Exposición de los acontecimientos vividos en Asturias junto con más 

de doscientos documentos seleccionados.   14€   

28431. López-Sanz, Francisco. “Carlos VII. El rey de los caballeros y el caballero de los reyes”. 

Pamplona, Gómez, 1969. Primera edición. 4º. 317 p. Cubiertas originales con sobrecubierta 

ilustrada. Ejemplar impecable.    14€   

 



28435. Barreiro Fernández, José Ramón. El carlismo gallego. Santiago de Compostela, Pico Sacro, 

1976. Primera edición. 8º. 351 p. Láminas fotográficas y facsímiles de textos. Cubiertas originales 

ilustradas. Muy escaso en comercio. Obra muy documentada de uno de los intelectuales gallegos de 

mayor prestigio.    34€     

 

29069. ANTONIO DE CAPMANY Y MONTPALAU: Museo histórico que comprende los principales 

sucesos de España y del extranjero, como asimismo toda la parte artística y monumental de los 

principales países. Segunda edición. 2 tomos (obra completa). En tamaño 8º con 624pgs. y 544pgs. 

Enc. de la época en hol. piel.   50€   

 

29083. La causa Vascongada ante la Revolución Española, por A. de A. Antecede al título: 

“Jaungoicoa eta Foruac”. Vitoria. Imp. a cargo de D. Mateo Sanz y Gómez, 1869. En tamaño 8º con 

73pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Sabemos que el autor fue 

Arístedes de Artiñano y Zuricalday, n. de Bilbao, 1840. Muy raro en comercio y tan solo 2 

ejemplares en el CCPBE. Sin duda publicado a raíz de la Revolución Gloriosa de 1869 que mandó al 

exilio a Isabel II.   80€  

 

29084. Los Fueros Vascongados ante el derecho y la razón de Estado, por Un Castellano. Bayona. 

Imprenta de E. Lasserre. 1876. En tamaño 8º con 21pgs. Buena enc. nueva en plena tela con 

guardas en papel de aguas. Muy raro en comercio y tan solo 2 ejemplares en el CCPBE.   60€  

 

29085. Breve Reseña biográfica de los Señores de Bizcaya tal como se lee al pie de los respectivos 

retratos de cada uno de ellos en el Palacio de la Antigua de Guernica, donde se congregaban para 

celebrar sus Juntas so el Histórico Roble los apoderados del Señorío. Bilbao. Imp. Provincial. 

Iturribide (Patio del Instituto). 1895. En tamaño 8º con 15pgs. + 1h. Buena enc. nueva en plena 

tela con guardas en papel de aguas. Muy raro en comercio y pocos ejemplares en el CCPBE.    50€   

 

29091. Celestino Testore. Il primate spirituale di Pietro Difeso dal sangue dei martiri inglesi. Tip. A. 

Macioce & Pisani. Isola del Liri 1929. 21 cm., 453 pag. Encuadernación en plena tela editorial 

estampada, cubierta con grabado en relieve y título en oro.    14€    

 

29101. Luis XVI destronado antes de ser Rey. Obra escrita en francés por el Abate Proyart. 

Traducida al castellano por el Excmo. é Ilmo. Sr. Obispo de Jaén (que lo era Antolín Monescillo). 

Madrid. Imp. de A. Gómez Fuentenebro. 1871. 20cm. 506pgs. + 1h. de erratas. Muy raro en 

comercio y pocos ejemplares en el CCPBE.   38€  

 

29104. Juan Sanz García. El Fuero de Verviesca y el Fuero Real. Prólogo (hasta la pág. 9) de José 

Calvo Sotelo. Burgos. Imp. El Castellano. 1927. 21cm. 505pgs. + 1h. de erratas. Enc. editorial en 

plena tela. Ejemplar impecable.   28€   

 

29107. Gabriel Maura Gamazo. Historia crítica del reinado de don Alfonso XIII durante su menoridad 

bajo la regencia de su madre doña María Cristina de Austria. Barcelona 1919-1925. Montaner y 

Simón, editores. 2 Tomos (obra completa) en tamaño 22cm. con 375pgs. + colofón y 335pgs. + 

colofón. Los dos tomos encuadernados en un volumen con buena enc. de la época en ho. piel.   38€ 

 
29112. Eustaquio Fernandez de Navarrete. Historia de Juan Sebastián del Cano. Publícala Nicolás de 

Soraluce y Zubizarreta. Vitoria. Imp. de los Hijos de Manteli. 1872. 21cm. LVIII de preliminares (que 

incluyen una lámina con la estatua de Juan Sebastián el Cano) + 362pgs. + 3h. + 1 mapa plegado 

(en perfecto estado) y de grandes dimensiones (42x52cm.) de la Provincia de Guipúzcoa, dibujado 

por Soraluce. + IX pgs. Buena enc. de la época en hol. piel. Ejemplar impecable. Muy raro y 

valorado en comercio.    180€   

 

29113. Memorial Histórico Español. Colección de documentos, opúsculos y antigüedades que publica 

la Real Academia de Historia. Tomo VII. Memorias de Garibay (Esteban de Garibay y Zamalloa). Con 

una nota introductora hasta la pág. XVI, firmada P. de G. Abarcan estas memorias completas hasta 

la pág. 626. Desde la pag. 627 a la pág. 660 contiene: “Refranes vascongados recogidos y 

ordenados por Estevan de Garibay y Çamalloa”.  Desde la pág. 661 a la 753 contiene: “Cartas y 

disertaciones de Don Juan Antonio Moguel sobre la Lengua Vascongada”. Madrid. Imp. de José 

Rodríguez. 1854. 24cm. XVI + 753pgs. + 1h. de adenda et corrigenda. Buena enc. de la época en 

hol. piel. Palau: 56430: Esta Colección es la mas importante documentación sobre la Historia de 

España hasta ahora publicada. La Colección completa es difícil de reunir y consta de 112 tomos.    

80€    



 

29114. Mariano Arigita y Lasa. El Ilmo y Rvmo. Señor Don Francisco de Navarra, de la Orden de San 

Agustín. Estudio histórico-crítico por… Pamplona. Imp. Provincial a cargo de J. Ezquerro. 1899. 

24cm. XVI + 774pgs. + 1h. de corrigenda + 1 lámina con retrato del biografiado. Buen enc. de la 

época en hol. piel.    45€   

 

29201. JUAN B. (Bautista) ENSEÑAT: María Antonieta (su vida íntima). Edición ilustrada con 

estampas y autógrafos de la época. Barcelona. Montaner y Simón, editores. 1908. 24cm. 415pgs. + 

1h. de índice. Buena Enc. editorial, firmada por Miralles, con el lomo en pergamino con tejuelos y 

tapas decoradas.   20€   

 

29202. Pinta Llorente, O. S. A., Miguel de la. Proceso Criminal contra el hebraísta salmantino Martín 

Martínez de Cantalapiedra. Madrid, C.S.I.C, 1946. 4º. CXLVII +424 p. Cubiertas originales. Portada 

a dos tintas. Ejemplar impecable y sin circular.   24€  

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos 

comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. 

También podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en 

solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la 

escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc


LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/104.%20cantabria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/117%20historia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/118%20filologia.doc
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LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, 

curiosos o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 
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